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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

      

 

3 

Persentase 
OPD yang 
telah 
melaksanak 
an Tupoksi 
sesuai 
kewenangan 

 

 

% 

 

 

60% 

 

 

70% 

  

 

80% 

  

 

85% 

  

 

90% 

  

 

100% 

  

 

100% 

  

 
 

4 

Capaian nilai 
LKjIP pada 
komponen 
pelaporan 
dan evaluasi 

 
Poi 
n 

 
9,29 
% 

 
 

9,50% 

  
 

10,00% 

  
 

10,50% 

  
 

11,00% 

  
 

11,35% 

  
 

12,00% 

 

40.01. 
19 

Program 
Pembinaa 
n dan 
Pengemba 
ngan 
Aparatur 

 

 
5 

Capaian 
OPD yang 
telah 
menerapkan 
Anjab, ABK 
dan Evjab 

 

 
% 

 

 
15 

 

 
20 

  

 
15 

  

 
15 

  

 
25 

  

 
25 

  

 
100 

  Indikasi output 
kegiatan 

Kelembagaan Dan 

Analisa Formasi 
Jabatan 

   

1.175.24 
6.004 

  

1.121.82 
1.128 

  

1.234.00 
3.241 

  

1.357.40 
3.565 

  

1.493.14 
3.921 

 Kasubag 
Kelemba 
gaan 
Dan 
Analisa 
Formasi 
Jabatan  

 
40.01. 
19.001 

   
 

1 

Penyusu 
nan 
instrume 
n 
analisis 
jabatan 
PNS 

 

 
Do 
k 

 
 

6 

 
 

8 
Dokume 

n 

 

 
246.155. 

040 

 
 

6 
Dokume 

n 

 

 
354.761. 

280 

 
 

7 
Dokume 

n 

 

 
390.237. 

408 

 
 

6 
Dokume 

n 

 

 
429.261. 

149 

 
 

6 
Dokume 

n 

 

 
472.187. 

264 

 
 

33 
Dokume 

n 

 

40.01. 
20.001 

 

 
2 

Penyusu 
nan 
Produk 
Hukum 
Bidang 
Kelemba 

 
 

Do 
k 

 

 
5 

 
 

7 produk 
hukum 

 
 

264.060. 
036 

 
7 

produk 
hukum 

 
 

180.010. 
152 

 
 

7 produk 
hukum 

 
 

198.011. 
167 

 
 

8 produk 
hukum 

 
 

217.812. 
284 

 
10 

produk 
hukum 

 
 

239.593. 
512 

 
39 

produk 
hukum 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

       gaan 
dan 
Ketatala 
ksanaan 

               

 

 
 

 
40.01. 
20.002 

 

 
 
 

 
3 

Evaluasi 
dan 
Kajian 
Penataa 
n 
Kelemba 
gaan 
Perangk 
at 
Daerah 
Pemerint 
ah 
Daerah 

 

 
 
 
 

Do 
k 

 

 
 
 

 
1 

 

 
 

 
2 

Dokume 
n 

 

 
 
 
 

318.558. 
432 

 

 
 

 
3 

Dokume 
n 

 

 
 
 
 

310.549. 
824 

 

 
 

 
4 

Dokume 
n 

 

 
 
 
 

341.604. 
806 

 

 
 

 
5 

Dokume 
n 

 

 
 
 
 

375.765. 
287 

 

 
 

 
6 

Dokume 
n 

 

 
 
 
 

413.341. 
816 

 

 
 

 
20 

Dokume 
n 

 

40.01. 
20.003 

 

 
4 

Orientasi 
Substant 
if Tugas 
Pokok 
dan 
Fungsi 

 
 

Do 
k 

 

 
10 

 
 

3 
dokumen 

 
 

346.472. 
496 

 
7 

dokume 
n 

 
 

276.499. 
872 

 
 

5 
dokumen 

 
 

304.149. 
859 

 
 

5 
dokumen 

 
 

334.564. 
845 

 
 

5 
dokumen 

 
 

368.021. 
330 

 
 

25 
dokumen 

  Indikasi output 
kegiatan 

Ketatalaksanaan 
Dan Pelayanan 
Publik 

   
676.098. 

000 

  
747.442. 

500 

  
822.186. 

750 

  
904.405. 

425 

  
994.845. 

968 

 Kasubag 
Ketatala 
ksanaan 
Dan 
Pelayan 
an 
Publik  

 
40.01. 
20.005 

   
 

1 

Penyusu 
nan 
Standar 
Operatin 
g 
Procedur 
e (SOP) 

 

 
Do 
k 

 
 

23 

 

SOP10 
SKPD 

dan SPM 
15 

bidang 

 

 
356.550. 

000 

 

SOP10 
SKPD 
dan 

SPM 15 
bidang 

 

 
533.887. 

500 

 

SOP10 
SKPD 

dan SPM 
15 

bidang 

 

 
587.276. 

250 

 

SOP10 
SKPD 

dan SPM 
15 

bidang 

 

 
646.003. 

875 

 

SOP10 
SKPD 

dan SPM 
15 

bidang 

 

 
710.604. 

263 

 

SOP 50 
SKPD 

dan SPM 
75 

bidang 
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B 

 
 

TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

       di 
lingkung 
an 
Pemerint 
ah 
Daerah 

               

 

40.01. 
20.004 

 
2 

Evaluasi 
Citra 
Pelayana 
n Prima 

 

OP 
D 

 
2 

 
3 OPD 

 

319.548. 
000 

 
3 OPD 

 

213.555. 
000 

 
3 OPD 

 

234.910. 
500 

 
4 OPD 

 

258.401. 
550 

 
4 OPD 

 

284.241. 
705 

 
17 OPD 

  Indikasi output 
kegiatan 
Akuntabilitas 
Kinerja Dan 

Reformasi Birokrasi 

   

476.745. 
000 

  

414.730. 
000 

  

456.203. 
000 

  

501.823. 
300 

  

552.005. 
630 

 Kasubag 
Akuntab 
ilitas 
Kinerja 
Dan 
Reforma 
si 
Birokrasi 

 

40.01. 
20.006 

   
1 

Evaluasi 
Reforma 
si 
Birokrasi 

 

Do 
k 

 
1 

1 
Dokume 

n 

 

180.390. 
000 

1 
Dokume 

n 

 

136.180. 
000 

1 
Dokume 

n 

 

149.798. 
000 

1 
Dokume 

n 

 

164.777. 
800 

1 
Dokume 

n 

 

181.255. 
580 

5 
Dokume 

n 

 

40.01. 
20.007 

 

 
2 

Penyusu 
nan 
LAKIP 
Pemerint 
ah 
Daerah 

 
 

Do 
k 

 

 
3 

 
 

3 
dokumen 

 
 

296.355. 
000 

 
3 

dokume 
n 

 
 

278.550. 
000 

 
 

3 
dokumen 

 
 

306.405. 
000 

 
 

3 
dokumen 

 
 

337.045. 
500 

 
 

3 
dokumen 

 
 

370.750. 
050 

 
 

15 
dokumen 

 
Menurunnya 
angka 
kemiskinan 
dan 
meningkatn 
ya daya beli 
masyarakat 

INDEKS 

DAYA 
BELI 

    
Poi 
n 

   
7.754.1 

27.187 

  
12.060. 

062.998 

  
13.266. 

069.298 

  
14.592. 

676.227 

  
16.051. 

943.850 

  

 
SEKRETARIAT 

DAERAH - 
ASISTEN EKBANG 

& KESRA 

LAJU 
PERTUM 
BUHAN 
EKONOM 

I 

    
 

% 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

 ANGKA 

KEMISKI 

NAN 

   
Poi 
n 

 
5 

 
5 

  
5,26 

  
5,16 

  
5,06 

  
4,96 

  
4,86 

 

TINGKAT 
PERTUM 

BUHAN 

PDRB 

    
 

% 

 
 

42,68 

 
 

44,5 

  
 

46,5 

  
 

48,5 

  
 

40,5 

  
 

52,5 

  
 

62,00 

 Meningk 
atnya 
impleme 
ntasi 
Kebijaka 
n 
ekonomi 
dan 
pengend 
alian 
nilai 
inflasi 
daerah 

Capaian 
PMKS 
yang telah 
berhasil 
dalam 
pemberda 
yaan 
(empower 
) 

    
 
 

% 

 
 
 

100 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 
 

ASDA 2 

 

Tingkat 
pengangg 
uran 
terbuka 

    
% 

 
8,3 

 
8,25 

 
 

 
8,05 

 
 

 
7,9 

 
 

 
7,7 

 
 

 
7,45 

 
 

 
7,45 

Indeks 
Pemberda 
yaan 
Perempua 
n 

    
 

% 

   
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

 

Capaian 
keberdaya 
an 
masyarak 
at 

    
 

% 

   
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

 

Persentas 
e Koperasi 
dan 
Usaha 
mikro 

    
 

% 

  
 

9 

 
 

 

 
 

10 

 
 

 

 
 

11 

 
 

 

 
 

12 

 
 

 

 
 

12 

 
 

 

 
 

12,165 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

  yang 
berdaya 

                  

Nilai 
stabilitas 
harga dan 
pasokan 

    
% 

 
100 

 
100 

 
 

 
100 

 
 

 
100 

 
 

 
100 

 
 

 
100 

 
 

 
100 

Nilai 
Kontribusi 
PDRB 
industri 

    

Poi 
n 

   
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

Nilai 
Tukar 
Petani 
(NTP) 

    
% 

   
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

Indeks 
Ketahana 
n Pangan 

    

% 

  

82 
 

 
 

83 
 

 
 

84 
 

 
 

85 
 

 
 

86 
 

 
 

83 

Kontribusi 
PAD 
pariwisata 

    

% 

   
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

        

1.150.5 
02.658 

  

1.619.0 
23.594 

  

1.780.9 
25.953 

  

1.959.0 
18.549 

  

2.154.9 
20.404 

 Ka.Bag 
Pereko 
nomian 
dan 
Pemba 
ngunan 

 
40.01. 

21 

Program 
Pembinaa 
n dan 
Peningkat 
an 

 
 

1 

Capaian 
implementas 
i kebijakan 
perekonomi 
an 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    Perekono 
mian 
Daerah 

 

 
 

2 

Persentase 
Pemantauan 
dan 
pembinaan 
dunia usaha, 
sumber 
daya alam 
dan 
pertanian 

 

 
 

% 

 

 
 

100 

 

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 

40.01. 
22 

Program 
Pengendal 
ian 
Pembangu 
nan 

 

 
3 

Capaian 
Pelaksanaan 
Pembangun 
an 
Perangkat 
daerah 

 

 
% 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 

   

Indikasi output 
kegiatan Bina 

Ekonomi Kreatif 

   
383.670. 

100 

  
549.145. 

850 

  
604.060. 

435 

  
664.466. 

479 

  
730.913. 

126 

 Kasubag 
Bina 
Ekonomi 
Kreatif 

 

40.01. 
21.001 

   

 
1 

Koordina 
si 
Pengem 
bangan 
Ekonomi 
Kreatif 

 
 

Kg 
t 

 
1 

Doku 
men 

 
1 

Dokume 
n 

 
 

219.280. 
100 

 
1 

Dokume 
n 

 
 

310.830. 
850 

 
1 

Dokume 
n 

 
 

341.913. 
935 

 
1 

Dokume 
n 

 
 

376.105. 
329 

 
1 

Dokume 
n 

 
 

413.715. 
861 

 
5 

Dokume 
n 

 

 
40.01. 
21.002 

 
 

2 

Pembina 
an 
Kewiraus 
ahaan 
dan 
Potensi 
Ekonomi 

 
 

Ra 
ko 
r 

 

 
1 

Rakor 

 
 

1 Rakor 

 

 
164.390. 

000 

 
 

1 Rakor 

 

 
238.315. 

000 

 
 

1 Rakor 

 

 
262.146. 

500 

 
 

1 Rakor 

 

 
288.361. 

150 

 
 

1 Rakor 

 

 
317.197. 

265 

 
 

5 Rakor 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     Indikasi output 

kegiatan 

Perumusan 
Kebijakan Ekonomi 
Daerah 

   
356.542. 

500 

  
519.186. 

250 

  
571.104. 

875 

  
628.215. 

363 

  
691.036. 

899 

  Kasubag 
Perumus 
an 
Kebijaka 
n 
Ekonomi 
Daerah 

 

40.01. 
21.003 

   

 
1 

Optimali 
sasi 
Pengem 
bangan 
usaha 
Daerah 

 
Ra 
ko 
r 

 
 

2 
Rakor 

 

 
2 Rakor 

 
 

136.043. 
000 

 

 
2 Rakor 

 
 

200.865. 
500 

 

 
2 Rakor 

 
 

220.952. 
050 

 

 
2 Rakor 

 
 

243.047. 
255 

 

 
2 Rakor 

 
 

267.351. 
981 

 

 
8 Rakor 

 
 
 

40.01. 
21.004 

 
 
 

2 

Koordina 
si 
Perumus 
an dan 
Impleme 
ntasi 
Kebijaka 
n 
Ekonomi 

 
 

Ra 
ko 
r 

 
 

 
2 

Rakor 

 
 
 

2 Rakor 

 
 

 
220.499. 

500 

 
 
 

2 Rakor 

 
 

 
318.320. 

750 

 
 
 

2 Rakor 

 
 

 
350.152. 

825 

 
 
 

2 Rakor 

 
 

 
385.168. 

108 

 
 
 

2 Rakor 

 
 

 
423.684. 

918 

 
 
 

8 Rakor 

  
Indikasi output 
kegiatan 

Administrasi 
Pembangunan 

   
410.290. 

058 

  
550.691. 

494 

  
605.760. 

643 

  
666.336. 

708 

  
732.970. 

379 

 Kasubag 
Administ 
rasi 
Pemban 
gunan 

 
 

40.01. 
22.001 

   
 

1 

Pengend 
alian 
pelaksan 
aan 
Kegiatan 
Pemban 
gunan 

 

 
Do 
k 

 
 

1 
Doku 
men 

 
 

1 
Dokume 

n 

 

 
179.462. 

058 

 
 

1 
Dokume 

n 

 

 
239.860. 

644 

 
 

1 
Dokume 

n 

 

 
263.846. 

708 

 
 

1 
Dokume 

n 

 

 
290.231. 

379 

 
 

1 
Dokume 

n 

 

 
319.254. 

517 

 
 

5 
Dokume 

n 

 
40.01. 
22.002 

 
 

2 

Koordina 
si dan 
Evaluasi 
Pelaksan 
aan 

 
Ra 
ko 
r 

 
12 

Rakor 

 
 

12 Rakor 

 
230.828. 

000 

 
12 

Rakor 

 
310.830. 

850 

 
 

12 Rakor 

 
341.913. 

935 

 
 

12 Rakor 

 
376.105. 

329 

 
 

12 Rakor 

 
413.715. 

861 

 
 

60 Rakor 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

       Kegiatan 
Pemban 
gunan 

               

Meningkatn 
ya 
implementa 
si Kebijakan 
kesejahtera 
an rakyat 

 
 
 
 
 
 
 
 

Meningk 
atnya 
kualitas 
Sumber 
daya 
manusia 
melalui 
peningk 
atan 
akses 
dan 
mutu 
layanan 

INDEKS 
PEMBAN 

GUNAN 
MANUSI 
A 

    

Poi 
n 

             
 
 
 
 

SEKRETARIAT 
DAERAH - 

ASISTEN EKBANG 
& KESRA 

CAPAIA 
N 
IMPLEM 

ENTASI 
KEBIJAK 

AN 
KESEJAH 
TERAAN 
RAKYAT 

    
 
 

% 

 
 
 

85 

 
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

Harapan 
Lama 
Sekolah 
(HLS) 

    

Th 
n 

 

 
12 

 

 
12 

 
 

 

 

 
13 

 
 

 

 

 
13 

 
 

 

 

 
14 

 
 

 

 

 
14 

 
 

 

 

 
14 

 

 
ASDA 2 

 

Indeks 
Pendidika 
n 

   
Poi 
n 

   
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

Capaian 
kualitas 
kehidupan 
berbangsa 
dan 
bernegara 

    

 
% 

 

 
100 

 

 
85 

 

 
 

 

 
90 

 

 
 

 

 
95 

 

 
 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 

 

 
 

 

 
100 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

  
Indeks 
Kesehatan 

   
Poi 
n 

   
 

  
 

  
 

  
 

  
 

   

Angka 
Usia 
Harapan 
Hidup 

    
Poi 
n 

 
67,4 

 
67,4 

  
67.5 

  
67.6 

  
67.7 

  
67.8 

  
67.8 

Laju 
Pertumbu 
han 
Penduduk 

    
% 

   
 

  
 

  
 

  
 

  
 

 

Capaian 
Pelayanan 
Perlindun 
gan 
Perempua 
n dan 
Anak 

    
 

% 

   

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

 

Capaian 
pembinaa 
n pemuda 
dan Olah 
raga 

    
 

% 

   
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

 

Capaian 
implemen 
tasi 
Budaya 
Daerah 

    
 

% 

 
 

50 

 
 

55 

 
 

 

 
 

65 

 
 

 

 
 

70 

 
 

 

 
 

75 

 
 

 

 
 

77 

 
 

 

 
 

77 

       
5.902.3 
48.095 

 
9.483.8 
82.799 

 
10.432. 
271.079 

 
11.475. 
498.187 

 
12.623. 
048.005 

 Ka.Bag 
Admini 
strasi 
Keseja 
hteraa 
n 
Rakyat 

 
40.01. 

23 

Program 
Fasilitasi 
Keagamaa 
n dan 
Kemasyar 

 
 

1 

Capaian 
pembinaan 
Kerohanian 
Aparatur 
dan 

 
 

% 

 
 

90 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    akatan  Masyarakat                

 
2 

Capaian 
fasilitasi 
keagamaan 

 
% 

 
90 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 
3 

Capaian 
Pembinaan 
Kemasyarak 
atan 

 
% 

 
95 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  Indikasi output 

kegiatan 
Pembinaan 

Keagamaan 

   
1.779.04 

3.770 

  
3.091.38 

6.519 

  
3.400.52 

5.171 

  
3.740.57 

7.688 

  
4.114.63 

5.456 

 Kasubag 
Pembina 
an 
Keagam 
aan 

 

 
 

40.01. 
23.001 

   
 
 

1 

Fasilitasi 
Pencapai 
an 
Halaqoh 
dan 
Berbagai 
Forum 
Keagam 
aan 

 
 

 
Kg 
t 

 
 

6 
Kegia 
tan 

 
 

 
2 

Kegiatan 

 
 

 
444.085. 

140 

 
 

2 
Kegiata 

n 

 
 

 
807.127. 

165 

 
 

 
2 

Kegiatan 

 
 

 
887.839. 

881 

 
 

 
2 

Kegiatan 

 
 

 
976.623. 

869 

 
 

 
2 

Kegiatan 

 
 

 
1.074.28 

6.256 

 
 

 
10 

Kegiatan 

 

 
40.01. 
23.002 

 

 

 
2 

Pembina 
an 
Keagam 
aan dan 
Peringat 
an Hari 
Besar 
Islam 

 

 

Kg 
t 

 

 
8 Sub 
Kegia 
tan 

 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

 

951.721. 
159 

 

 
8 Sub 

Kegiata 
n 

 

 

1.659.87 
2.870 

 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

 

1.825.86 
0.157 

 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

 

2.008.44 
6.173 

 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

 

2.209.29 
0.790 

 

 

40 Sub 
Kegiatan 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 
40.01. 
23.003 

   

 

 
3 

Pembina 
an 
Kerohani 
an 
Aparatur 
dan 
Masyara 
kat 

 

 

Kg 
t 

 

 
2 

Kegia 
tan 

 

 

2 
Kegiatan 

 

 

383.237. 
471 

 

 
2 

Kegiata 
n 

 

 

624.386. 
484 

 

 

2 
Kegiatan 

 

 

686.825. 
132 

 

 

2 
Kegiatan 

 

 

755.507. 
645 

 

 

2 
Kegiatan 

 

 

831.058. 
410 

 

 

10 
Kegiatan 

  

  
Indikasi output 
kegiatan 

Kemasyarakatan 

   

1.392.70 
5.193 

  

2.024.76 
4.352 

  

2.227.24 
0.788 

  

2.449.96 
4.866 

  

2.694.96 
1.353 

 Kasubag 
Kemasy 
arakata 
n 

 

 
 

40.01. 
23.004 

   
 
 

1 

Monitori 
ng, 
evaluasi 
dan 
pelapora 
n hibah 
dan 
bantuan 
sosial 

 
 

 
Kg 
t 

 
 
 

1 

 

 
12 

Bulan (3 
Kegiatan 

) 

 
 

 
168.335. 

187 

 

 
12 

Bulan (3 
Kegiata 

n) 

 
 

 
314.667. 

010 

 

 
12 

Bulan (3 
Kegiatan 

) 

 
 

 
346.133. 

711 

 

 
12 

Bulan (3 
Kegiatan 

) 

 
 

 
380.747. 

082 

 

 
12 

Bulan (3 
Kegiatan 

) 

 
 

 
418.821. 

790 

 
 

60 
Bulan 
(15 

Kegiatan 
) 

 

 
 
 

 

40.01. 
23.005 

 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 

 
Fasilitasi 
Penyelen 
ggaraan 
Ibadah 
Haji 
Daerah 

 
 
 
 
 

 
Kg 
t 

 
 
 
 
 

2 
kegia 
tan 

 

2 
Kegiatan 
(Pember 
angkatan 

Calon 
Jemaah 
Haji dan 
Kegiatan 
Pemulan 

gan 
Jemaah 
Haji Asal 

Kota 
Serang) 

 
 
 
 
 

 
907.200. 

962 

 
 
 
 
 

4 
Kegiata 

n 

 
 
 
 
 

 
1.252.98 

9.920 

 

2 
Kegiatan 
(Pember 
angkatan 

Calon 
Jemaah 
Haji dan 
Kegiatan 
Pemulan 

gan 
Jemaah 
Haji Asal 

Kota 
Serang) 

 
 
 
 
 

 
1.378.28 

8.912 

 

2 
Kegiatan 
(Pember 
angkatan 

Calon 
Jemaah 
Haji dan 
Kegiatan 
Pemulan 

gan 
Jemaah 
Haji Asal 

Kota 
Serang) 

 
 
 
 
 

 
1.516.11 

7.804 

 

2 
Kegiatan 
(Pember 
angkatan 

Calon 
Jemaah 
Haji dan 
Kegiatan 
Pemulan 

gan 
Jemaah 
Haji Asal 

Kota 
Serang) 

 
 
 
 
 

 
1.667.72 

9.584 

 

10 
Kegiatan 
(Pember 
angkatan 

Calon 
Jemaah 
Haji dan 
Kegiatan 
Pemulan 

gan 
Jemaah 
Haji Asal 

Kota 
Serang) 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 

 
40.01. 
23.006 

   

 
 
 

3 

Fasilitasi 
Pembina 
an dan 
Bimbing 
an 
terhadap 
Kelemba 
gaan 
Masyara 
kat 

 

 

Kg 
t/ 
Or 
g 

 
 

3 
Kegia 
tan 
(225 
Oran 
g) 

 

 
 

3 
Kegiatan 

 

 
 

173.979. 
334 

 

 

 
3 

Kegiata 
n 

 

 
 

250.740. 
879 

 

 
 

3 
Kegiatan 

 

 
 

275.814. 
967 

 

 
 

3 
Kegiatan 

 

 
 

303.396. 
464 

 

 
 

3 
Kegiatan 

 

 
 

333.736. 
110 

 

 
 

15 
Kegiatan 

  

 
 
 

40.01. 
23.007 

 
 
 

4 

Fasilitasi 
Pemberi 
an 
bantuan 
terhadap 
Kelemba 
gaan 
Kemasya 
rakatan 

 
 

 
Kg 
t 

 
 
 

6 

 
 

 
6 

Kegiatan 

 
 

 
143.189. 

710 

 
 

6 
Kegiata 

n 

 
 

 
206.366. 

543 

 
 

 
6 

Kegiatan 

 
 

 
227.003. 

198 

 
 

 
6 

Kegiatan 

 
 

 
249.703. 

517 

 
 

 
6 

Kegiatan 

 
 

 
274.673. 

869 

 
 

 
30 

Kegiatan 

  
Indikasi output 

kegiatan 

Kelembagaan 
Keagamaan 

   
2.730.59 

9.132 

  
4.367.73 

1.928 

  
4.804.50 

5.121 

  
5.284.95 

5.633 

  
5.813.45 

1.196 

 Kasubag 
Kelemba 
gaan 
Keagam 
aan 

 
 

 
40.01. 
23.008 

   
 
 

 
1 

Pengem 
bangan 
dan 
Kerjasa 
ma 
dengan 
Lembag 
a 
Keagam 
aan 

 
 
 

Kg 
t 

 
 
 

 
4 

 
 
 

4 
kegiatan 

 
 
 

2.730.59 
9.132 

 
 

 
4 

kegiata 
n 

 
 
 

4.367.73 
1.928 

 
 
 

4 
kegiatan 

 
 
 

4.804.50 
5.121 

 
 
 

4 
kegiatan 

 
 
 

5.284.95 
5.633 

 
 
 

4 
kegiatan 

 
 
 

5.813.45 
1.196 

 
 
 

20 
kegiatan 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

Terkendalin 
ya 
ketimpanga 
n 
pembangun 
an dengan 
meningkatn 
ya sarana 
dan 
prasarana 
Daerah 

CAPAIA 

N 
KINERJA 
PEMBAN 
GUNAN 

INFRAST 
RUKTUR 
WILAYA 
H 

    

 
 

% 

 

 
 

85 

 

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

  

 
 

100 

 

 
 
 
 
 
 
 

SEKRETARIAT 
DAERAH - 

ASISTEN EKBANG 
& KESRA 

TINGKAT 
KEMANT 

APAN 
INFRAST 
RUKTUR 

    

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

CAPAIA 

N 
KERJASA 
MA DAN 
INVESTA 

SI 
DAERAH 

    
 

% 

 
 

85 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

 Meningk 
atnya 
impleme 
ntasi 
kebijaka 
n 
Kerjasa 
ma 
pemban 
gunan 
dan 
investasi 
daerah 

Capaian 
sarana 
prasarana 
bidang 
pekerjaan 
umum 
dalam 
kondisi 
baik 

    
 
 

% 

  
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 

 
 

 
 
 

100 

 
 
 

ASDA 2 

 

Persentas 
e 
Kawasan 
kumuh 

    
% 

  
9 

 
 

 
8 

 
 

 
7 

 
 

 
6 

 
 

 
5 

 
 

 
5 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

  Persentas 
e Luasan 
Ruang 
Terbuka 
Hijau 

    
 

% 

  
 

9 

 
 

 

 
 

12 

 
 

 

 
 

15 

 
 

 

 
 

18 

 
 

 

 
 

21 

 
 

 

 
 

24 

  

Persentas 
e sarana 
prasarana 
layanan 
perhubun 
gan 
kondisi 
baik 

    
 

 
% 

  
 

 
65 

  
 

 
70 

  
 

 
75 

  
 

 
80 

  
 

 
85 

  
 

 
85 

Capaian 
nilai 
kematang 
an smart 
city 

    
 

% 

 
 

25 

 
 

25 

 
 

 

 
 

35 

 
 

 

 
 

45 

 
 

 

 
 

55 

 
 

 

 
 

65 

 
 

 

 
 

65 

Indeks 
KAMI 

   Poi 
n 

            

Meningkatn 
ya 
implementa 
si Kebijakan 
Pembangun 
an 
Berwawasan 
Lingkungan 

 
 
 
 

 
Meningk 
atnya 
kualitas 

INDEKS 

KUALITA 

S 
LINGKU 
NGAN 
HIDUP 

    

 
% 

            

CAPAIA 

N 

PEMBAN 
GUNAN 
BERWA 
WASAN 

LINGKU 
NGAN 

    
 

 
% 

            

Capaian 
Kualitas 
Lingkunga 

    

% 

  

51 
 

 
 

52 
 

 
 

53 
 

 
 

53 
 

 
 

53 
 

 
 

53 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

 Lingkun 
gan 
hidup, 
penangg 
ulangan 
bencana 
dan 
Pemanfa 
atan 
ruang 

n hidup                   

Cakupan 
penanggul 
angan 
bencana 

    

% 

 

100 

 

100 

 
 

 

100 

 
 

 

100 

 
 

 

100 

 
 

 

100 

 
 

 

100 

Capaian 
Pemanfaa 
tan ruang 
sesuai 
rencana 
tata ruang 

    

 
% 

  

 
40 

 

 
 

 

 
50 

 

 
 

 

 
60 

 

 
 

 

 
70 

 

 
 

 

 
80 

 

 
 

 

 
80 

       
701.276 

.434 

 
957.156 

.605 

 
1.052.8 
72.266 

 
1.158.1 
59.492 

 
1.273.9 
75.441 

 Ka.Bag 
Kerjasa 
ma dan 
Investa 
si 
Daerah 

 

 

 
40.01. 

24 

 
Program 
Peningkat 
an 
Kerjasama 
Antar 
Pemerinta 
h Daerah 

 

1 

Capaian 
Implementa 
si Kerjasama 
Daerah 

 

% 

 

100 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 

2 

Capaian 
Implementa 
si Investasi 
Daerah 

 

% 

 

100 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

 
 

 

 

100 

   

Indikasi output 
kegiatan Kerjasama 

   

365.231. 
510 

  

513.204. 
234 

  

564.524. 
657 

  

620.977. 
123 

  

683.074. 
835 

 Kasubag 
Kerjasa 
ma 

 

40.01. 
24.001 

   

 
1 

Koordina 
si dalam 
penyeles 
aian 
Masalah 
-Masalah 

 
 

Do 
k 

 
8 

Doku 
men 

 
10 

Dokume 
n 

 
 

169.968. 
097 

 
10 

Dokume 
n 

 
 

256.602. 
117 

 
10 

Dokume 
n 

 
 

282.262. 
329 

 
10 

Dokume 
n 

 
 

310.488. 
562 

 
10 

Dokume 
n 

 
 

341.537. 
418 

 
50 

Dokume 
n 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

NING RENSTRA INDIKA 
TOR 

SASARA 
N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

       daerah                

  Penyusu              

  nan              

  rencana              

40.01. 
24.002 

 

2 
Pengem 
bangan 
Kerjasa 

Do 
k 

1 
Doku 
men 

1 
Dokume 

n 

195.263. 
413 

1 
Dokume 

n 

256.602. 
117 

1 
Dokume 

n 

282.262. 
329 

1 
Dokume 

n 

310.488. 
562 

1 
Dokume 

n 

341.537. 
418 

5 
Dokume 

n 
  ma              

  Investasi              

  Daerah              

  
Indikasi output 
kegiatan Investasi 

  
224.373. 

721 

 
296.422. 

387 

 
326.064. 

626 

 
358.671. 

088 

 
394.538. 

197 

 Kasubag 
Investas 
i 

    Monitori               

 

40.01. 
24.003 

 
1 

ng 
Evaluasi 
dan 
Pelapora 

 

Do 
k 

1 
Doku 
men 

1 
Dokume 

n 

 

224.373. 
721 

1 
Dokume 

n 

 

296.422. 
387 

1 
Dokume 

n 

 

326.064. 
626 

1 
Dokume 

n 

 

358.671. 
088 

1 
Dokume 

n 

 

394.538. 
197 

5 
Dokume 

n 

 

  n               

  
Indikasi output 

kegiatan Promosi 

  
111.671. 

203 

 
147.529. 

984 

 
162.282. 

982 

 
178.511. 

281 

 
196.362. 

409 

 Kasubag 
Promosi 

    Inventari               

 

40.01. 
24.004 

 
1 

sasi dan 
Pemetaa 
n Bidang 
Potensi 

 

Do 
k 

1 
Doku 
men 

1 
Dokume 

n 

 

111.671. 
203 

1 
Dokume 

n 

 

147.529. 
984 

1 
Dokume 

n 

 

162.282. 
982 

1 
Dokume 

n 

 

178.511. 
281 

1 
Dokume 

n 

 

196.362. 
409 

5 
Dokume 

n 

 

  Daerah               

 
 

C 

Meningkatn 
ya kualitas 
Pelayanan 
Publik 

INDEKS 
KEPUAS 

AN 
MASYAR 
AKAT 

    
Poi 
n 

   
23.086. 

266.420 

  
18.760. 

294.374 

  
20.636. 

323.812 

  
22.699. 

956.193 

  
24.969. 

951.812 

 SEKRETARIAT 
DAERAH - 
ASISTEN 

ADMINISTRASI 
UMUM 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

 CAPAIA 

N 
KUALITA 
S 
PELAYA 
NAN 
PUBLIK 

    

 

% 

  

 

75 

 

 
 

 

 

80 

 

 
 

 

 

85 

 

 
 

 

 

90 

 

 
 

 

 

95 

 

 
 

 

 

100 

 

 Meningk 
atnya 
kualitas 
sarana 
prasaran 
a, 
administ 
rasi 
pelayan 
an, 
protokol 
er dan 
keuanga 
n 

Indeks 
Kepuasan 
Pelaksana 
an 
Pengadaa 
n barang 
dan Jasa 

    

 
Poi 
n 

  
 

75 

 

 
 

 
 

80 

 

 
 

 
 

85 

 

 
 

 
 

90 

 

 
 

 
 

95 

 

 
 

 
 

100 

 
 

ASDA 3 

 

Indeks 
Kepuasan 
Pelayanan 
Administr 
asi 
Kependud 
ukan dan 
Pencatata 
n Sipil 

    
 

 
Poi 
n 

 
 
 

25 

 
 
 

30 

 
 

 
 

 
 
 

40 

 
 

 
 

 
 
 

50 

 
 

 
 

 
 
 

60 

 
 

 
 

 
 
 

70 

 
 

 
 

 
 
 

70 

Capaian 
Pembinaa 
n 
Perpustak 
aan 
Sesuai 
standar 

    
 

% 

  
 

60 

 

 
 

 
 

65 

 

 
 

 
 

70 

 

 
 

 
 

75 

 

 
 

 
 

80 

 

 
 

 
 

80 

Indeks 
Pelayanan 
Perijinan 

   
Poi 
n 

 
B - 

 
B 

 
 

 
A - 

 
 

 
A 

 
 

 
A 

 
 

 
A 

 
 

 
A 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

          

15.294. 
745.309 

  

10.440. 
966.932 

  

11.485. 
063.625 

  

12.633. 
569.988 

  

13.896. 
926.987 

 Ka.Bag 
Umum 
dan 
Perleng 
kapan 

 

 
 
 
 

 
40.01. 

01 

 
 
 

Program 
Pelayanan 
dan 
Peningkat 
an 
Kapasitas 
Aparatur 

 
1 

Capaian 
Pelaporan 
Barang 
Setda 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 
2 

Capaian 
pelayanan 
Administrasi 
Perkantoran 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 
 

3 

Capaian 
Pemenuhan 
Sarana 
prasarana 
Aparatur 
sesuai 
standar 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
Indikasi output 

kegiatan 

Pemeliharaan 

   
4.346.44 

8.778 

  
3.364.13 

8.481 

  
3.700.55 

2.329 

  
4.070.60 

7.562 

  
4.477.66 

8.319 

 Kasubag 
Pemelih 
araan 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 
 
 

 
 
 

 
 
 

40.01. 
01.003 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Pemeliha 
raan 
Sarana 
Prasaran 
a Kantor 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bl 
n 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 
Bulan 

 
12 Bulan 

( 1. 
Pemeliha 

raan 
Kendara 

an 
2. 

Pemeliha 
raan 

Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliha 

raan 
Perlengk 

apan 
gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliha 

raan 
Peralatan 
Kantor 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.539.42 
1.072 

12 
Bulan ( 

1. 
Pemelih 
araan 

Kendara 
an 
2. 

Pemelih 
araan 

Gedung 
Kantor 

3. 
Pemelih 
araan 

Perleng 
kapan 

gedung 
Kantor 

4. 
Pemelih 
araan 

Peralata 
n 

Kantor 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.826.41 
0.182 

 
12 Bulan 

( 1. 
Pemeliha 

raan 
Kendara 

an 
2. 

Pemeliha 
raan 

Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliha 

raan 
Perlengk 

apan 
gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliha 

raan 
Peralatan 
Kantor 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.109.05 
1.201 

 
12 Bulan 

( 1. 
Pemeliha 

raan 
Kendara 

an 
2. 

Pemeliha 
raan 

Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliha 

raan 
Perlengk 

apan 
gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliha 

raan 
Peralatan 
Kantor 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.419.95 
6.321 

 
12 Bulan 

( 1. 
Pemeliha 

raan 
Kendara 

an 
2. 

Pemeliha 
raan 

Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliha 

raan 
Perlengk 

apan 
gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliha 

raan 
Peralatan 
Kantor 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.761.95 
1.953 

 
60 Bulan 

( 1. 
Pemeliha 

raan 
Kendara 

an 
2. 

Pemeliha 
raan 

Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliha 

raan 
Perlengk 

apan 
gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliha 

raan 
Peralatan 
Kantor 

  

 

 
40.01. 
01.004 

 
 

 
2 

Rehabilit 
asi 
gedung 
kantor/r 
umah 
dinas/ru 
mah 
jabatan 

 
 

Pk 
t 

 
 

3 
Paket 

 
 

 
2 Paket 

 
 

807.027. 
706 

 
 

 
2 Paket 

 
 

537.728. 
299 

 
 

 
2 Paket 

 
 

591.501. 
129 

 
 

 
3 Paket 

 
 

650.651. 
242 

 
 

 
3 Paket 

 
 

715.716. 
366 

 
 

 
15 Paket 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     
Indikasi output 

kegiatan 

Perlengkapan 

   
8.230.37 

9.031 

  
5.343.06 

0.518 

  
5.877.36 

6.570 

  
6.465.10 

3.227 

  
7.111.61 

3.550 

  Kasubag 
Perlengk 
apan 

 

 
 
 

 
 
 

 
40.01. 
01.002 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 

 
Pengada 
an 
Sarana 
dan 
Prasaran 
a Kantor 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Un 
it 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
12 

Bulan 

 
 
 
 

.Jumlah 
3 Unit 

Kendara 
an Dinas 
Roda 4 

2). 
Jumlah 

Unit 
Mebeler 

3). 3 
Jumlah 

Unit 
Peralatan 
Kantor 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8.188.79 

1.750 

.Jumlah 
6 Unit 

Kendara 
an 

Dinas 
Roda 4 

2). 
Jumlah 

Unit 
Mebeler 
3). 3 

Jumlah 
Unit 

Peralata 
n 

Kantor, 
4) 

Jumlah 
Unit 

Rumah 
Dinas 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5.288.11 

9.154 

 

.Jumlah 
9 Unit 

Kendara 
an Dinas 
Roda 2 

2). 
Jumlah 

Unit 
Mebeler 

3). 3 
Jumlah 

Unit 
Peralatan 
Kantor, 
4) 2 
Unit 
Sewa 

Rumah 
Dinas 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5.816.93 

1.069 

 
 

.Jumlah9 
Unit 

Kendara 
an Dinas 
Roda 2 

2). 
Jumlah 

Unit 
Mebeler 

3). 3 
Jumlah 

Unit 
Peralatan 
Kantor, 

4) 2 Unit 
Sewa 
Rumah 
Dinas 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
6.398.62 

4.176 

.Jumlah 
2 Unit 

Kendara 
an Dinas 
Roda 4, 

2). 
Jumlah 9 

Unit 
Roda 2, 

3) 
Jumlah 

Unit 
Mebeler 

3). 4 
Jumlah 

Unit 
Peralatan 
Kantor, 5 

2 unit 
Sewa 
Rumah 
Dinas 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
7.038.48 

6.593 

 
 

.Jumlah 
11 Unit 
Kendara 
an Dinas 
Roda 4 

2). 
Jumlah 
24 Unit 
Roda 2, 

3) 
Jumlah 

Unit 
Mebeler 

3). 4 
Jumlah 

Unit 
Peralatan 
Kantor 

 
40.01. 
01.011 

 
 

2 

Pengelol 
aan 
Barang 
Milik 
Daerah 

 
Do 
k 

 

6 
Doku 
men 

 

6 
Dokume 

n 

 
41.587.2 

81 

 

6 
Dokume 

n 

 
54.941.3 

65 

 

6 
Dokume 

n 

 
60.435.5 

01 

 

6 
Dokume 

n 

 
66.479.0 

51 

 

6 
Dokume 

n 

 
73.126.9 

57 

 

30 
Dokume 

n 

  
Indikasi output 
kegiatan Rumah 

Tangga 

   
2.717.91 

7.500 

  
1.733.76 

7.933 

  
1.907.14 

4.726 

  
2.097.85 

9.198 

  
2.307.64 

5.118 

 Kasubag 
Rumah 
Tangga 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

40.01. 
01.012 

   

 
1 

Penyedia 
an 
Makanan 
dan 
Minuma 
n 

 
 

Bl 
n 

 
 

12 
Bulan 

 

 
12 bulan 

 
 

2.717.91 
7.500 

 
 

12 
bulan 

 
 

1.733.76 
7.933 

 

 
12 bulan 

 
 

1.907.14 
4.726 

 

 
12 bulan 

 
 

2.097.85 
9.198 

 

 
12 bulan 

 
 

2.307.64 
5.118 

 

 
60 bulan 

  

      
6.390.0 

44.397 

 
6.839.8 

30.452 

 
7.523.8 

13.497 

 
8.276.1 

94.847 

 
9.103.8 

14.332 

 Ka.Bag 
Tata 
Usaha 
dan 
Protok 
ol 

 

 
 
 

 
40.01. 

01 

 
 

Program 
Pelayanan 
dan 
Peningkat 
an 
Kapasitas 
Aparatur 

 
 

1 

Capaian 
pelayanan 
Administrasi 
Kepegawaia 
n 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

 
2 

Capaian 
Keterbukaan 
Informasi di 
setiap OPD 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 
3 

Capaian 
sarana 
disiplin 
aparatur 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 
 
 

 
40.01. 

17 

 
 

 
Program 
Peningkat 
an 
Pelayanan 
Kedinasan 
KDH/WKD 
H 

 
 
 

4 

Capaian 
Pelayanan 
Kedinasan 
kepala 
daerah/wakil 
kepala 
daerah dan 
Hari besar 
nasional 

 
 
 

% 

 
 
 

100 

 
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

 

 
5 

Capaian 
kinerja 
koordinasi 
antar 
instansi 

 

 
% 

 

 
100 

 

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

      pemerintah 
daerah dan 
instansi 
vertikal 

               

  Indikasi output 
kegiatan Tata 

Usaha dan 

Publikasi Pimpinan 

   
282.697. 

071 

  
356.498. 

115 

  
392.147. 

927 

  
431.362. 

719 

  
474.498. 

991 

 Kasubag 
Tata 
Usaha 
dan 
Publikasi 
Pimpina 
n 

 

 
40.01. 
17.004 

   
 

 
1 

Peliputa 
n dan 
Dokume 
ntasi 
Kegiatan 
Pemerint 
ah 
Daerah 

 
 

Kg 
t 

 
 

 
12 

 
 

 
12 Bulan 

 
 

282.697. 
071 

 
 

12 
Bulan 

 
 

356.498. 
115 

 
 

 
12 Bulan 

 
 

392.147. 
927 

 
 

 
12 Bulan 

 
 

431.362. 
719 

 
 

 
12 Bulan 

 
 

474.498. 
991 

 
 

 
60 Bulan 

   

Indikasi output 
kegiatan Protokol 

   

3.656.04 
3.017 

  

3.481.66 
4.874 

  

3.829.83 
1.362 

  

4.212.81 
4.498 

  

4.634.09 
5.948 

 Kasubag 
Protokol 

 

 
 
 

 
40.01. 
17.005 

   
 
 
 
 

 
1 

Penerim 
aan 
kunjung 
an kerja 
pejabat 
negara/ 
departe 
men/ 
lembaga 
pemerint 
ah non 
departe 
men/ 
luar 
negeri 

 
 
 
 
 
 

Bl 
n 

 
 
 
 
 
 

12 
bulan 

 
 
 
 
 

 
12 Bulan 

 
 
 
 
 
 

182.327. 
991 

 
 
 
 
 
 

12 
Bulan 

 
 
 
 
 
 

229.926. 
422 

 
 
 
 
 

 
12 Bulan 

 
 
 
 
 
 

252.919. 
064 

 
 
 
 
 

 
12 Bulan 

 
 
 
 
 
 

278.210. 
970 

 
 
 
 
 

 
12 Bulan 

 
 
 
 
 
 

306.032. 
067 

 
 
 
 
 

 
60 Bulan 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 
 
 

 
4.01.1 
7.003 

   

 
 
 
 

 
2 

Dialog/ 
audiensi 
dengan 
tokoh- 
tokoh 
masyara 
kat, 
pimpina 
n/ 
anggota 
organisa 
si sosial 
dan 
kemasya 
rakatan 

 

 
 
 
 
 

Bl 
n 

 

 
 
 
 

 
12 

 

 
 
 
 

 
12 Bulan 

 

 
 
 
 
 

692.544. 
531 

 

 
 
 
 
 

12 
Bulan 

 

 
 
 
 
 

873.339. 
771 

 

 
 
 
 

 
12 Bulan 

 

 
 
 
 
 

960.673. 
748 

 

 
 
 
 

 
12 Bulan 

 

 
 
 
 
 

1.056.74 
1.123 

 

 
 
 
 

 
12 Bulan 

 

 
 
 
 
 

1.162.41 
5.236 

 

 
 
 
 

 
60 Bulan 

  

 
 

40.01. 
17.002 

 
 

3 

Rapat 
Forum 
Komunik 
asi 
Pimpina 
n 
Daerah 

 

 
Bl 
n 

 

 
12 

Bulan 

 
 

12 Bulan 

 

 
959.630. 

000 

 

 
12 

Bulan 

 

 
591.145. 

000 

 
 

12 Bulan 

 

 
650.259. 

500 

 
 

12 Bulan 

 

 
715.285. 

450 

 
 

12 Bulan 

 

 
786.813. 

995 

 
 

60 Bulan 

 
 

40.01. 
17.001 

 
 

4 

Rapat 
koordina 
si 
pejabat 
pemerint 
ahan 
daerah 

 

 
Do 
k 

 
 

2 
Doku 
men 

 
 

2 
Dokume 

n 

 

 
181.263. 

603 

 
 

2 
Dokume 

n 

 

 
218.816. 

500 

 
 

2 
Dokume 

n 

 

 
240.698. 

150 

 
 

2 
Dokume 

n 

 

 
264.767. 

965 

 
 

2 
Dokume 

n 

 

 
291.244. 

762 

 
 

10 
Dokume 

n 

 

 
40.01. 
17.006 

 
 

 
5 

Kunjung 
an 
kerja/ins 
peksi 
kepala 
daerah/ 
wakil 
kepala 

 
 

Kg 
t 

 

 
2 

kegia 
tan 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 
 

828.648. 
074 

 

 
12 Bln ( 
KDH/W 
KDH) 

 
 

831.071. 
677 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 
 

914.178. 
844 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 
 

1.005.59 
6.729 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 
 

1.106.15 
6.402 

 

 
60 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

       daerah                

 

 

 
40.01. 
17.007 

 

 
 
 

6 

Koordina 
si 
dengan 
pemerint 
ah pusat 
dan 
pemerint 
ah 
daerah 
lainnya 

 

 
 

Kg 
t 

 
2 

orang 
pimpi 
nan 

(KDH 
/ 

WKD 
H 

 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 

 
 

811.628. 
818 

 

 

 
12 Bln ( 
KDH/W 
KDH) 

 

 
 

737.365. 
504 

 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 

 
 

811.102. 
055 

 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 

 
 

892.212. 
260 

 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

 

 
 

981.433. 
486 

 

 

 
12 Bln ( 
KDH/WK 

DH) 

   

Indikasi output 
kegiatan Tata 

Usaha dan 
Kepegawaian 

   
 

2.451.30 
4.309 

  
 

3.001.66 
7.463 

  
 

3.301.83 
4.209 

  
 

3.632.01 
7.630 

  
 

3.995.21 
9.393 

 Kasubag 
Tata 
Usaha 
dan 
Kepega 
waian 

 

40.01. 
01.001 

   

 
1 

Pelayana 
n 
Administ 
rasi 
Perkanto 
ran 

 
 

Bl 
n 

 
 

12 
Bulan 

 

 
12 Bulan 

 
 

1.052.35 
2.317 

 
 

12 
Bulan 

 
 

1.390.27 
2.977 

 

 
12 Bulan 

 
 

1.529.30 
0.275 

 

 
12 Bulan 

 
 

1.682.23 
0.303 

 

 
12 Bulan 

 
 

1.850.45 
3.333 

 

 
60 Bulan 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

40.01. 
01.009 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Peningka 
tan 
Kapasita 
s 
Aparatur 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kg 
t 

5 
Kegia 
tan 
(1. 

Jumla 
h 

Pega 
wai 

Yang 
mene 
rima 
Pakai 

an 
Dinas 

2. 
Jumla 

h 
Kegia 
tan 
dan 

Peser 
ta 

Sosial 
isasi 
3. 

Jumla 
h 

Apara 
tur 

yang 
meng 
ikuti 
BIMT 
EK 

 

 
 
 
 
 

1 
Kegiatan 

(1. 
Jumlah 
Pegawai 

Yang 
menerim 

a 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 

Kegiatan 
dan 

Peserta 
Sosialisa 

si 3. 
Jumlah 

Aparatur 
yang 

mengikut 
i BIMTEK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
393.194. 

021 

 

 
 
 

 
1 

Kegiata 
n (1. 

Jumlah 
Pegawai 

Yang 
meneri 

ma 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 
Kegiata 
n dan 

Peserta 
Sosialis 
asi 3. 

Jumlah 
Aparatu 
r yang 
mengik 

uti 
BIMTEK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
495.841. 

005 

 

 
 
 
 
 

1 
Kegiatan 

(1. 
Jumlah 
Pegawai 

Yang 
menerim 

a 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 

Kegiatan 
dan 

Peserta 
Sosialisa 

si 3. 
Jumlah 

Aparatur 
yang 

mengikut 
i BIMTEK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
545.425. 

106 

 

 
 
 
 
 

1 
Kegiatan 

(1. 
Jumlah 
Pegawai 

Yang 
menerim 

a 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 

Kegiatan 
dan 

Peserta 
Sosialisa 

si 3. 
Jumlah 

Aparatur 
yang 

mengikut 
i BIMTEK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
599.967. 

617 

 

 
 
 
 
 

1 
Kegiatan 

(1. 
Jumlah 
Pegawai 

Yang 
menerim 

a 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 

Kegiatan 
dan 

Peserta 
Sosialisa 

si 3. 
Jumlah 

Aparatur 
yang 

mengikut 
i BIMTEK 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
659.964. 

378 

 

 
 
 
 
 

5 
Kegiatan 

(1. 
Jumlah 
Pegawai 

Yang 
menerim 

a 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 

Kegiatan 
dan 

Peserta 
Sosialisa 

si 3. 
Jumlah 

Aparatur 
yang 

mengikut 
i BIMTEK 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 
40.01. 
01.010 

   

 

 
3 

Penyedia 
an 
Dokume 
ntasi, 
Informat 
ika dan 
Komunik 
asi OPD 

 

 

Kg 
t 

 

 
3 

Kegia 
tan 

 

 

3 
Kegiatan 

 

 

64.425.0 
00 

 

 
3 

Kegiata 
n 

 

 

81.243.7 
50 

 

 

3 
Kegiatan 

 

 

89.368.1 
25 

 

 

3 
Kegiatan 

 

 

98.304.9 
38 

 

 

3 
Kegiatan 

 

 

108.135. 
431 

 

 

15 
Kegiatan 

  

 

 
 

40.01. 
01.013 

 
 
 

4 

Rapat- 
rapat 
koordina 
si dan 
konsulta 
si ke 
dalam 
dan luar 
daerah 

 
 

 
Bl 
n 

 
 

 
12 

Bulan 

 
 
 

12 Bulan 

 
 

 
941.332. 

971 

 
 

 
12 

bulan 

 
 

 
1.034.30 

9.730 

 
 
 

12 bulan 

 
 

 
1.137.74 

0.703 

 
 
 

12 bulan 

 
 

 
1.251.51 

4.773 

 
 
 

12 bulan 

 
 

 
1.376.66 

6.251 

 
 
 

60 bulan 

      
1.401.4 
76.714 

 
1.479.4 
96.990 

 
1.627.4 
46.689 

 
1.790.1 
91.358 

 
1.969.2 
10.494 

 Ka.Bag 
Keuang 
an 

 

 

 
40.01. 

02 

 
Program 
Pengelolaa 
n dan 
Pelaporan 
Keuangan 

 
 
 

1 

Capaian 
Laporan 
akuntabilitas 
kinerja dan 
laporan 
keuangan 
Setda 

 
 
 

% 

 
 
 

100 

 
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 

  
 
 

100 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 

 
40.01. 

03 

Program 
Peningkat 
an 
Perencana 
an, 
Pengendal 
ian dan 
Pelaporan 
Capaian 
Kinerja 

 

 
 
 

2 

Tingkat 
Ketersediaa 
n Dokumen 
Perencanaan 
, 
Pengendalia 
n dan 
Pelaporan 
Capaian 
Kinerja 

 

 
 
 

% 

 

 
 
 

100 

 

 
 
 

100 

  

 
 
 

100 

  

 
 
 

100 

  

 
 
 

100 

  

 
 
 

100 

  

 
 
 

100 

  

  Indikasi output 
kegiatan 

Perencanaan dan 
Anggaran 

   
736.443. 

820 

  
814.013. 

997 

  
895.415. 

397 

  
984.956. 

936 

  
1.083.45 

2.630 

 Kasubag 
Perenca 
naan 
dan 
Anggara 
n 

 

 
 

40.01. 
03.001 

   
 
 

1 

Penyusu 
nan 
Dokume 
n 
Perenca 
naan 
Perangk 
at 
Daerah 

 
 

 
Do 
k 

 
 

3 
Doku 
men 

 
 

3 
Dokume 

n 

 
 

 
159.688. 

444 

 
 

2 
Dokume 

n 

 
 

 
115.965. 

971 

 
 

3 
Dokume 

n 

 
 

 
127.562. 

568 

 
 

3 
Dokume 

n 

 
 

 
140.318. 

825 

 
 

3 
Dokume 

n 

 
 

 
154.350. 

707 

 
 

15 
Dokume 

n 

 

 

 
40.01. 
03.002 

 
 
 
 

2 

Penyusu 
nan 
Rencana 
Kerja 
dan 
Anggara 
n 
Perangk 
at 
Daerah 

 
 
 

Bu 
ku 

 
 
 

40 
Buku 

 
 
 
 

40 buku 

 
 
 

232.069. 
542 

 
 
 
 

40 buku 

 
 
 

311.932. 
588 

 
 
 
 

40 buku 

 
 
 

343.125. 
847 

 
 
 
 

40 buku 

 
 
 

377.438. 
431 

 
 
 
 

40 buku 

 
 
 

415.182. 
275 

 
 

 
10 

Dokume 
n 
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TUJUAN/ 
SASARAN 

 
INDIKA 

TOR 
TUJUAN 

 
 

KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 

 
40.01. 
03.004 

   

 
 
 

3 

Penyusu 
nan 
Pelapora 
n 
Capaian 
Kinerja 
Tahunan 
Perangk 
at 
Daerah 

 

 
 

Do 
k 

 

 

 
6 

Doku 
men 

 

 

 
4 

Dokume 
n 

 

 
 

344.685. 
834 

 

 

 
4 

Dokume 
n 

 

 
 

386.115. 
438 

 

 

 
4 

Dokume 
n 

 

 
 

424.726. 
982 

 

 

 
4 

Dokume 
n 

 

 
 

467.199. 
680 

 

 

 
4 

Dokume 
n 

 

 
 

513.919. 
648 

 

 

 
20 

Dokume 
n 

  

  
Indikasi output 
kegiatan 

Perbendaharaan 

   
0 

  
0 

  
0 

  
0 

  
0 

 Kasubag 
Perbend 
ahara 
an 

    

 
1 

Penyedia 
an jasa 
administ 
rasi 
keuanga 
n 

 
 

Bl 
n 

 
 

12 
Bulan 

 

 
12 bulan 

  
 

12 
bulan 

  

 
12 bulan 

  

 
12 bulan 

  

 
12 bulan 

  

 
12 bulan 

   

Indikasi output 

kegiatan Akuntansi 

   

665.032. 
894 

  

665.482. 
993 

  

732.031. 
292 

  

805.234. 
422 

  

885.757. 
864 

 Kasubag 
Akuntan 
si 

 
 

 
40.01. 
02.001 

   
 
 

 
1 

Penyusu 
nan 
Pelapora 
n 
Keuanga 
n 
Triwulan 
an dan 
Semeste 
ran 

 
 
 

Do 
k 

 
 

 
2 

Doku 
men 

 
 

 
2 

Dokume 
n 

 
 
 

343.191. 
490 

 
 

 
2 

Dokume 
n 

 
 
 

300.490. 
180 

 
 

 
2 

Dokume 
n 

 
 
 

330.539. 
198 

 
 

 
2 

Dokume 
n 

 
 
 

363.593. 
118 

 
 

 
2 

Dokume 
n 

 
 
 

399.952. 
430 

 
 

 
10 

Dokume 
n 
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INDIKA 
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KODE 
REKE 
NING 

 
PROGR 

AM 
PEMBA 
NGUNA 

N 
DAERAH 

 
INDIKATOR 

PROGAM 
(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

BAS 
E 

LIN 
E 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN  
AKHIR 
RPJMD 

 
 

OPD 
PENANGGUNG 

JAWAB 

2019 2020 2021 2022 2023 

RENSTRA INDIKA 

TOR 
SASARA 

N 

INDIKASI 
KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
Target 

 
Rp/Jt 

 
2023 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    

 
40.01. 
02.002 

   

 

2 

Penyusu 
nan 
Pelapora 
n 
Keuanga 
n Akhir 
Tahun 

 

 
Do 
k 

34 
buku 
lap. 
Akhir 
keua 
ngan 

 

30 buku 
lap. 

Akhir 
keuanga 

n 

 

 
321.841. 

404 

 

30 buku 
lap. 

Akhir 
keuang 

an 

 

 
364.992. 

813 

 

30 buku 
lap. 

Akhir 
keuanga 

n 

 

 
401.492. 

094 

 

30 buku 
lap. 

Akhir 
keuanga 

n 

 

 
441.641. 

304 

 

30 buku 
lap. 

Akhir 
keuanga 

n 

 

 
485.805. 

434 

 

150 buku 
lap. 
Akhir 

keuanga 
n 
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BAB VII 
KINERJA PENYELENGGARAAN BIDANG 

URUSAN 

 
Indikator kinerja adalah alat ukur spesifik secara kuantitatif dan/ atau kualitatif 

untuk masukan, proses, keluaran, hasil dan/atau dampak yang menggambarkan 

tingkat capaian kinerja suatu sasaran, program atau kegiatan. 

Dalam Permendagri nomor 86 tahun 2017 disebutkan bahwa Indikator Kinerja 

adalah tanda yang berfungsi sebagai alat ukur pencapaian kinerja suatu kegiatan, 

program atau sasaran dan tujuan dalam bentuk keluaran (output), hasil 

(outcome), dampak (impact). 

Keluaran (output) adalah suatu produk akhir berupa barang atau jasa dari 

serangkaian proses atas sumber daya pembangunan agar hasil (outcome) dapat 

terwujud. Hasil (outcome) adalah keadaan yang ingin dicapai atau dipertahankan 

pada penerima manfaat dalam periode waktu tertentu yang mencerminkan 

berfungsinya keluaran dari beberapa kegiatan dalam satu program. Dampak 

(impact) adalah kondisi yang ingin diubah berupa hasil pembangunan/ layanan 

yang diperoleh dari pencapaian hasil (outcome) beberapa program. 

Kinerja penyelenggaraan urusan adalah Indikator kinerja Perangkat Daerah yang 

secara langsung menunjukkan kinerja yang akan dicapai Perangkat Daerah dalam 

lima tahun mendatang sebagai komitmen untuk mendukung pencapaian tujuan 

dan sasaran RPJMD. Indikator kinerja Perangkat Daerah yang mengacu pada 

tujuan dan sasaran RPJMD. 

Berikut adalah tabel 7.1 yang menyajikan keselarasan tujuan dan sasaran RPJMD 

Kota Serang 2018-2023 dengan tujuan dan sasaran Renstra Sekretariat Daerah, 

Sehingga indikator kinerja utama dan indikator kinerja mandiri menjadi tolok ukur 

renstra Sekretariat Daerah dalam upaya pencapaian tujuan dan sasaran RPJMD. 

Dengan demikian Renstra Sekretariat Daerah Kota Serang mengukur efektifitas 

kinerja melalui beberapa indikator, yaitu : 

1) Indikator Kinerja yang mengacu pada Tujuan Sasaran RPJMD Kota Serang 
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2) Indikator Kinerja yang diukur berdasarkan output kegiatan 

3) Indikator Kinerja yang diukur berdasarkan Permendagri 86 Tahun 2017 

(Lampiran 1) 

 
Berikut adalah indikator kinerja Sekretariat Daerah yang mengacu pada Tujuan 

dan Sasaran RPJMD Kota Serang : 

Indikator Kinerja Sekretariat Daerah (Asda 1) 

 
a. NILAI LAKIP KOTA 

b. NILAI LPPD KOTA 

Indeks Profesionalitas ASN 

Tingkat Kematangan SPBE 

Nilai capaian perencanaan Pembangunan Daerah 

Capaian Penyelenggaraan Kearsipan Daerah secara Baku 

Tingkat Maturitas SPIP 

Persentase pelayanan penyelenggaraan administrasi, pelaksanaan tugas 

dan fungsi DPRD 

Capaian Opini BPK terhadap laporan keuangan pemerintah daerah 

Indeks Kepuasan Pelayanan Kecamatan 

Tingkat ketentraman, ketertiban dan perlindungan masyarakat 

 

1. Indikator Kinerja Ka.BAG Pemerintahan 

a. Capaian Laporan kinerja pemerintahan daerah 

b. Capaian Kecamatan dan Kelurahan kategori Berkembang 

c. Capaian kinerja koordinasi antar instansi pemerintah daerah dan instansi 

vertikal 

d. Capaian penataan wilayah administratif kecamatan dan kelurahan 

 

2. Indikator Kinerja Ka.BAG Hukum 

a. Capaian Perda dan Perwalkot yang disahkan 

b. Capaian penanganan Kepwalkot, Instruksi dan surat edaran 

c. Capaian sosialisasi perundang-undangan 

 

3. Indikator Kinerja Ka.BAG Organisasi Dan Reformasi Birokrasi 

a. Capaian Penyelenggaraan SPIP dan Reformasi Birokrasi 
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b. Capaian OPD yang telah menerapkan Standar Pelayanan Publik 

c. Persentase Perangkat Daerah berkinerja Baik 

d. Capaian nilai AKIP pada komponen pelaporan dan evaluasi 

e. Persentase Aparatur yang telah menyusun Anjab, ABK dan Evjab 

 

 
Indikator Kinerja Sekretariat Daerah (Asda 2) 

 
a. ANGKA KEMISKINAN 

b. TINGKAT PERTUMBUHAN PDRB 

Capaian PMKS yang telah berhasil dalam pemberdayaan (empower) 

Tingkat pengangguran terbuka 

Indeks Pemberdayaan Perempuan 

Capaian keberdayaan masyarakat 

Persentase Koperasi dan Usaha mikro yang berdaya 

Nilai stabilitas harga dan pasokan 

Nilai Kontribusi PDRB industri 

Nilai Tukar Petani (NTP) 

Indeks Ketahanan Pangan 

Kontribusi PAD pariwisata 

 

Indikator Kinerja Ka.BAG Perekonomian dan Pembangunan 

a. Capaian implementasi kebijakan perekonomian 

b. Persentase Pemantauan dan pembinaan dunia usaha, sumber daya 

alam dan pertanian 

c. Capaian Pelaksanaan Pembangunan Perangkat daerah 

 

c. CAPAIAN IMPLEMENTASI KEBIJAKAN KESEJAHTERAAN RAKYAT 

Harapan Lama Sekolah (HLS) 

Indeks Pendidikan 

Capaian kualitas kehidupan berbangsa dan bernegara 

Indeks Kesehatan 

Angka Usia Harapan Hidup 

Laju Pertumbuhan Penduduk 

Capaian Pelayanan Perlindungan Perempuan dan Anak 

Capaian pembinaan pemuda dan Olah raga 
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Capaian implementasi Budaya Daerah 
 
 

Indikator Kinerja Ka.BAG Administrasi Kesejahteraan Rakyat 

a. Capaian pembinaan Kerohanian Aparatur dan Masyarakat 

b. Capaian fasilitasi keagamaan 

c. Capaian Pembinaan Kemasyarakatan 

d. Tingkat partisipasi masyarakat dalam pemberdayaan 

 

d. TINGKAT KEMANTAPAN INFRASTRUKTUR 

e. CAPAIAN KERJASAMA DAN INVESTASI DAERAH 

f. CAPAIAN PEMBANGUNAN BERWAWASAN LINGKUNGAN 

Capaian sarana prasarana bidang pekerjaan umum dalam kondisi baik 

Persentase Kawasan kumuh 

Persentase Luasan Ruang Terbuka Hijau 

Persentase sarana prasarana layanan perhubungan kondisi baik 

Capaian nilai kematangan smart city 

Indeks KAMI 

Capaian Kualitas Lingkungan hidup 

Cakupan penanggulangan bencana 

Capaian Pemanfaatan ruang sesuai rencana tata ruang 
 
 

Indikator Kinerja Ka.BAG Kerjasama dan Investasi Daerah 

a. Capaian Implementasi Kerjasama Daerah 

b. Capaian Implementasi Investasi Daerah 

 

 
Indikator Kinerja Sekretariat Daerah (Asda 3) 

 
a. CAPAIAN KUALITAS PELAYANAN PUBLIK 

Indeks Kepuasan Pelaksanaan Pengadaan barang dan Jasa 

Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Kependudukan dan Pencatatan 

Sipil 

Capaian Pembinaan Perpustakaan Sesuai standar 

Indeks Pelayanan Perijinan 

 
1. Indikator Kinerja Ka.BAG Umum dan Perlengkapan 
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a. Capaian Pelaporan Barang Setda 

b. Capaian pelayanan Administrasi Perkantoran 

c. Capaian Pemenuhan Sarana prasarana Aparatur sesuai standar 

 

2. Indikator Kinerja Ka.BAG Tata Usaha dan Protokol 

a. Capaian pelayanan Administrasi Kepegawaian 

b. Capaian Keterbukaan Informasi di setiap OPD 

c. Capaian sarana disiplin aparatur 

d. Capaian Pelayanan Kedinasan kepala daerah/wakil kepala daerah dan 

Hari besar nasional 

e. Capaian kinerja koordinasi antar instansi pemerintah daerah dan instansi 

vertikal 

 
3. Indikator Kinerja Ka.BAG Keuangan 

a. Capaian Laporan akuntabilitas kinerja dan laporan keuangan Setda 

b. Tingkat Ketersediaan Dokumen Perencanaan, Pengendalian dan 

Pelaporan Capaian Kinerja 

Keselarasan Indikator kinerja Perangkat Daerah yang mengacu pada tujuan dan 

sasaran RPJMD ini ditampilkan dalam tabel 7.1, Sedangkan Indikator Kinerja 

perangkat Daerah Menurut Bidang Urusan Penyelenggaraan Pemerintahan sesuai 

Permendagri 86 tahun 2017 ditampilkan pada tabel 7.2 
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TABEL 7.1 

Indikator Kinerja Perangkat Daerah yang Mengacu pada Tujuan dan Sasaran RPJMD 
 

TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

Meningkatnya kualitas 
penyelenggaraan 
pemerintahan 

 
INDEKS REFORMASI 

BIROKRASI DAERAH 

  

Poin 

        
 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN PEMERINTAHAN 

 

NILAI LAKIP KOTA 
  

Ktgr 
 

CC 
 

B 
 

B 
 

B 
 

BB 
 

BB 
 

BB 

 
NILAI LPPD KOTA 

  
Ktgr 

 
Tinggi 

 
Tinggi 

 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

 Meningkatnya 
kualitas 
pemerintahan, 
Hukum dan 
organisasi pada 
pemerintah 
daerah 

Indeks Profesionalitas 
ASN 

 
Poin 85 87 89 90 92 95 95 

 
 
 

ASDA 1 

 

 

 
Tingkat Kematangan 
SPBE 

  
 

Level 

 
 

0 

 
 

1 

 
 

2 

 
 

3 

 
 

4 

 
 

5 

 
 

5 

Nilai capaian 
perencanaan 
Pembangunan Daerah 

  
% 

 
90 

 
90 

 
95 

 
96 

 
97 

 
100 

 
100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

  Capaian 
Penyelenggaraan 
Kearsipan Daerah 
secara Baku 

  

% 

 

60 

 

75 

 

80 

 

85 

 

85 

 

90 

 

90 

  

Tingkat Maturitas SPIP 
 

% 
 

60 65 70 75 80 80 

Persentase pelayanan 
penyelenggaraan 
administrasi, 
pelaksanaan tugas dan 
fungsi DPRD 

  
 

% 

  
 

75 

 
 

78 

 
 

78 

 
 

80 

 
 

86 

 
 

79 

Capaian Opini BPK 
terhadap laporan 
keuangan pemerintah 
daerah 

  

% 

 

70 

 

80 

 

83 

 

86 

 

89 

 

91 

 

91 

Indeks Kepuasan 
Pelayanan Kecamatan 

 
Poin 60 70 75 80 85 90 90 

Tingkat ketentraman, 
ketertiban dan 
perlindungan 
masyarakat 

  

% 

  

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

    

1 

 
Capaian Laporan kinerja 
pemerintahan daerah 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

Ka.Bag 
Pemerintahan 

 

 

2 
Capaian Kecamatan dan 
Kelurahan kategori 
Berkembang 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 
3 

Capaian penataan 
wilayah administratif 
kecamatan dan kelurahan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan Otonomi 
Daerah 

       Kasubag 
Otonomi 
Daerah 

Indikasi output kegiatan Bina 
Kecamatan 

       Kasubag Bina 
Kecamatan 

Indikasi output kegiatan 
Pemerintahan Umum 

       Kasubag 
Pemerintahan 
Umum 

  
1 

Capaian Perda dan 
Perwalkot yang disahkan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Hukum  
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

    
2 

Capaian penanganan 
Kepwalkot, Instruksi dan 
surat edaran 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

  

 
3 

Capaian sosialisasi 
perundang-undangan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan 
Pengaturan 

       Kasubag 
Pengaturan 

 
Indikasi output kegiatan Penetapan 
dan Dokumentasi Hukum 

       Kasubag 
Penetapan dan 
Dokumentasi 
Hukum 

 
Indikasi output kegiatan Bantuan 
Hukum dan HAM 

       Kasubag 
Bantuan 
Hukum dan 
HAM 

  
1 

Capaian Penyelenggaraan 
SPIP dan Reformasi 
Birokrasi 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 
Organisasi Dan 
Reformasi 
Birokrasi 

 

 
2 

Capaian OPD yang telah 
menerapkan Standar 
Pelayanan Publik 

 
% 

 
10 

 
13 

 
13 

 
13 

 
13 

 
13 

 
75 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

    
3 

Persentase OPD yang 
telah melaksanakan 
Tupoksi sesuai 
kewenangan 

 
% 

 
60% 

 
70% 

 
80% 

 
85% 

 
90% 

 
100% 

 
100% 

  

 
4 

Capaian nilai LKjIP pada 
komponen pelaporan dan 
evaluasi 

 
Poin 

 
9,29% 

 
9,50% 

 
10,00 

% 

 
10,50 

% 

 
11,00 

% 

 
11,35% 

 
12,00% 

 

5 

 

Capaian OPD yang telah 
menerapkan Anjab, ABK 
dan Evjab 

 

% 

 

15 

 

20 

 

15 

 

15 

 

25 

 

25 

 

100 

 
Indikasi output kegiatan 
Kelembagaan Dan Analisa Formasi 

Jabatan 

       Kasubag 
Kelembagaan 
Dan Analisa 
Formasi 
Jabatan 

 
Indikasi output kegiatan 
Ketatalaksanaan Dan Pelayanan 

Publik 

       Kasubag 
Ketatalaksanaa 
n Dan 
Pelayanan 
Publik 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

    
Indikasi output kegiatan 
Akuntabilitas Kinerja Dan 

Reformasi Birokrasi 

        Kasubag 
Akuntabilitas 
Kinerja Dan 
Reformasi 
Birokrasi 

 
 
 

 
Menurunnya angka 
kemiskinan dan 
meningkatnya daya beli 
masyarakat 

 
INDEKS DAYA BELI 

  
Poin 

        
 
 
 

 
SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN EKBANG & KESRA 

 
LAJU PERTUMBUHAN 

EKONOMI 

  
Poin 

       

 

ANGKA KEMISKINAN 
  

Poin 
 

5,36 
 

5,32 
 

5,26 
 

5,16 
 

5,06 
 

4,96 
 

4,86 

TINGKAT 
PERTUMBUHAN 

PDRB 

  
% 

 
42,68 

 
44,5 

 
46,5 

 
48,5 

 
40,5 

 
52,5 

 
62,5 

 Meningkatnya 
implementasi 
Kebijakan 
ekonomi dan 
pengendalian nilai 
inflasi daerah 

Capaian PMKS yang 
telah berhasil dalam 
pemberdayaan 
(empower) 

  

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

ASDA 2 

 

Tingkat pengangguran 
terbuka 

 
% 8,3 8,25 8,05 7,9 7,7 7,45 7,45 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

  Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

 
% 

         

Capaian keberdayaan 
masyarakat 

 
% 

       

Persentase Koperasi 
dan Usaha mikro yang 
berdaya 

  
% 

  
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
12 

 
12,165 

Nilai stabilitas harga 
dan pasokan 

 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Nilai Kontribusi PDRB 
industri 

 
Poin 

       

Nilai Tukar Petani (NTP) 
 

% 
       

Indeks Ketahanan 
Pangan 

 
% 

 
82 83 84 85 86 83 

Kontribusi PAD 
pariwisata 

 
% 

       

  
1 

Capaian implementasi 
kebijakan perekonomian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 
Perekonomian 
dan 
Pembangunan 

 

2 

Persentase Pemantauan 
dan pembinaan dunia 
usaha, sumber daya alam 
dan pertanian 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

    
3 

Capaian Pelaksanaan 
Pembangunan Perangkat 
daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

  

Indikasi output kegiatan Bina 
Ekonomi Kreatif 

       Kasubag Bina 
Ekonomi Kreatif 

 
Indikasi output kegiatan 
Perumusan Kebijakan Ekonomi 

Daerah 

       Kasubag 
Perumusan 
Kebijakan 
Ekonomi 
Daerah 

Indikasi output kegiatan 
Administrasi Pembangunan 

       Kasubag 
Administrasi 
Pembangunan 

Meningkatnya 
implementasi Kebijakan 
kesejahteraan rakyat 

INDEKS 
PEMBANGUNAN 

MANUSIA 

  

Poin 

 

C 

 

C 

 

C 

 

B 

 

B 

 

B 

 

B 

 
 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN EKBANG & KESRA CAPAIAN 

IMPLEMENTASI 

KEBIJAKAN 
KESEJAHTERAAN 
RAKYAT 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 Meningkatnya 
kualitas Sumber 
daya manusia 
melalui 
peningkatan 
akses dan mutu 
layanan 

 
Harapan Lama Sekolah 
(HLS) 

  
Thn 

 
12 

 
12 

 
13 

 
13 

 
14 

 
14 

 
14 

 
ASDA 2 

 

 

Indeks Pendidikan 
  

Poin 
       

Capaian kualitas 
kehidupan berbangsa 
dan bernegara 

  

% 

 

100 

 

85 

 

90 

 

95 

 

100 

 

100 

 

100 

Indeks Kesehatan 
 

Poin 
       

Angka Usia Harapan 
Hidup 

  
Poin 

 
67,4 

 
67,4 

 
67.5 

 
67.6 

 
67.7 

 
67.8 

 
67.8 

Laju Pertumbuhan 
Penduduk 

 
% 

       

 
Capaian Pelayanan 
Perlindungan 
Perempuan dan Anak 

  

% 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

   
Capaian pembinaan 
pemuda dan Olah raga 

  
% 

         

 
Capaian implementasi 
Budaya Daerah 

  
% 

 
50 

 
55 

 
65 

 
70 

 
75 

 
77 

 
77 

  
1 

Capaian pembinaan 
Kerohanian Aparatur dan 
Masyarakat 

 
% 

 
90 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 
Administrasi 
Kesejahteraan 
Rakyat 

2 
Capaian fasilitasi 
keagamaan 

% 90 100 100 100 100 100 100 

 
3 

Capaian Pembinaan 
Kemasyarakatan 

 
% 

 
95 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan 
Pembinaan Keagamaan 

       Kasubag 
Pembinaan 
Keagamaan 

Indikasi output kegiatan 
Kemasyarakatan 

       Kasubag 
Kemasyarakata 
n 

Indikasi output kegiatan 
Kelembagaan Keagamaan 

       Kasubag 
Kelembagaan 
Keagamaan 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

Terkendalinya 
ketimpangan 
pembangunan dengan 
meningkatnya sarana dan 
prasarana Daerah 

 
CAPAIAN KINERJA 
PEMBANGUNAN 

INFRASTRUKTUR 
WILAYAH 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 
 
 
 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN EKBANG & KESRA TINGKAT 

KEMANTAPAN 

INFRASTRUKTUR 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

CAPAIAN 
KERJASAMA DAN 

INVESTASI DAERAH 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 Meningkatnya 
implementasi 
kebijakan 
Kerjasama 
pembangunan 
dan investasi 
daerah 

Capaian sarana 
prasarana bidang 
pekerjaan umum dalam 
kondisi baik 

  

% 

  

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

ASDA 2 

 

Persentase Kawasan 
kumuh 

 
% 

 
9 8 7 6 5 5 

Persentase Luasan 
Ruang Terbuka Hijau 

 
% 

 
9 12 15 18 21 24 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

  Persentase sarana 
prasarana layanan 
perhubungan kondisi 
baik 

  

% 

  

65 

 

70 

 

75 

 

80 

 

85 

 

85 

  

Capaian nilai 
kematangan smart city 

  
% 

 
25 

 
25 

 
35 

 
45 

 
55 

 
65 

 
65 

Indeks KAMI 
 

Poin 
       

Meningkatnya 
implementasi Kebijakan 
Pembangunan 
Berwawasan Lingkungan 

INDEKS KUALITAS 
LINGKUNGAN HIDUP 

  
% 

       

CAPAIAN 
PEMBANGUNAN 
BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

  
 

% 

       

 Meningkatnya 
kualitas 
Lingkungan 
hidup, 
penanggulangan 

Capaian Kualitas 
Lingkungan hidup 

 
% 

 
51 52 53 53 53 53 

Cakupan 
penanggulangan 
bencana 

  
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 bencana dan 
Pemanfaatan 
ruang 

Capaian Pemanfaatan 
ruang sesuai rencana 
tata ruang 

  
% 

  
40 

 
50 

 
60 

 
70 

 
80 

 
80 

  

   
1 

Capaian Implementasi 
Kerjasama Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 
Kerjasama dan 
Investasi 
Daerah  

2 
Capaian Implementasi 
Investasi Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
Indikasi output kegiatan Kerjasama 

       Kasubag 
Kerjasama 

Indikasi output kegiatan Investasi 
       Kasubag 

Investasi 

Indikasi output kegiatan Promosi 
       Kasubag 

Promosi 

Meningkatnya kualitas 
Pelayanan Publik INDEKS KEPUASAN 

MASYARAKAT 

  
Poin 

        

 
SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN ADMINISTRASI UMUM 
CAPAIAN KUALITAS 
PELAYANAN PUBLIK 

  
% 

  
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 Meningkatnya 
kualitas sarana 
prasarana, 
administrasi 
pelayanan, 
protokoler dan 
keuangan 

Indeks Kepuasan 
Pelaksanaan Pengadaan 
barang dan Jasa 

  

Poin 

  

75 

 

80 

 

85 

 

90 

 

95 

 

100 

 

ASDA 3 

 

Indeks Kepuasan 
Pelayanan Administrasi 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil 

  
 

Poin 

 
 

25 

 
 

30 

 
 

40 

 
 

50 

 
 

60 

 
 

70 

 
 

70 

Capaian Pembinaan 
Perpustakaan Sesuai 
standar 

  
% 

  
60 

 
65 

 
70 

 
75 

 
80 

 
80 

Indeks Pelayanan 
Perijinan 

  

Poin 
 

B - 
 

B 
 

A - 
 

A 
 

A 
 

A 
 

A 

  
1 

Capaian Pelaporan 
Barang Setda 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Umum 
dan 
Perlengkapan 

 
2 

Capaian pelayanan 
Administrasi Perkantoran 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
3 

Capaian Pemenuhan 
Sarana prasarana 
Aparatur sesuai standar 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

   
Indikasi output kegiatan 
Pemeliharaan 

        Kasubag 
Pemeliharaan 

Indikasi output kegiatan 
Perlengkapan 

       Kasubag 
Perlengkapan 

Indikasi output kegiatan Rumah 
Tangga 

       Kasubag 
Rumah Tangga 

  
1 

Capaian pelayanan 
Administrasi Kepegawaian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Tata 
Usaha dan 
Protokol 

 

 
2 

Capaian Keterbukaan 
Informasi di setiap OPD 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
3 

Capaian sarana disiplin 
aparatur 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

4 

Capaian Pelayanan 
Kedinasan kepala 
daerah/wakil kepala 
daerah dan Hari besar 
nasional 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 



Renstra Sekretariat Daerah Kota Serang Tahun 2018- 2023 VII - 21  

 
 

TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

    

5 

Capaian kinerja 
koordinasi antar instansi 
pemerintah daerah dan 
instansi vertikal 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

  

 
Indikasi output kegiatan Tata 
Usaha dan Publikasi Pimpinan 

       Kasubag Tata 
Usaha dan 
Publikasi 
Pimpinan 

Indikasi output kegiatan Protokol 
       Kasubag 

Protokol 

Indikasi output kegiatan Tata 
Usaha dan Kepegawaian 

       Kasubag Tata 
Usaha dan 
Kepegawaian 

  

1 
Capaian Laporan 
akuntabilitas kinerja dan 
laporan keuangan Setda 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

Ka.Bag 
Keuangan 

 

 

 
2 

Tingkat Ketersediaan 
Dokumen Perencanaan, 
Pengendalian dan 
Pelaporan Capaian 
Kinerja 

 

 
% 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 
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TUJUAN/ SASARAN 
RENSTRA 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
S

A
T

U
A

N
 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN  
AKHIR 

RPJMD 

 
 
 

PENANGGUNG JAWAB 
2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 
SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 
(OUTPUT) 

 
2018 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
Target 

 
2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

   
Indikasi output kegiatan 

Perencanaan dan Anggaran 

        Kasubag 
Perencanaan 
dan Anggaran 

Indikasi output kegiatan 

Perbendaharaan 

       Kasubag 
Perbendahara 
an 

Indikasi output kegiatan Akuntansi 
       Kasubag 

Akuntansi 
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TABEL 7.2 

Indikator Kinerja Perangkat Daerah Menurut Bidang Urusan Penyelenggaraan Pemerintahan 

(Permendagri 86 Tahun 2017) 

 
URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 

 
Fungsi Penunjang 

Pemerintahan 

 
 

 
(ASDA 1) 

 
INDEKS REFORMASI 
BIROKRASI DAERAH 

  

Poin 

        
 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN PEMERINTAHAN NILAI LAKIP KOTA 

 
Ktgr CC B B B BB BB BB 

 
NILAI LPPD KOTA 

  
Ktgr 

 
Tinggi 

 
Tinggi 

 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Sangat 
Tinggi 

Indeks Profesionalitas 
ASN 

 
Poin 85 87 89 90 92 95 95 

 

ASDA 1 
Tingkat Kematangan 
SPBE 

 
Level 0 1 2 3 4 5 5 

Nilai capaian 
perencanaan 
Pembangunan Daerah 

  
% 

 
90 

 
90 

 
95 

 
96 

 
97 

 
100 

 
100 

Capaian 
Penyelenggaraan 
Kearsipan Daerah 
secara Baku 

  

% 

 

60 

 

75 

 

80 

 

85 

 

85 

 

90 

 

90 
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 Tingkat Maturitas SPIP  %  60 65 70 75 80 80  

Persentase pelayanan          

penyelenggaraan        

administrasi, % 75 78 78 80 86 79 
pelaksanaan tugas dan        

fungsi DPRD        

Capaian Opini BPK          

terhadap laporan 
keuangan pemerintah 

% 70 80 83 86 89 91 91 

daerah         

Indeks Kepuasan  
Poin 60 70 75 80 85 90 90 

Pelayanan Kecamatan 

Tingkat ketentraman,          

ketertiban dan 
perlindungan 

% 100 100 100 100 100 100 

masyarakat        

  
1 

Capaian Laporan kinerja 
pemerintahan daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Pemerintahan 

 
Capaian Kecamatan dan 

         

2 Kelurahan kategori % 100 100 100 100 100 100 100  

 Berkembang          
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T
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

   
3 

Capaian penataan wilayah 
administratif kecamatan dan 
kelurahan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

  
1 

Capaian Perda dan 
Perwalkot yang disahkan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Hukum 

 
2 

Capaian penanganan 
Kepwalkot, Instruksi dan 
surat edaran 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
3 

Capaian sosialisasi 
perundang-undangan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

  
1 

 
Capaian Penyelenggaraan 
SPIP dan Reformasi Birokrasi 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Organisasi Dan 
Reformasi Birokrasi 

 
2 

Capaian OPD yang telah 
menerapkan Standar 
Pelayanan Publik 

 
% 

 
10 

 
13 

 
13 

 
13 

 
13 

 
13 

 
75 

 
3 

Persentase OPD yang telah 
melaksanakan Tupoksi 
sesuai kewenangan 

 
% 

 
60% 

 
70% 

 
80% 

 
85% 

 
90% 

 
100% 

 
100% 
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T
U
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

   
4 

Capaian nilai LKjIP pada 
komponen pelaporan dan 
evaluasi 

 
Poin 

 
9,29% 

 
9,50% 

 
10,00% 

 
10,50% 

 
11,00% 

 
11,35% 

 
12,00% 

 

 
5 

Capaian OPD yang telah 
menerapkan Anjab, ABK dan 
Evjab 

 
% 

 
15 

 
20 

 
15 

 
15 

 
25 

 
25 

 
100 

 

 
Fungsi Penunjang 

Pemerintahan 

 
 

 
(ASDA 2) 

 
INDEKS DAYA BELI 

  
Poin 

        
 
 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN EKBANG & 

KESRA 

 
LAJU PERTUMBUHAN 
EKONOMI 

  
Poin 

       

 

ANGKA KEMISKINAN 
  

Poin 
 

5,36 
 

5,32 
 

5,26 
 

5,16 
 

5,06 
 

4,96 
 

4,86 

TINGKAT 
PERTUMBUHAN 

PDRB 

  
% 

 
42,68 

 
44,5 

 
46,5 

 
48,5 

 
40,5 

 
52,5 

 
62,5 

Capaian PMKS yang 
telah berhasil dalam 
pemberdayaan 
(empower) 

  

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

ASDA 2 
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 Tingkat pengangguran 
terbuka 

 
% 8,3 8,25 8,05 7,9 7,7 7,45 7,45 

 

Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

 
% 

       

Capaian keberdayaan 
masyarakat 

 
% 

       

Persentase Koperasi 
dan Usaha mikro yang 
berdaya 

  
% 

  
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
12 

 
12,165 

Nilai stabilitas harga 
dan pasokan 

 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Nilai Kontribusi PDRB 
industri 

 
Poin 

       

Nilai Tukar Petani (NTP) 
 

% 
       

Indeks Ketahanan 
Pangan 

 
% 

 
82 83 84 85 86 83 

Kontribusi PAD 
pariwisata 

 
% 

       

  
1 

Capaian implementasi 
kebijakan perekonomian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Perekonomian 
dan Pembangunan 
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

   

2 

Persentase Pemantauan dan 
pembinaan dunia usaha, 
sumber daya alam dan 
pertanian 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

 
3 

Capaian Pelaksanaan 
Pembangunan Perangkat 
daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

INDEKS 
PEMBANGUNAN 
MANUSIA 

  

Poin 

 

C 

 

C 

 

C 

 

B 

 

B 

 

B 

 

B 

 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN EKBANG & 

KESRA 
CAPAIAN 
IMPLEMENTASI 

KEBIJAKAN 
KESEJAHTERAAN 
RAKYAT 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

Harapan Lama Sekolah 
(HLS) 

  
Thn 

 
12 

 
12 

 
13 

 
13 

 
14 

 
14 

 
14 

 
ASDA 2 

Indeks Pendidikan 
 

Poin 
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 
Capaian kualitas 
kehidupan berbangsa 
dan bernegara 

  

% 

 

100 

 

85 

 

90 

 

95 

 

100 

 

100 

 

100 

 

Indeks Kesehatan 
 

Poin 
       

Angka Usia Harapan 
Hidup 

  
Poin 

 
67,4 

 
67,4 

 
67.5 

 
67.6 

 
67.7 

 
67.8 

 
67.8 

Laju Pertumbuhan 
Penduduk 

 
% 

       

 
Capaian Pelayanan 
Perlindungan 
Perempuan dan Anak 

  

% 

       

 
Capaian pembinaan 
pemuda dan Olah raga 

  
% 

       

 
Capaian implementasi 
Budaya Daerah 

  
% 

 
50 

 
55 

 
65 

 
70 

 
75 

 
77 

 
77 
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

   
1 

Capaian pembinaan 
Kerohanian Aparatur dan 
Masyarakat 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Administrasi 
Kesejahteraan Rakyat 

2 Capaian fasilitasi keagamaan % 100 100 100 100 100 100 100 

 
3 

 

Capaian Pembinaan 
Kemasyarakatan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
CAPAIAN KINERJA 

PEMBANGUNAN 
INFRASTRUKTUR 
WILAYAH 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 
 
 
 

 
SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN EKBANG & 
KESRA 

TINGKAT 

KEMANTAPAN 
INFRASTRUKTUR 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

CAPAIAN 
KERJASAMA DAN 
INVESTASI DAERAH 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 
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URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 Capaian sarana           

prasarana bidang 
pekerjaan umum dalam % 100 100 100 100 100 100 ASDA 2 

kondisi baik         

Persentase Kawasan  
% 

 
9 8 7 6 5 5 

 

kumuh  

Persentase Luasan  
% 

 
9 12 15 18 21 24 

 

Ruang Terbuka Hijau  

Persentase sarana           

prasarana layanan 
perhubungan kondisi % 65 70 75 80 85 85 

 

baik         

Capaian nilai 
kematangan smart city 

  
% 

 
25 

 
25 

 
35 

 
45 

 
55 

 
65 

 
65 

 

Indeks KAMI  Poin         

INDEKS KUALITAS 

LINGKUNGAN HIDUP 

  
% 

        

CAPAIAN 
          

PEMBANGUNAN 
BERWAWASAN 

% 
 

LINGKUNGAN   

 



Renstra Sekretariat Daerah Kota Serang Tahun 2018- 2023 VII - 32  

S
A

T
U

A
N

 

 
URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 Capaian Kualitas 
Lingkungan hidup 

 
% 

 
51 52 53 53 53 53 

 

Cakupan 
penanggulangan 
bencana 

  
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Capaian Pemanfaatan 
ruang sesuai rencana 
tata ruang 

  
% 

  
40 

 
50 

 
60 

 
70 

 
80 

 
80 

  
1 

 

Capaian Implementasi 
Kerjasama Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Kerjasama dan 
Investasi Daerah 

 
2 

 

Capaian Implementasi 
Investasi Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

 
Fungsi Penunjang 

Pemerintahan 

 
 
 
 

(ASDA 3) 

INDEKS KEPUASAN 
MASYARAKAT 

  
Poin 

        
 

SEKRETARIAT DAERAH - 
ASISTEN ADMINISTRASI 

UMUM CAPAIAN KUALITAS 
PELAYANAN PUBLIK 

  
% 

  
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

Indeks Kepuasan 
Pelaksanaan Pengadaan 
barang dan Jasa 

  

Poin 

  

75 

 

80 

 

85 

 

90 

 

95 

 

100 

 

ASDA 3 
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S
A

T
U

A
N

 

 
URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

 
Indeks Kepuasan 
Pelayanan Administrasi 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil 

  
 

Poin 

 
 

25 

 
 

30 

 
 

40 

 
 

50 

 
 

60 

 
 

70 

 
 

70 

 

Capaian Pembinaan 
Perpustakaan Sesuai 
standar 

  
% 

  
60 

 
65 

 
70 

 
75 

 
80 

 
80 

Indeks Pelayanan 
Perijinan 

  

Poin 
 

B - 
 

B 
 

A - 
 

A 
 

A 
 

A 
 

A 

  
1 

Capaian Pelaporan Barang 
Setda 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Umum dan 
Perlengkapan 

 
2 

Capaian pelayanan 
Administrasi Perkantoran 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
3 

Capaian Pemenuhan Sarana 
prasarana Aparatur sesuai 
standar 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

  
1 

Capaian pelayanan 
Administrasi Kepegawaian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Tata Usaha dan 
Protokol 
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S
A

T
U

A
N

 

 
URUSAN 

PEMERINTAHA

N DAERAH 

 
1 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

 
INDIKASI KEGIATAN (OUTPUT) 

 
3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

 
PENANGGUNG JAWAB 

 

 
12 

INDIKATOR 

SASARAN 

2 

 
2018 

 
5 

 
2019 

 
6 

 
2020 

 
7 

 
2021 

 
8 

 
2022 

 
9 

 
2023 

 
10 

 
2023 

 
11 

   
2 

Capaian Keterbukaan 
Informasi di setiap OPD 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

 
3 

Capaian sarana disiplin 
aparatur 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

4 

Capaian Pelayanan 
Kedinasan kepala 
daerah/wakil kepala daerah 
dan Hari besar nasional 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

5 

 
Capaian kinerja koordinasi 
antar instansi pemerintah 
daerah dan instansi vertikal 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

  

1 
Capaian Laporan 
akuntabilitas kinerja dan 
laporan keuangan Setda 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

Ka.Bag Keuangan 

 

 
2 

 
Tingkat Ketersediaan 
Dokumen Perencanaan, 
Pengendalian dan Pelaporan 
Capaian Kinerja 

 

 
% 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 
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BAB VIII 
PENUTUP 

Rencana Strategis (Renstra) merupakan dokumen yang menjadi pedoman 

perangkat daerah melakukan aktifitas organisasinya, keberhasilan implementasinya 

pada dasarnya sangat mengutamakan kesungguhan dan komitmen pemangku 

kepentingan, dalam hal ini di tataran sumber daya manusia Sekretariat Daerah 

Kota Serang. Dengan dukungan masyarakat yang merupakan mitra strategis dan 

semua pihak yang terlibat dalam Penyelenggaraan Pemerintahan dapat 

meningkatkan akselerasi dan sinkronisasi dalam mewujudkan visi dan misi 

pemerintah daerah Kota serang, khususnya visi dan misi Sekretariat Daerah Kota 

Serang. 

 
RENSTRA ini merupakan dokumen perencanaan lima tahun yang digunakan 

sebagai pedoman dalam Pembinaan, Koordinasi, Penentuan kebijakan yang lebih 

baik, dan pelaksanaannya disesuaikan dengan kebutuhan dan isu strategis sebagai 

bahan koordinasi, baik dengan Pusat, Propinsi Banten maupun instansi terkait 

sehingga terjalin sinergitas dalam pelaksanaan, pengawasan dan evaluasi. 

Implementasi renstra ini diharapkan berkesinambungan terhadap program dan 

kegiatan yang belum dapat diselesaikan pada waktu sebelumnya, sehingga hasil 

yang diharapkan dari renstra ini dapat optimal dan menghasilkan Tata kelola 

pemerintahan Kota serang yang baik. 

 

 

 
SEKRETARIS DAERAH KOTA SERANG 

 
 
 
 
 

       Dr. H. Tb. URIP HENUS S, M.Si 
 NIP. 19661019 199112 3 1 001 
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Lampiran : 
 

DIFINISI OPERASIONAL 

No Nama Indikator Formulasi Perhitungan 

A 
NILAI LAKIP KOTA Realisasi Dokumen Penilaian LAKIP 

NILAI LPPD KOTA Realisasi Dokumen Penilaian LPPD 

1 
Indeks Profesionalitas 
ASN 

Hasil Perhitungan Survey 

 
 
 

2 

 
 

Tingkat Kematangan 
SPBE 

Realisasi nilai kematangan 
kapabilitas proses (rintisan, tata 
kelola, terstandarisasi, Terintegrasi 
dan Terukur) dan kapabilitas fungsi 
teknis (informasi, Interaksi, 
Transaksi, Kolaborasi, Optimalisasi) 
pada Sistem Pemerintahan Berbasis 
Elektronik 

 
3 

Nilai capaian 
perencanaan 
Pembangunan Daerah 

Komposit Realisasi ; 1. Keselarasan 
dan konsistensi 2. Ketercapaian 
Dokumen Perencanaan 

 
4 

Capaian Penyelenggaraan 
Kearsipan Daerah secara 
Baku 

Realisasi inovasi yang dikembangkan 
terhadap rencana 

 
5 

 
Tingkat Maturitas SPIP 

Realisasi implementasi teknologi 
informasi kearsipan daerah terhadap 
yang ditargetkan 

 
6 

Persentase pelayanan 
penyelenggaraan 
administrasi, pelaksanaan 
tugas dan fungsi DPRD 

 
Tingkat kematangan implementasi 
maturitas SPIP 

 
7 

Capaian Opini BPK 
terhadap laporan 
keuangan pemerintah 
daerah 

Realisasi tiga fungsi (administrasi, 
tugas dan Fungsi) pelayanan 
SETWAN terhadap Rencana 

8 
Indeks Kepuasan 
Pelayanan Kecamatan 

Realisasi penilaan BPK terhadap 
pengelolaan keuangan daerah 

 
9 

Tingkat ketentraman, 
ketertiban dan 
perlindungan masyarakat 

 
Komposit realisasi 4 indikator 

 
10 

Capaian Laporan kinerja 
pemerintahan daerah 

Realisasi Penyusunan Dokumen 
laporan penyelenggaraan 
pemerintahan daerah 

 
11 

Capaian Kecamatan dan 
Kelurahan kategori 
Berkembang 

Realisasi Kecamatan dan Kelurahan 
dalam kategori Berkembang 
terhadap total kelurahan dan 
kecamtan 
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12 

Capaian kinerja 
koordinasi antar instansi 
pemerintah daerah dan 
instansi vertikal 

Realisasi koordinasi antar instansi 
pemda dan instansi vertikal terhadap 
target 

 
 

13 

Capaian Pelayanan 
Kedinasan kepala 
daerah/wakil kepala 
daerah dan Hari besar 
nasional 

 
Realisasi kegiatan yang 
diselenggarakan dan ditangani 

 
14 

Capaian penataan 
wilayah administratif 
kecamatan dan kelurahan 

Realisasi penataan wilayah 
administratif kecamatan dan 
kelurahan terhadap keseluruhan 

15 
Capaian Perda dan 
Perwalkot yang disahkan 

Realisasi Perda dan Perwalkot yang 
disahkan terhadap target 

 
16 

Capaian penanganan 
Kepwalkot, Instruksi dan 
surat edaran 

Realisasi Kepwalkot, Instruksi dan 
surat edaran yang ditangani 
terhadap usulan 

 
17 

Capaian sosialisasi 
perundang-undangan 

Realisasi sosialisasi perundang- 
undangan yang dilakukan terhadap 
target 

 

18 

 
Capaian OPD yang telah 
menerapkan Anjab, ABK 
dan Evjab 

Capaian perangkat daerah yang 
memiliki dokumen Jabatan (anjab, 
ABK, kompetensi manajerial dan 
Evaluasi Jabatan) terhadap total 
OPD 

 
19 

Capaian Penyelenggaraan 
SPIP dan Reformasi 
Birokrasi 

Realisasi Penilaian Penyelenggaraan 
SPIP dan Reformasi Birokrasi 
perangkat daerah 

 
20 

Capaian OPD yang telah 
menerapkan Standar 
Pelayanan Publik 

Realisasi ketersediaan SPM dan SOP 
di setiap Pelayanan Publik 

 
22 

Persentase OPD yang 
telah melaksanakan 
Tupoksi sesuai 
kewenangan 

Realisasi Perangkat Daerah 
berkinerja sesuai tupoksi terhadap 
total perangkat daerah 

 
23 

Capaian nilai LKjIP pada 
komponen pelaporan dan 
evaluasi 

Realisasi nilai LKjIP pada komponen 
pelaporan dan evaluasi 

 
B 

ANGKA KEMISKINAN Hasil Perhitungan BPS 

TINGKAT 

PERTUMBUHAN PDRB 
Realisasi PDRB AHK terhadap target 

 
1 

Capaian PMKS yang telah 
berhasil dalam 
pemberdayaan 
(empower) 

 
Realisasi PMKS yang berdaya 
terhadap total PMKS yang ditangani 

2 
Tingkat pengangguran 
terbuka 

Survey BPS 

3 
Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

Indeks pembangunan manusia 
dalam agregat gender 
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4 
Capaian keberdayaan 
masyarakat 

Komposite : Penguatan LPM dan 
Pemanfaatan TTG 

 
5 

Persentase Koperasi dan 
Usaha mikro yang 
berdaya 

Realisasi Koperasi dan usaha mikro 
yang dibina menjadi koperasi sehat 
dan usaha kecil 

6 
Nilai stabilitas harga dan 
pasokan 

Hasil Perhitungan BPS 

7 
Nilai Kontribusi PDRB 
industri 

Hasil Perhitungan BPS 

8 Nilai Tukar Petani (NTP) 
Realisasi komposit produk pertanian 
dan perikanan terhadap target 

 
9 

Indeks Ketahanan 
Pangan 

Realisasi (rata2 jumlah KPU per 
tahun (kg) /jumlah penduduk x 
100%) terhadap target 

10 Kontribusi PAD pariwisata 
Realisasi Kontribusi sektor pariwisata 
terhadap PAD (dalam %) 

 
11 

Capaian implementasi 
kebijakan perekonomian 

Realisasi kebijakan perekonomian 
yang diimplementasikan terhadap 
kebijakan yang diterbitkan 

 
12 

Persentase Pemantauan 
dan pembinaan dunia 
usaha, sumber daya alam 
dan pertanian 

Realisasi Pemantauan dan 
pembinaan (dunia usaha, pertanian 
dan sumber daya alam) - (pakai 
kertas kerja) 

 
13 

Capaian Pelaksanaan 
Pembangunan Perangkat 
daerah 

Realisasi Pelaksanaan Pembangunan 
Perangkat daerah terhadap target 

 CAPAIAN 

IMPLEMENTASI 
KEBIJAKAN 
KESEJAHTERAAN 

RAKYAT 

 
Komposite 9 indikator kesejahteraan 
rakyat 

 
14 

Harapan Lama Sekolah 
(HLS) 

Lamanya sekolah yang diharapkan 
akan dirasakan oleh anak pada umur 
tertentu di masa mendatang 

15 Indeks Pendidikan Hasil Perhitungan Survey 

 
16 

Capaian kualitas 
kehidupan berbangsa dan 
bernegara 

Komposit persentase konflik dan 
partisipasi pemilih 

17 Indeks Kesehatan sumber bps 

18 
Angka Usia Harapan 
Hidup 

sumber bps 

19 
Laju Pertumbuhan 
Penduduk 

Jumlah angka kelahiran per 100.000 
penduduk per tahun 

 
20 

Capaian Pelayanan 
Perlindungan Perempuan 
dan Anak 

 
Komposite : 2 indikator 

21 
Capaian pembinaan 
pemuda dan Olah raga 

Komposite indikator Pembinaan 
kepemudaan dan Olah raga 

22 
Capaian implementasi 
Budaya Daerah 

Komposite Nilai dan Cagar budaya 
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23 

Capaian pembinaan 
Kerohanian Aparatur dan 
Masyarakat 

Realisasi pelaksanaan kegiatan 
kerohanian aparatur dan masyarakat 
terhadap rencana 

 
24 

Capaian fasilitasi 
keagamaan 

Realisasi lembaga keagamaan yang 
difasilitasi terhadap total lembaga 
keagamaan 

25 
Capaian Pembinaan 
Kemasyarakatan 

Realisasi jenis kegiatan peningkatan 
Kemasyarakatan terhadap rencana 

 TINGKAT 
KEMANTAPAN 
INFRASTRUKTUR 

Realisasi penilaian pelaksanaan 
pembangunan infrastruktur daerah 
dibandingkan rencana 

CAPAIAN KERJASAMA 
DAN INVESTASI 
DAERAH 

Komposite 2 indikator program 
bagian kerjasama dan investasi 
SETDA 

CAPAIAN 
PEMBANGUNAN 
BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

 
Komposite 3 indikator tujuan OPD 
(DLH, BPBD dan Tata ruang) 

 
27 

Capaian sarana prasarana 
bidang pekerjaan umum 
dalam kondisi baik 

Realisasi komposit jalan, jembatan, 
tata ruang dan pengairan kondisi 
baik terhadap target 

28 
Persentase Kawasan 
kumuh 

Realisasi kawasan kumuh yang 
ditangani terhadap total luasan 

29 
Persentase Luasan Ruang 
Terbuka Hijau 

Realisasi Ruang Terbuka Hijau yang 
ditangani terhadap total luasan 

 
30 

Persentase sarana 
prasarana layanan 
perhubungan kondisi baik 

Realisasi implementasi sarana 
prasarana perhubungan darat dan 
laut terhadap rencana induk 
perhubungan 

 
31 

 
Capaian nilai kematangan 
smart city 

Kategori penilaian 6 bidang smart 
city (people, governance, Living, 
Environment, mobility, economy) - 
12 sub indikator 

32 
Capaian Kualitas 
Lingkungan hidup 

Hasil perhitungan LH 

 
33 

 
Cakupan penanggulangan 
bencana 

Realisasi penanganan daerah rawan 
bencana terhadap peta daerah 
rawan bencana (9 jenis 
kebencanaan) 

 
34 

Capaian Kesesuaian 
Pemanfaatan ruang 

Realisasi pemahaman peserta 
terhadap pelatihan pemanfaatan 
ruang 

 
35 

Capaian Implementasi 
Kerjasama Daerah 

Realisasi kerjasama daerah yang 
diimplementasikan terhadap yang 
direncanakan 

 
36 

Capaian Implementasi 
Investasi Daerah 

Realisasi investasi daerah yang 
diimplementasikan terhadap yang 
direncanakan 

C 
CAPAIAN KUALITAS 
PELAYANAN PUBLIK 

Komposite nilai indikator OPD 
pelayanan publik 
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1 

Indeks Kepuasan 
Pelaksanaan Pengadaan 
barang dan Jasa 

Survey pelaksanaan pengadaan 
barang dan jasa 

 
2 

Indeks Kepuasan 
Pelayanan Administrasi 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil 

 
Hasil Perhitungan survey 

 
3 

Capaian Pembinaan 
Perpustakaan Sesuai 
standar 

Realisasi nilai pembinaan 
perpustakaan yang dibina terhadap 
standar pengelolaan perpustakaan 

4 
Indeks Pelayanan 
Perijinan 

Hasil Perhitungan survey 

 
5 

Indeks Kepuasan 
Pelayanan Kecamatan 

Survei langsung melalui kartu kriteria 
baik, cukup, kurang (Masing2 
Kecamatan) 

6 
Capaian Pelaporan 
Barang Setda 

Realisasi Pelaporan Barang Setda 
sesuai rencana kebutuhan 

7 
Capaian pelayanan 
Administrasi Perkantoran 

Realisasi pelayanan Administrasi 
Perkantoran terhadap target 

 
8 

Capaian Pemenuhan 
Sarana prasarana 
Aparatur sesuai standar 

Realisasi Pemenuhan Sarana 
prasarana Aparatur sesuai standar 

 
9 

Capaian pelayanan 
Administrasi 
Kepegawaian 

Realisasi pelayanan Administrasi 
Kepegawaian terhadap target 

10 
Capaian Keterbukaan 
Informasi di setiap OPD 

Penyampaian Informasi 
pembangunan di setiap OPD 

11 
Capaian sarana disiplin 
aparatur 

Realisasi sarana disiplin aparatur 
terhadap target 

 
 

12 

Capaian Pelayanan 
Kedinasan kepala 
daerah/wakil kepala 
daerah dan Hari besar 
nasional 

 
Realisasi kegiatan yang 
diselenggarakan dan ditangani 

 
13 

Capaian kinerja 
koordinasi antar instansi 
pemerintah daerah dan 
instansi vertikal 

Realisasi koordinasi antar instansi 
pemerintah daerah dan instansi 
vertikal terhadap target 

 
14 

Capaian Laporan 
akuntabilitas kinerja dan 
laporan keuangan Setda 

Realisasi Laporan akuntabilitas 
kinerja dan laporan keuangan Setda 

 

15 

Tingkat Ketersediaan 
Dokumen Perencanaan, 
Pengendalian dan 
Pelaporan Capaian 
Kinerja 

Realisasi Ketersediaan Dokumen 
Perencanaan, Pengendalian dan 
Pelaporan Capaian Kinerja terhadap 
yang seharusnya 



 

IDENTIFIKASI PERMASALAHA 
 

No Masalah Pokok Masalah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
BELUM EFEKTIFNYA 
PELAKSANAAN 
PEMBANGUNAN DAERAH 

 

 

 
BELUM BAIKNYA 
IDENTIFIKASI 
PENYELENGGARAAN URUSAN 
PERANGKAT DAERAH 

 

 

 

 

MASIH KURANGNYA 
KOORDINASI DAN 
SINERGITAS PELAKSANAAN 
PEMBANGUNAN DAERAH 

 

 

 

 
BELUM OPTIMALNYA 
CAPAIAN PRIORITAS 
PEMBANGUNAN DAERAH 

 

 

 
Selanjutnya berdasarkan identifikasi permasalahan pelayanan Peran 
apa saja faktor-faktor penghambat dan pendorong pelayanan Peran 
pencapaian visi dan misi kepala daerah dan wakil kepala daerah ters 



 

DAFTAR PERMASALAHAN 

1 Realisasi Kinerja Penyelenggaraan Urusan dari Target Pe 

2 
Identifikasi Rencana Penyelenggaraan urusan dari jumlah 
daerah 

3 
Integrasi Data Penyelenggaraan Urusan Perangkat Daera 
ditangani daerah 

4 
Kegiatan Pembangunan yang telah dikoordinasikan Peran 
yang direncanakan 

5 
Sinergitas Perangkat Daerah dalam Pelaksanaan kegiatan
kegiatan yang direncanakan 

6 Keselarasan kegiatan Vertikal dan Horisontal dari Pelaksa 

7 
Implementasi Kebijakan dalam pelaksanaan program strat 
yang dibuat 

8 
Realisasi Program Strategis dalam pembangunan daerah 
Pembangunan Daerah 

9 Tindak lanjut yang telah dijalankan dari Hasil Evaluasi Cap



 

N 
 

Akar Masalah 

Realisasi Kinerja 
Penyelenggaraan Urusan dari 
Target Pembangunan Daerah 
Identifikasi Rencana 
Penyelenggaraan urusan dari 
jumlah urusan yang ditangani 
Perangkat daerah 
Integrasi Data Penyelenggaraan 
Urusan Perangkat Daerah dari 
jumlah urusan yang ditangani 
daerah 
Kegiatan Pembangunan yang 
telah dikoordinasikan Perangkat 
daerah dari jumlah kegiatan yang 
direncanakan 
Sinergitas Perangkat Daerah 
dalam Pelaksanaan kegiatan 
Pembangunan dari jumlah 
kegiatan yang direncanakan 

Keselarasan kegiatan Vertikal 
dan Horisontal dari Pelaksanaan 
Pembangunan Daerah 

Implementasi Kebijakan dalam 
pelaksanaan program strategis 
dari dukungan kebijakan yang 
dibuat 
Realisasi Program Strategis 
dalam pembangunan daerah dari 
Target Prioritas Pembangunan 
Daerah 
Tindak lanjut yang telah 
dijalankan dari Hasil Evaluasi 
Capaian program Strategis 
daerah 

 

 

 
kat Daerah (Tabel T-B.35), dipaparkan 

gkat Daerah yang dapat mempengaruhi 
ebut 



 

 

mbangunan Daerah 

urusan yang ditangani Perangkat 

h dari jumlah urusan yang 

gkat daerah dari jumlah kegiatan 

Pembangunan dari jumlah 

naan Pembangunan Daerah 

egis dari dukungan kebijakan 

dari Target Prioritas 

aian program Strategis daerah 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Telaah RTRW dan KLHS > Mempengaruhi 

permasalahan pelayanan ditinjau dari  



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   FAKTOR  



 

Tabel 3.1 

 

 

VISI : TERWUJUDNYA KOTA PERADABAN YANG BERDAYA DA 

 

Misi dan Program Walikota dan Wakil 
NO 

Walikota Serang Tahun 2019-2023 

Permasalahan 

Pelayanan OPD 

 

1 
MENGUATKAN PERADABAN BERBASIS 
NILAI-NILAI KEMANUSIAAN 

 

Program Fasilitasi Keagamaan dan Kemasyarakatan 

 

PERMAS 

 

MENINGKATKAN SARANA PRASARANA 

2 
DAERAH YANG BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

Program Peningkatan Kerjasama Antar Pemerintah 

Daerah 

MENINGKATKAN PEREKONOMIAN 

3 
DAERAH DAN PEMBERDAYAAN 

MASYARAKAT YANG BERDAYA SAING 

Program Pembinaan dan Peningkatan Perekonomian 

Daerah 

 
Program Pengendalian Pembangunan 

 

 
BELUM BAIKNYA 

IDENTIFIKASI 

PENYELENGGARAAN 

URUSAN PERANGKAT 

DAERAH 

 

4 
MENINGKATKAN TATA KELOLA 
PEMERINTAHAN YANG BAIK 

 
Program Peningkatan dan Pembinaan Pemerintahan 

Umum 

 
Program Peningkatan dan Pembinaan Pemerintahan 

Kelurahan 

 

Program Penataan Daerah Otonomi Baru 

 

 
Program Penataan Peraturan Perundang-Undangan 

 

Program Peningkatan Kelembagaan Perangkat 

Daerah 

 

Program Pembinaan dan Pengembangan Aparatur 

 

Program Pelayanan dan Peningkatan Kapasitas 

Aparatur 

 

 
MASIH KURANGNYA 

KOORDINASI DAN 

SINERGITAS 

PELAKSANAAN 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

BELUM OPTIMALNYA 

CAPAIAN PRIORITAS 



 

 
Program Peningkatan Pelayanan Kedinasan 

KDH/WKDH 

PEMBANGUNAN 
DAERAH 

 
Program Pengelolaan dan Pelaporan Keuangan 

Program Peningkatan Perencanaan, Pengendalian 

dan Pelaporan Capaian Kinerja 
 



 

 
 

  

 
 

PROGRAM PEMBANGUNAN 

DAERAH 

Program Peningkatan dan 

Pembinaan Pemerintahan Umum 

Program Peningkatan dan 
Pembinaan Pemerintahan 
Kelurahan 

Program Penataan Daerah 

Otonomi Baru 

Program Penataan Peraturan 

Perundang-Undangan 

Program Peningkatan 

Kelembagaan Perangkat Daerah 

Program Pembinaan dan 

Pengembangan Aparatur 

 

 

Program Pembinaan dan 

Peningkatan Perekonomian Daerah 

Program Pengendalian 

Pembangunan 

 

 

N BERBUDAYA 

Faktor (X) Realisasi Program 

Penghambat Pendorong 

 
ALAHAN MISI DAN PROGRAM 

 
Belum tepatnya 

pelaksanaan 

Penyelenggaraan Urusan 

(tematik dan spasial) 

 

Dukungan pelaksanaan 

Penyelenggaraan Urusan 

(Perangkat daerah) 

Lemahnya Identifikasi 

Penyelenggaraan urusan 

Penanganan Identifikasi 

Penyelenggaraan urusan 

oleh OPD 

 

Lemahnya Integrasi Data 

Penyelenggaraan Urusan 

yang ditangani daerah 

 
Terlaksananya koordinasi 

Data Penyelenggaraan 

Urusan yang ditangani 

daerah 

 
Lemahnya koordinasi 

Perangkat daerah dari 

kegiatan yang 

direncanakan 

 
Keharusan berkoordinasi 

dalam pelaksanaan 

kegiatan Pembangunan 

daerah 

 
Tidak adanya Sinergitas 

Perangkat Daerah dalam 

Pelaksanaan kegiatan 

Pembangunan 

Dukungan pemangku 

kepentingan dalam 

mewujudkan Sinergitas 

kegiatan Pembangunan 

antar perangkat daerah 

 
Kurangnya Keselarasan 

Vertikal dan Horisontal 

dari Pelaksanaan kegiatan 

Pembangunan 

 
Dukungan dalam 

mewujudkan Keselarasan 

Vertikal dan Horisontal 

Pembangunan Daerah 

 
Lemahnya Implementasi 

Kebijakan dalam 

pelaksanaan program 

strategis 

 
Dukungan kebijakan 

dalam mewujudkan 

keberhasilan pelaksanaan 

program strategis 

 
Lemahnya implementasi 

pelaksanaan Prioritas 

 

Dukungan pemangku 

kepentingan dalam 



 

 

 

 

Program Peningkatan Kerjasama 

Antar Pemerintah Daerah 
 

 

 

Program Pengelolaan dan 
Pelaporan Keuangan 

Program Peningkatan 
Perencanaan, Pengendalian dan 
Pelaporan Capaian Kinerja 

 

Pembangunan Daerah 
pelaksanaan program 

prioritas 

 
Belum tepatnya hasil 

Evaluasi Capaian program 

Strategis daerah 

 
Adanya Evaluasi Tindak 

lanjut Capaian program 

Strategis daerah 

 



 

Tabel 3.1 

Aspek Isu Strategis 

 

NO ISU STRATEGIS ASPEK TERKAIT 

 

 

1 

 

Peningkatan aksesibilitas dan 
kualitas layanan pada pendidikan 
dan kesehatan masyarakat 

Kualitas Pendidikan Masyarakat 
Peningkatan Usia Harapan Hidup 
Pengembangan Kesehatan Masyarakat 
Pengendalian Pertumbuhan Penduduk 
Perlindungan Perempuan dan Anak 

 

 

2 

 

Pengembangan karakter dan 
peran serta masyarakat dalam 
pembangunan daerah 

Pengembangan Karakter Masyarakat 
Pembinaan pemuda dan Olah raga 

Kualitas kehidupan berbangsa dan bernegara 

Pengembangan Budaya Daerah 
 

 

 

 
 

3 

 

 

 

 

Ketersediaan infrastruktur 
wilayah yang memadai dan 
berwawasan lingkungan 

Pemenuhan kebutuhan Infrastruktur 
masyarakat 
Pengendalian Kawasan kumuh 
Pengembangan Ruang Terbuka Hijau 
Pengembangan sarana prasarana 
Perhubungan 
Pengembangan Smart City 

Kualitas Lingkungan hidup 
Kualitas Penanggulangan bencana 
Pemanfaatan ruang sesuai rencana tata 
ruang 

 

 

 

 

4 

 

 

 

Peningkatan Daya Beli 
Masyarakat dan Daya saing 
Daerah 

Keberhasilan PMKS dalam pemberdayaan 
(empower) 
Pengendalian pengangguran terbuka 
Kualitas Pemberdayaan Perempuan 
Keberdayaan Ekonomi masyarakat 
Stabilitas harga dan pasokan 
Pengembangan Daya Saing IKM 
Peningkatan Kemandirian Pangan 
Pengembangan Pariwisata Daerah 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

Peningkatan Refomasi birokrasi 
dan Pelayanan Publik yang 
berkualitas 

Kepuasan Pelaksanaan Pengadaan barang 
dan Jasa 
Kepuasan Pelayanan Administrasi 
Kependudukan dan Pencatatan Sipil 

Pembinaan Perpustakaan Sesuai standar 

Kualitas Pelayanan Perijinan 
Peningkatan Profesionalitas ASN 
Kematangan SPBE 
Perencanaan Pembangunan Daerah 
Penyelenggaraan Kearsipan Daerah secara 
Baku 



 

  Kualitas Maturitas SPIP 
Kualitas Pelayanan SETWAN 
Opini BPK terhadap laporan keuangan 
pemerintah daerah 
Kepuasan Pelayanan Kecamatan 
Kualitas ketentraman, ketertiban dan 
perlindungan masyarakat 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isu Isu Strategis OPD 
 
 

NO ISU STRATEGIS 

1 
Peningkatan aksesibilitas dan kualitas layanan pada 
pendidikan dan kesehatan masyarakat 

2 
Pengembangan karakter dan peran serta masyarakat 
dalam pembangunan daerah 

3 
Ketersediaan infrastruktur wilayah yang memadai 
dan berwawasan lingkungan 

4 
Peningkatan Daya Beli Masyarakat dan Daya saing 
Daerah 

5 
Peningkatan Refomasi birokrasi dan Pelayanan 
Publik yang berkualitas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISU STRATEGIS DAERAH 2019-2023 
 

1) Reformasi birokrasi dalam rangka menciptakan 

kelembagaan pemerintah daerah yang efektif dan efisien; 

2) Aparatur yang berintegritas, profesional, berkinerja tinggi 

dan sejahtera; 

3) Pengelolaan keuangan daerah yang transparan dan 

akuntabel; 

4) Pelayanan publik yang berkualitas; 

 

5) Peningkatan aksesibilitas dan kualitas layanan pendidikan; 

6) Peningkatan aksesibilitas dan kualitas layanan kesehatan; 

 

7) Penyediaan infrastruktur wilayah yang memadai bagi 

pertumbuhan ekonomi dan peningkatan kesejahteraan rakyat; 

8) Pengendalian pemanfaatan ruang guna menjamin 

sustainabilitas pembangunan serta pengendalian bencana 

alam; 

 

9) Revitalisasi sektor pertanian, pariwisata, perdagangan dan 

jasa, serta UKM dan Koperasi guna mengentaskan kemiskinan; 

10) Peningkatan iklim investasi yang kondusif bagi 



 

 

13) Revitalisasi budaya dan kearifan lokal masyarakat dalam 

rangka memantapkan jatidiri kota dan karakter masyarakat 

Kota Serang sebagai manifestasi dari revolusi karakter bangsa 

dan restorasi sosial. 

 

12) Peningkatan daya saing daerah melalui pembinaan prestasi 

olahraga, seni dan kewirausahaan di kalangan pemuda; 

11)   Optimalisasi   peran   serta   masyarakat   dalam   rangka 

pengendalian penyakit masyarakat dan masalah sosial lainnya, 

menciptakan ketenteraman dan ketertiban, serta iklim sosial 

dan politik yang kondusif bagi terlaksananya pembangunan 

daerah; 



 

 
TUJUAN DAN SASARAN 

DAERAH 

 
TUJUAN DAN SASARAN 

RENSTRA 

INDIKATOR 

S
A

T
U

A
N

 

AWAL TARGET KINERJA TUJUAN DAN SASARAN AKHIR 

(IMPACK) 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
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Visi TERWUJUDNYA KOTA PERADABAN YANG BERDAYA DAN BER 

Misi 1 MENGUATKAN PERADABAN BERBASIS NILAI-NILAI KEMANUSIAAN 

 

Tujuan 

 

Sasaran 

 

Strategi 

 

Tahun ke-1 

Meningkatnya 
implementasi 

Kebijakan 

kesejahteraan 
rakyat 

Meningkatnya 
kualitas Sumber 

daya manusia 

melalui 
peningkatan akses 

dan mutu layanan 

Pemerataan akses dan 
mutu layanan Pendidikan, 

kesehatan dan Budaya 

melalui Pembinaan dan 
pengembangan aparatur 

untuk meningkatkan 

Indeks Pembangunan 
Manusia 

Mempersiapkan data 
dan rencana 

Pengembangan 

Sumber daya 
manusia melalui 

Pembinaan 

Aparatur, 
Kelembagaan 

Masyarakat dan 

Keagamaan untuk 
meningkatkan 

Implementasi 
kebijakan 

Kesejahteraan 

rakyat 

Misi 2 MENINGKATKAN SARANA PRASARANA DAERAH YANG BERWAWASAN 

 

Tujuan 

 

Sasaran 

 

Strategi 

 

Tahun ke-1 

Terkendalinya 

ketimpangan 
pembangunan 

dengan 

meningkatnya 
sarana dan 

prasarana Daerah 

serta Meningkatnya 
implementasi 

Kebijakan 

Pembangunan 
Berwawasan 

Lingkungan 

Meningkatnya 

implementasi 
kebijakan 

Kerjasama 

pembangunan dan 
investasi daerah 

serta Meningkatnya 

kualitas Lingkungan 
hidup, 

penanggulangan 

bencana dan 
Pemanfaatan ruang 

Peningkatan kualitas 

insfrastruktur daerah dan 
penataan kota serta 

Penataan kawasan kumuh 

dan Lingkungan hidup 
melalui Peningkatan 

Kerjasama Antar 

Pemerintah Daerah untuk 
meningkatkan Kinerja 

pembangunan 

Infrastruktur wilayah dan 
Kualitas lingkungan hidup 

Mempersiapkan data 

dan rencana 
Infrastruktur wilayah 

dan Lingkungan 

hidup melalui 
Kerjasama, Investasi 

dan Promosi untuk 

meningkatkan 
Implementasi 

kebijakan 

Pembangunan 
Infrastruktur 

berwawasan 
Lingkungan 

Misi 3 MENINGKATKAN PEREKONOMIAN DAERAH DAN PEMBERDAYAAN MA 

 

Tujuan 

 

Sasaran 

 

Strategi 

 

Tahun ke-1 



 

Menurunnya angka 

kemiskinan dan 
meningkatnya daya 

beli masyarakat 

Meningkatnya 

implementasi 
Kebijakan ekonomi 

dan pengendalian 

nilai inflasi daerah 

Penanganan sosial, 

masyarakat miskin dan 
pengangguran, 

Peningkatan 

perekonomian daerah dan 
pemberdayaan ekonomi 

masyarakat serta 

Peningkatan kualitas 
Pariwisata melalui 

Pembinaan dan 

Peningkatan 
Perekonomian Daerah 

untuk meningkatkan Daya 

beli dan Laju 
pertumbuhan Ekonomi 

Mempersiapkan data 

dan rencana 
pertumbuhan PDRB 

dan penurunan 

angka kemiskinan 
melalui Pembinaan 

Ekonomi kreatif, 

Perumusan 
kebijakan ekonomi 

dan Administrasi 

Pembangunan untuk 
meningkatkan 

Implementasi 

Kebijakan ekonomi 
dan pengendalian 

Misi 4 MENINGKATKAN TATA KELOLA PEMERINTAHAN YANG BAIK 

 

Tujuan 

 

Sasaran 

 

Strategi 

 

Tahun ke-1 

Meningkatnya 
kualitas Pelayanan 

Publik 

Meningkatnya 
kualitas sarana 

prasarana, 
administrasi 

pelayanan, 

protokoler dan 
keuangan 

Peningkatan pelayanan 
publik melalui peningkatan 

sarana prasarana, Disiplin 
aparatur serta 

Pengembangan sistem 

pelaporan Kinerja dan 
Keuangan untuk 

meningkatkan Kepuasan 

Masyarakat 

Mempersiapkan data 
dan rencana 

Pemenuhan Sarana 
prasarana aparatur 

melalui 

Perlengkapan, 
Rumah tangga dan 

Pemeliharaan untuk 

meningkatkan 
Implementasi 

Kebijakan 
Pelayanan Publik 

Mempersiapkan data 
dan rencana Disiplin 

Kerja Aparatur 
melalui Tata Usaha 

dan Publikasi 

Pimpinan, Tata 
Usaha dan 

Kepegawaian serta 

Protokoler untuk 
meningkatkan 

Implementasi 

Kebijakan Pelayanan 
Publik 

Mempersiapkan data 

dan rencana 
Pengembangan 

Sistem Pelaporan 

melalui Perencanaan 



 

   dan Anggaran serta 
Perbendaharaan dan 

Akuntansi untuk 

meningkatkan 

Implementasi 
Kebijakan 

Pelayanan Publik 

Meningkatnya 

kualitas 
penyelenggaraan 

pemerintahan 

Meningkatnya 

kualitas 
pemerintahan, 

Hukum dan 

organisasi pada 
pemerintah daerah 

Meningkatkan tata kelola 

pemerintahan yang baik 
melalui pembinaan dan 

penataan 

penyelenggaraan 
pemerintahan, Reformasi 

hukum dan Pembinaan 
Organisasi untuk 

meningkatkan Indeks 

Reformasi Birokrasi 
Daerah 

Mempersiapkan data 

dan rencana 
pengembangan 

pemerintahan 

daerah melalui 
Otonomi Daerah, 

Pembinaan 
kecamatan dan 

Pemerintahan 

Umum untuk 
meningkatkan 

kualitas 

penyelenggaraan 

pemerintahan 
Mempersiapkan data 
dan rencana 

Penataan Hukum 

melalui Pengaturan, 
Penetapan dan 

Dokumentasi Hukum 
serta Bantuan 

Hukum dan HAM 

untuk meningkatkan 
Sinergitas dan 

Implementasi 
Reformasi Hukum 

Mempersiapkan data 

dan rencana 

Pengembangan 
Organisasi Daerah 

melalui 

Kelembagaan Dan 
Analisa Formasi 

Jabatan, 

Ketatalaksanaan 
Dan Pelayanan 

Publik serta 
Akuntabilitas Kinerja 

Dan Reformasi 

Birokrasi untuk 
meningkatkan Nilai 

LPPD kota dan 



 

 

 

BUDAYA 

 

Arah Kebijakan  

Program 
Tahun ke-2 Tahun ke-3 Tahun ke-4 Tahun ke-5 

Menguatkan proses Mengoptimalkan Pencapaian kinerja Pencapaian kinerja Program Fasilitasi 

Pengembangan Pengembangan Pengembangan Pengembangan Keagamaan dan 

Sumber daya Sumber daya Sumber daya Sumber daya Kemasyarakatan 

manusia melalui manusia melalui manusia melalui manusia melalui  

Pembinaan Pembinaan Pembinaan Pembinaan  

Aparatur, Aparatur, Aparatur, Aparatur,  

Kelembagaan Kelembagaan Kelembagaan Kelembagaan  

Masyarakat dan Masyarakat dan Masyarakat dan Masyarakat dan  

Keagamaan untuk Keagamaan untuk Keagamaan untuk Keagamaan untuk  

meningkatkan meningkatkan meningkatkan meningkatkan  

Implementasi Implementasi Implementasi Implementasi  

kebijakan kebijakan kebijakan kebijakan  

Kesejahteraan Kesejahteraan Kesejahteraan Kesejahteraan  

rakyat rakyat rakyat rakyat  

LINGKUNGAN 

Arah Kebijakan  

Program 
Tahun ke-2 Tahun ke-3 Tahun ke-4 Tahun ke-5 

Menguatkan Proses Mengoptimalkan Pencapaian kinerja Pencapaian kinerja Program 

Infrastruktur wilayah Infrastruktur wilayah Infrastruktur wilayah Infrastruktur wilayah Peningkatan 

dan Lingkungan dan Lingkungan dan Lingkungan dan Lingkungan Kerjasama Antar 

hidup melalui hidup melalui hidup melalui hidup melalui Pemerintah Daerah 

Kerjasama, Investasi Kerjasama, Investasi Kerjasama, Investasi Kerjasama, Investasi  

dan Promosi untuk dan Promosi untuk dan Promosi untuk dan Promosi untuk  

meningkatkan meningkatkan meningkatkan meningkatkan  

Implementasi Implementasi Implementasi Implementasi  

kebijakan kebijakan kebijakan kebijakan  

Pembangunan Pembangunan Pembangunan Pembangunan  

Infrastruktur Infrastruktur Infrastruktur Infrastruktur  

berwawasan berwawasan berwawasan berwawasan  

Lingkungan Lingkungan Lingkungan Lingkungan  

SYARAKAT YANG BERDAYA SAING 

Arah Kebijakan  

Program 
Tahun ke-2 Tahun ke-3 Tahun ke-4 Tahun ke-5 



 

Menguatkan proses Mengoptimalkan Pencapaian kinerja Pencapaian kinerja Program Pembinaan 

Pertumbuhan PDRB Pertumbuhan PDRB Pertumbuhan PDRB Pertumbuhan PDRB dan Peningkatan 

dan penurunan dan penurunan dan penurunan dan penurunan Perekonomian 

angka kemiskinan angka kemiskinan angka kemiskinan angka kemiskinan Daerah 

melalui Pembinaan melalui Pembinaan melalui Pembinaan melalui Pembinaan  

Ekonomi kreatif, 

Perumusan 

kebijakan ekonomi 

dan Administrasi 

Ekonomi kreatif, 

Perumusan 

kebijakan ekonomi 

dan Administrasi 

Ekonomi kreatif, 

Perumusan 

kebijakan ekonomi 

dan Administrasi 

Ekonomi kreatif, 

Perumusan 

kebijakan ekonomi 

dan Administrasi 

 

Program 

Pengendalian 

Pembangunan 

Pembangunan untuk Pembangunan untuk Pembangunan untuk Pembangunan untuk  

meningkatkan meningkatkan meningkatkan meningkatkan  

Implementasi Implementasi Implementasi Implementasi  

Kebijakan ekonomi Kebijakan ekonomi Kebijakan ekonomi Kebijakan ekonomi  

dan pengendalian dan pengendalian dan pengendalian dan pengendalian  

inflasi daerah inflasi daerah inflasi daerah inflasi daerah  

 

Arah Kebijakan  

Program 
Tahun ke-2 Tahun ke-3 Tahun ke-4 Tahun ke-5 

Menguatkan proses Mengoptimalkan Pencapaian kinerja Pencapaian kinerja Program Pelayanan 

Pemenuhan Sarana Pemenuhan Sarana Pemenuhan Sarana Pemenuhan Sarana dan Peningkatan 

prasarana aparatur prasarana aparatur prasarana aparatur prasarana aparatur Kapasitas Aparatur 
melalui melalui melalui melalui  

Perlengkapan, Perlengkapan, Perlengkapan, Perlengkapan,  

Rumah tangga dan Rumah tangga dan Rumah tangga dan Rumah tangga dan  

Pemeliharaan untuk Pemeliharaan untuk Pemeliharaan untuk Pemeliharaan untuk  

meningkatkan meningkatkan meningkatkan meningkatkan  

Implementasi Implementasi Implementasi Implementasi  

Kebijakan Kebijakan Kebijakan Kebijakan  

Pelayanan Publik Pelayanan Publik Pelayanan Publik Pelayanan Publik  

Menguatkan proses Mengoptimalkan Pencapaian kinerja Pencapaian kinerja Program 

Disiplin Kerja Disiplin Kerja Disiplin Kerja Disiplin Kerja Peningkatan 

Aparatur melalui Aparatur melalui Aparatur melalui Aparatur melalui Pelayanan 

Tata Usaha dan Tata Usaha dan Tata Usaha dan Tata Usaha dan Kedinasan 

Publikasi Pimpinan, Publikasi Pimpinan, Publikasi Pimpinan, Publikasi Pimpinan, KDH/WKDH 

Tata Usaha dan Tata Usaha dan Tata Usaha dan Tata Usaha dan  

Kepegawaian serta Kepegawaian serta Kepegawaian serta Kepegawaian serta  

Protokoler untuk Protokoler untuk Protokoler untuk Protokoler untuk  

meningkatkan meningkatkan meningkatkan meningkatkan  

Implementasi Implementasi Implementasi Implementasi  

Kebijakan Pelayanan Kebijakan Pelayanan Kebijakan Pelayanan Kebijakan Pelayanan  

Publik Publik Publik Publik  

Menguatkan proses Mengoptimalkan Pencapaian kinerja Pencapaian kinerja Program 

Pengembangan Pengembangan Pengembangan Pengembangan Pengelolaan dan 

Sistem Pelaporan Sistem Pelaporan Sistem Pelaporan Sistem Pelaporan Pelaporan Keuangan 

melalui Perencanaan melalui Perencanaan melalui Perencanaan melalui Perencanaan  

dan Anggaran serta dan Anggaran serta dan Anggaran serta dan Anggaran serta  



 

Perbendaharaan dan 
Akuntansi untuk 

meningkatkan 

Implementasi 

Kebijakan 
Pelayanan Publik 

Perbendaharaan dan 
Akuntansi untuk 

meningkatkan 

Implementasi 

Kebijakan 
Pelayanan Publik 

Perbendaharaan dan 
Akuntansi untuk 

meningkatkan 

Implementasi 

Kebijakan 
Pelayanan Publik 

Perbendaharaan dan 
Akuntansi untuk 

meningkatkan 

Implementasi 

Kebijakan 
Pelayanan Publik 

Program 

Peningkatan 
Perencanaan, 

Pengendalian dan 

Pelaporan Capaian 
Kinerja 

Menguatkan proses 

pengembangan 

pemerintahan 
daerah melalui 

Otonomi Daerah, 
Pembinaan 

kecamatan dan 

Pemerintahan 
Umum untuk 

meningkatkan 

kualitas 
penyelenggaraan 

pemerintahan 

Mengoptimalkan 

pengembangan 

pemerintahan 
daerah melalui 

Otonomi Daerah, 
Pembinaan 

kecamatan dan 

Pemerintahan 
Umum untuk 

meningkatkan 

kualitas 
penyelenggaraan 

pemerintahan 

Pencapaian kinerja 

pengembangan 

pemerintahan 
daerah melalui 

Otonomi Daerah, 
Pembinaan 

kecamatan dan 

Pemerintahan 
Umum untuk 

meningkatkan 

kualitas 
penyelenggaraan 

pemerintahan 

Pencapaian kinerja 

pengembangan 

pemerintahan 
daerah melalui 

Otonomi Daerah, 
Pembinaan 

kecamatan dan 

Pemerintahan 
Umum untuk 

meningkatkan 

kualitas 
penyelenggaraan 

pemerintahan 

Program 

Peningkatan dan 

Pembinaan 
Pemerintahan 
Umum 

Program 

Peningkatan dan 
Pembinaan 

Pemerintahan 
Kelurahan 

Program Penataan 

Daerah Otonomi 
Baru 

Menguatkan proses 
Penataan Hukum 

melalui Pengaturan, 
Penetapan dan 

Dokumentasi Hukum 

serta Bantuan 
Hukum dan HAM 

untuk meningkatkan 

Sinergitas dan 
Implementasi 

Reformasi Hukum 

Mengoptimalkan 
Penataan Hukum 

melalui Pengaturan, 
Penetapan dan 

Dokumentasi Hukum 

serta Bantuan 
Hukum dan HAM 

untuk meningkatkan 

Sinergitas dan 
Implementasi 

Reformasi Hukum 

Pencapaian kinerja 
Penataan Hukum 

melalui Pengaturan, 
Penetapan dan 

Dokumentasi Hukum 

serta Bantuan 
Hukum dan HAM 

untuk meningkatkan 

Sinergitas dan 
Implementasi 

Reformasi Hukum 

Pencapaian kinerja 
Penataan Hukum 

melalui Pengaturan, 
Penetapan dan 

Dokumentasi Hukum 

serta Bantuan 
Hukum dan HAM 

untuk meningkatkan 

Sinergitas dan 
Implementasi 

Reformasi Hukum 

Program Penataan 
Peraturan 

Perundang- 
Undangan 

Menguatkan Proses 

Pengembangan 

Organisasi Daerah 
melalui 

Kelembagaan Dan 

Analisa Formasi 
Jabatan, 

Ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 
Publik serta 

Akuntabilitas Kinerja 

Dan Reformasi 
Birokrasi untuk 

meningkatkan Nilai 

LPPD kota dan 
Evaluasi LKjIP 

Mengoptimalkan 

Pengembangan 

Organisasi Daerah 
melalui 

Kelembagaan Dan 

Analisa Formasi 
Jabatan, 

Ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 
Publik serta 

Akuntabilitas Kinerja 

Dan Reformasi 
Birokrasi untuk 

meningkatkan Nilai 

LPPD kota dan 
Evaluasi LKjIP 

Pencapaian kinerja 

Pengembangan 

Organisasi Daerah 
melalui 

Kelembagaan Dan 

Analisa Formasi 
Jabatan, 

Ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 
Publik serta 

Akuntabilitas Kinerja 

Dan Reformasi 
Birokrasi untuk 

meningkatkan Nilai 

LPPD kota dan 
Evaluasi LKjIP 

Pencapaian kinerja 

Pengembangan 

Organisasi Daerah 
melalui 

Kelembagaan Dan 

Analisa Formasi 
Jabatan, 

Ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 
Publik serta 

Akuntabilitas Kinerja 

Dan Reformasi 
Birokrasi untuk 

meningkatkan Nilai 

LPPD kota dan 
Evaluasi LKjIP 

Program 

Peningkatan 

Kelembagaan 
Perangkat Daerah 

Program Pembinaan 

dan Pengembangan 

Aparatur 
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SEKRETARIAT DAERAH  

 
 
 
 
 
 
 

A 

 
 

TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 

BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

Meningkatnya kualitas 

penyelenggaraan 

pemerintahan 

 
INDEKS REFORMASI 

BIROKRASI DAERAH 

   
 

% 

   

6,615,606,393 

  

8,508,442,628 

  

9,359,286,891 

  

10,295,215,580 

  

11,324,737,138 

NILAI LAKIP KOTA 
   

Ktgr CC B 
 

B 
 

B 
 

BB 
 

BB 
 

NILAI LPPD KOTA 
   

Ktgr Tinggi Tinggi 
 

Tinggi 
 Sangat 

Tinggi 

 Sangat 

Tinggi 

 Sangat 

Tinggi 

 

 Meningkatnya 

kualitas 

pemerintahan, 

Hukum dan 

organisasi pada 

pemerintah daerah 

Indeks Profesionalitas 
ASN 

   
Poin 85 87 

 
89 

 
90 

 
92 

 
95 

 

Tingkat Kematangan 
SPBE 

   
Level 0 1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 

Nilai capaian 

perencanaan 
Pembangunan Daerah 

    
% 

 
90 

 
90 

  
95 

  
96 

  
97 

  
100 

 

Capaian 

Penyelenggaraan 

Kearsipan Daerah secara 
Baku 

   
 

% 

 
60 

 
75 

 
 

80 

 
 

85 

 
 

85 

 
 

90 

 

Tingkat Maturitas SPIP 
   

% 
 

60 
 

65 
 

70 
 

75 
 

80 
 

Persentase pelayanan 

penyelenggaraan 

administrasi, 

pelaksanaan tugas dan 
fungsi DPRD 

    

% 

  

75 

  

78 

  

78 

  

80 

  

86 

 

Capaian Opini BPK 

terhadap laporan 

keuangan pemerintah 
daerah 

   
 

% 

 
70 

 
80 

 
 

83 

 
 

86 

 
 

89 

 
 

91 

 

Indeks Kepuasan 
Pelayanan Kecamatan 

   
Poin 60 70 

 
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 

Tingkat ketentraman, 

ketertiban dan 

perlindungan 
masyarakat 

   
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 

        

1,504,070,389 

  

1,977,086,000 

  

2,174,794,600 

  

2,392,274,060 

  

2,631,501,466 

 
 

40.01.14 

Program 

Peningkatan dan 

Pembinaan 

Pemerintahan 
Umum 

 

1 

 
Capaian Laporan kinerja 

pemerintahan daerah 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

 

 
 

40.01.15 

Program 

Peningkatan dan 

Pembinaan 

Pemerintahan 
Kelurahan 

 

2 

 

Capaian Kecamatan dan 

Kelurahan kategori 

Berkembang 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

 

 
40.01.13 

Program Penataan 

Daerah Otonomi 

Baru 

 
3 

Capaian penataan wilayah 

administratif kecamatan dan 

kelurahan 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

  
Indikasi output kegiatan Otonomi 

Daerah 

   
231,470,000 

  
367,686,000 

  
404,454,600 

  
444,900,060 

  
489,390,066 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

    

40.01.13.001 

   
1 

Fasilitasi penyiapan data 

dan informasi 

pendukung proses 
Penataan Wilayah 

 
Buku 

80 (6 Kec, 

dan 67 

Kelurahan 

17 Buku (6 

Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

76,850,000 

17 Buku (6 

Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

167,130,000 

17 Buku (6 

Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

183,843,000 

17 Buku (6 

Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

202,227,300 

17 Buku (6 

Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

222,450,030 

 
40.01.13.002 

 
2 

Fasilitasi Pemantapan 

Pelaksanaan Urusan 

Pemerintah Daerah 

 
Dok 

6 (6 

Kecamatan ) 

1 Dokumen 

( 6 
Kecamatan) 

 
154,620,000 

1 Dokumen 

( 6 
Kecamatan) 

 
200,556,000 

1 Dokumen 

( 6 
Kecamatan) 

 
220,611,600 

1 Dokumen 

( 6 
Kecamatan) 

 
242,672,760 

2 Dokumen 

( 6 
Kecamatan) 

 
266,940,036 

  
Indikasi output kegiatan Bina 

Kecamatan 

   
580,018,000 

  
761,370,000 

  
837,507,000 

  
921,257,700 

  
1,013,383,470 

 

40.01.15.001 

   

1 
Penilaian Lomba 

Kelurahan 

 

Kgt 
 
67 kelurahan 

1 Kegiatan 

(67 
kelurahan) 

 
154,620,000 

1 Kegiatan 

(67 
kelurahan) 

 
198,080,000 

1 Kegiatan 

(67 
kelurahan) 

 
217,888,000 

1 Kegiatan 

(67 
kelurahan) 

 
239,676,800 

1 Kegiatan 

(67 
kelurahan) 

 
263,644,480 

 
 

40.01.15.002 

 

 
2 

Pelatihan Aparatur 

Pemerintah Kelurahan 

dalam Bidang 

Manajemen 

Pemerintahan Kelurahan 

 

 
Kgt 

 

 
6 Kec (200 

Oraang) 

 

1 Kegiatan (6 

Kecamatan/4 

0 Org ) 

 
 

231,930,000 

 

1 Kegiatan (6 

Kecamatan/4 

0 Org ) 

 
 

290,930,000 

 

1 Kegiatan (6 

Kecamatan/4 

0 Org ) 

 
 

320,023,000 

 
1 Kegiatan 

(6 

Kecamatan/ 

40 Org ) 

 
 

352,025,300 

 
1 Kegiatan 

(6 

Kecamatan/ 

40 Org ) 

 
 

387,227,830 

 

40.01.15.003 
 

3 
Monitoring Evaluasi dan 

Pelaporan 

 

Dok 
 
67 Kelurahan 

12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 
193,468,000 

12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 
272,360,000 

12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 
299,596,000 

12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 
329,555,600 

12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 
362,511,160 

  
Indikasi output kegiatan 

Pemerintahan Umum 

   
692,582,389 

  
848,030,000 

  
932,833,000 

  
1,026,116,300 

  
1,128,727,930 

40.01.14.001 
  

1 
Pengadaan Tugu Batas 
Wilayah Dok 

35 titik dan 1 

kegiatan 

5 titik dan 1 

kegiatan 
221,622,000 

5 titik dan 1 

kegiatan 
269,265,000 

6 titik dan 1 

kegiatan 
296,191,500 

6 titik dan 1 

kegiatan 
325,810,650 

6 titik dan 1 

kegiatan 
358,391,715 

 
 

40.01.14.002 

 

2 

 
Administrasi Pembakuan 

rupa bumi/Topo Mini 

 

Keg 

1 Kegiatan (6 

kecamatan 

dan 67 

kelurahan 

1 Kegiatan (1 

kecamatan 

dan 4 

kelurahan) 

 
 

115,965,000 

1 Kegiatan (1 

kecamatan 

dan 4 

kelurahan) 

 
 

142,370,000 

1 Kegiatan (1 

kecamatan 

dan 6 

kelurahan) 

 
 

156,607,000 

1 Kegiatan 

(2 

kecamatan 

dan 8 

kelurahan) 

 
 

172,267,700 

1 Kegiatan 

(1 

kecamatan 

dan 4 

kelurahan) 

 
 

189,494,470 

40.01.14.003 3 
Rapat-rapat Koordinasi 
APEKSI Kgt 2 kegiatan 2 kegiatan 231,930,000 2 Kegiatan 281,645,000 2 Kegiatan 309,809,500 2 Kegiatan 340,790,450 2 Kegiatan 374,869,495 

 
40.01.14.004 

 
4 

Penyusunan Laporan 

Penyelenggaraan 
Pemerintahan Daerah 

 
Dok 

 
1 dokumen 

 
1 dokumen 

 
123,065,389 

 
1 dokumen 

 
154,750,000 

 
1 dokumen 

 
170,225,000 

 
1 dokumen 

 
187,247,500 

 
1 dokumen 

 
205,972,250 

       

2,783,447,000 

  

4,247,363,000 

  

4,672,099,300 

  

5,139,309,230 

  

5,653,240,153 

 
 
 

 
40.01.18 

 

 
Program Penataan 

Peraturan 

Perundang- 

Undangan 

1 
Capaian Perda dan 

Perwalkot yang disahkan 
% 100 100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

 
2 

Capaian penanganan 

Kepwalkot, Instruksi dan 

surat edaran 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 
3 

Capaian sosialisasi 

perundang-undangan 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

  
Indikasi output kegiatan 

Pengaturan 

   
128,850,000 

  
185,700,000 

  
204,270,000 

  
224,697,000 

  
247,166,700 

 

40.01.18.001 

   
1 

Penyusunan rencana 

kerja rancangan 

peraturan perundang- 
undangan 

 
Dok 

 

1 dokumen 

 

1 dokumen 

 

128,850,000 

 

1 dokumen 

 

185,700,000 

 

1 dokumen 

 

204,270,000 

 

1 dokumen 

 

224,697,000 

 

1 dokumen 

 

247,166,700 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

     Indikasi output kegiatan 

Penetapan dan Dokumentasi 

Hukum 

   
1,153,397,000 

  
2,346,010,000 

  
2,580,611,000 

  
2,838,672,100 

  
3,122,539,310 

 
 
 

40.01.18.002 

   
 

 
1 

 

 
Legislasi rancangan 

peraturan perundang- 

undangan 

 
 

 
Dok 

 
 
 
 

80 Dok 

 

15 ( 5 

Raperda Usul 

Walikota/DPR 

D, 5 Perwal, 

dan 5 Kajian 

Produk 

Hukum 

 
 
 
 

634,650,000 

 

15 ( 5 

Raperda Usul 

Walikota/DPR 

D, 5 Perwal, 

dan 5 Kajian 

Produk 

Hukum 

 
 
 
 

1,671,300,000 

 

15 ( 5 

Raperda Usul 

Walikota/DPR 

D, 5 Perwal, 

dan 5 Kajian 

Produk 

Hukum 

 
 
 
 

1,838,430,000 

15 ( 5 

Raperda 

Usul 

Walikota/DP 

RD, 5 

Perwal, dan 

5 Kajian 

Produk 
Hukum 

 
 
 
 

2,022,273,000 

15 ( 5 

Raperda 

Usul 

Walikota/DP 

RD, 5 

Perwal, dan 

5 Kajian 

Produk 
Hukum 

 
 
 
 

2,224,500,300 

 
 

 
40.01.18.003 

 
 
 

2 

 
 
Fasilitasi sosialisasi 

peraturan perundang- 

undangan 

 
 
 

Kgt 

 
 

 
4 Kegiatan 

2 Kegiatan ( 

2 Sub Keg. 

Sosialisasi 

Produk 

Hukum, 10 

Kali 

Penyuluhan 

Kadarkum ) 

 
 

 
271,355,000 

2 ( 12 Sub 

Keg. 

Sosialisasi 

Produk 

Hukum, 12 

Kali 

Penyuluhan 

Kadarkum ) 

 
 

 
371,400,000 

2 ( 14 Sub 

Keg. 

Sosialisasi 

Produk 

Hukum, 12 

Kali 

Penyuluhan 

Kadarkum ) 

 
 

 
408,540,000 

2 ( 18 Sub 

Keg. 

Sosialisasi 

Produk 

Hukum, 14 

Kali 

Penyuluhan 

Kadarkum ) 

 
 

 
449,394,000 

2 ( 20 Sub 

Keg. 

Sosialisasi 

Produk 

Hukum, 16 

Kali 

Penyuluhan 

Kadarkum ) 

 
 

 
494,333,400 

 
 
 
 

40.01.18.004 

 
 
 
 

3 

 
 
 

Publikasi peraturan 

perundang-undangan 

 
 
 
 

Kgt 

 
 
 
 

1 Kegiatan 

1 Kegiatan ( 

5 Kali Cetak 

Produk 

Hukum di 

media cetak, 

dan 165 

Ekmpl.cetak 

Produk 

Hukum ) 

 
 
 
 

247,392,000 

1 Kegiatan ( 

5 Kali Cetak 

Produk 

Hukum di 

media cetak, 

dan 165 

Ekmpl.cetak 

Produk 

Hukum ) 

 
 
 
 

303,310,000 

1 Kegiatan ( 

5 Kali Cetak 

Produk 

Hukum di 

media cetak, 

dan 165 

Ekmpl.cetak 

Produk 

Hukum ) 

 
 
 
 

333,641,000 

1 Kegiatan ( 

5 Kali Cetak 

Produk 

Hukum di 

media cetak, 

dan 165 

Ekmpl.cetak 

Produk 

Hukum ) 

 
 
 
 

367,005,100 

1 Kegiatan ( 

5 Kali Cetak 

Produk 

Hukum di 

media cetak, 

dan 165 

Ekmpl.cetak 

Produk 

Hukum ) 

 
 
 
 

403,705,610 

  
Indikasi output kegiatan Bantuan 

Hukum dan HAM 

   
1,501,200,000 

  
1,715,653,000 

  
1,887,218,300 

  
2,075,940,130 

  
2,283,534,143 

 
40.01.18.005 

   
1 

Peningkatan Pelayanan 

Bantuan Hukum 

 
Kgt 

 
3 Kegiatan 

 
3 Kegiatan 

 
773,870,000 

 
4 kegiatan 

 
965,640,000 

 
4 kegiatan 

 
1,062,204,000 

 
4 kegiatan 

 
1,168,424,400 

 
4 kegiatan 

 
1,285,266,840 

 
40.01.18.006 

 
2 

Peningkatan 

Pemahaman Hukum 
Bagi Aparatur 

 
Kgt 

 
2 Kegiatan 

 
2 Kegiatan 

 
438,090,000 

 
3 kegiatan 

 
353,853,000 

 
3 kegiatan 

 
389,238,300 

 
3 kegiatan 

 
428,162,130 

 
3 kegiatan 

 
470,978,343 

 
40.01.18.007 

 
3 

Sosialisasi dan Bantuan 

Hukum bagi Masyarakat 

 
Kgt 

 
( 80 orang ) 

2 Kegiatan ( 

80 orang ) 

 
289,240,000 

 
85 org 

 
396,160,000 

 
90 org 

 
435,776,000 

 
95 org 

 
479,353,600 

 
100 org 

 
527,288,960 

       

2,328,089,004 

  

2,283,993,628 

  

2,512,392,991 

  

2,763,632,290 

  

3,039,995,519 

 
 
 
 
 
 
 

40.01.20 

 
 
 
 

Program 

Peningkatan 

Kelembagaan 

Perangkat Daerah 

 
1 

Capaian Penyelenggaraan 

SPIP dan Reformasi Birokrasi 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 
2 

Capaian OPD yang telah 

menerapkan Standar 
Pelayanan Publik 

 
% 

 
10 

 
13 

  
13 

  
13 

  
13 

  
13 

 

 
3 

Persentase OPD yang telah 

melaksanakan Tupoksi 

sesuai kewenangan 

 
% 

 
60% 

 
70% 

 
 

80% 

 
 

85% 

 
 

90% 

 
 

100% 
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B 

 
 

TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 

BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

     
 
4 

Capaian nilai LKjIP pada 

komponen pelaporan dan 

evaluasi 

 
Poin 

 
9.29% 

 
9,50% 

 
 

10.00% 

 
 

10.50% 

 
 

11.00% 

 
 

11.35% 

 

 
40.01.19 

Program 

Pembinaan dan 

Pengembangan 
Aparatur 

 
5 

Capaian OPD yang telah 

menerapkan Anjab, ABK dan 

Evjab 

 
% 

 
15 

 
20 

 
 

15 

 
 

15 

 
 

25 

 
 

25 

 

  
Indikasi output kegiatan 

Kelembagaan Dan Analisa Formasi 

Jabatan 

  
 

1,175,246,004 

 
 

1,121,821,128 

 
 

1,234,003,241 

 
 

1,357,403,565 

 
 

1,493,143,921 

 

40.01.19.001 

   
1 

Penyusunan instrumen 

analisis jabatan PNS 

 
Dok 

 
6 

 
8 Dokumen 

 
246,155,040 

 
6 Dokumen 

 
354,761,280 

 
7 Dokumen 

 
390,237,408 

 
6 Dokumen 

 
429,261,149 

 
6 Dokumen 

 
472,187,264 

 
40.01.20.001 

 
2 

Penyusunan Produk 

Hukum Bidang 

Kelembagaan dan 
Ketatalaksanaan 

 
Dok 

 

5 

 
7 produk 

hukum 

 

264,060,036 

 
7 produk 

hukum 

 

180,010,152 

 
7 produk 

hukum 

 

198,011,167 

 
8 produk 

hukum 

 

217,812,284 

 
10 produk 

hukum 

 

239,593,512 

 
 

40.01.20.002 

 

3 

Evaluasi dan Kajian 

Penataan Kelembagaan 

Perangkat Daerah 

Pemerintah Daerah 

 

Dok 

 

 
1 

 

 
2 Dokumen 

 

 
318,558,432 

 

 
3 Dokumen 

 

 
310,549,824 

 

 
4 Dokumen 

 

 
341,604,806 

 

 
5 Dokumen 

 

 
375,765,287 

 

 
6 Dokumen 

 

 
413,341,816 

 
40.01.20.003 

 
4 

Orientasi Substantif 

Tugas Pokok dan Fungsi 

 
Dok 

 
10 

 
3 dokumen 

 
346,472,496 

 
7 dokumen 

 
276,499,872 

 
5 dokumen 

 
304,149,859 

 
5 dokumen 

 
334,564,845 

 
5 dokumen 

 
368,021,330 

  Indikasi output kegiatan 

Ketatalaksanaan Dan Pelayanan 

Publik 

   
676,098,000 

  
747,442,500 

  
822,186,750 

  
904,405,425 

  
994,845,968 

 
40.01.20.005 

  
 

1 

Penyusunan Standar 

Operating Procedure 

(SOP) di lingkungan 
Pemerintah Daerah 

 
Dok 

 

23 

SOP10 SKPD 

dan SPM 15 

bidang 

 

356,550,000 

SOP10 SKPD 

dan SPM 15 

bidang 

 

533,887,500 

SOP10 SKPD 

dan SPM 15 

bidang 

 

587,276,250 

SOP10 SKPD 

dan SPM 15 

bidang 

 

646,003,875 

SOP10 SKPD 

dan SPM 15 

bidang 

 

710,604,263 

40.01.20.004 2 
Evaluasi Citra Pelayanan 
Prima OPD 2 3 OPD 319,548,000 3 OPD 213,555,000 3 OPD 234,910,500 4 OPD 258,401,550 4 OPD 284,241,705 

  
Indikasi output kegiatan 

Akuntabilitas Kinerja Dan 

Reformasi Birokrasi 

  
 

476,745,000 

 
 

414,730,000 

 
 

456,203,000 

 
 

501,823,300 

 
 

552,005,630 

40.01.20.006 
  

1 
Evaluasi Reformasi 
Birokrasi Dok 1 1 Dokumen 180,390,000 1 Dokumen 136,180,000 1 Dokumen 149,798,000 1 Dokumen 164,777,800 1 Dokumen 181,255,580 

40.01.20.007 2 
Penyusunan LAKIP 
Pemerintah Daerah Dok 3 3 dokumen 296,355,000 3 dokumen 278,550,000 3 dokumen 306,405,000 3 dokumen 337,045,500 3 dokumen 370,750,050 

 
 

 
Menurunnya angka 

kemiskinan dan 

meningkatnya daya beli 

masyarakat 

 

INDEKS DAYA BELI 

    

Poin 

   
7,754,127,187 

  
12,060,062,998 

  
13,266,069,298 

  
14,592,676,227 

  
16,051,943,850 

LAJU PERTUMBUHAN 

EKONOMI 

    
% 

           

ANGKA KEMISKINAN 
   

Poin 5 5 
 

5,26 
 

5,16 
 

5,06 
 

4,96 
 

TINGKAT 

PERTUMBUHAN PDRB 

    
% 

 
42,68 

 
44,5 

  
46,5 

  
48,5 

  
40,5 

  
52,5 

 

 



32 

 

DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

 Meningkatnya 

implementasi 

Kebijakan ekonomi 

dan pengendalian 

nilai inflasi daerah 

Capaian PMKS yang 

telah berhasil dalam 

pemberdayaan 
(empower) 

    
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

Tingkat pengangguran 
terbuka 

   
% 8,3 8,25 

 
8,05 

 
7.9 

 
7.7 

 
7,45 

 

Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

   
% 

           

Capaian keberdayaan 
masyarakat 

   
% 

           

Persentase Koperasi dan 

Usaha mikro yang 
berdaya 

    
% 

  
9 

  
10 

  
11 

  
12 

  
12 

 

Nilai stabilitas harga dan 
pasokan 

   
% 100 100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

Nilai Kontribusi PDRB 
industri 

   
Poin 

           

Nilai Tukar Petani (NTP) 
   

% 
           

Indeks Ketahanan 
Pangan 

   
% 

 
82 

 
83 

 
84 

 
85 

 
86 

 

Kontribusi PAD 
pariwisata 

   
% 

           

        
1,150,502,658 

  
1,619,023,594 

  
1,780,925,953 

  
1,959,018,549 

  
2,154,920,404 

 
 

 
40.01.21 

 
Program 

Pembinaan dan 

Peningkatan 

Perekonomian 

Daerah 

 
1 

Capaian implementasi 

kebijakan perekonomian 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 

2 

Persentase Pemantauan dan 

pembinaan dunia usaha, 

sumber daya alam dan 

pertanian 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

 

 
40.01.22 

Program 

Pengendalian 

Pembangunan 

 
3 

Capaian Pelaksanaan 

Pembangunan Perangkat 

daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

  
Indikasi output kegiatan Bina 

Ekonomi Kreatif 

   
383,670,100 

  
549,145,850 

  
604,060,435 

  
664,466,479 

  
730,913,126 

 
40.01.21.001 

   
1 

Koordinasi 

Pengembangan Ekonomi 

Kreatif 

 
Kgt 

 
1 Dokumen 

 
1 Dokumen 

 
219,280,100 

 
1 Dokumen 

 
310,830,850 

 
1 Dokumen 

 
341,913,935 

 
1 Dokumen 

 
376,105,329 

 
1 Dokumen 

 
413,715,861 

 

40.01.21.002 
 

2 

Pembinaan 

Kewirausahaan dan 

Potensi Ekonomi 

 

Rakor 
 

1 Rakor 
 

1 Rakor 
 

164,390,000 
 

1 Rakor 
 

238,315,000 
 

1 Rakor 
 

262,146,500 
 

1 Rakor 
 

288,361,150 
 

1 Rakor 
 

317,197,265 

  Indikasi output kegiatan 

Perumusan Kebijakan Ekonomi 

Daerah 

   
356,542,500 

  
519,186,250 

  
571,104,875 

  
628,215,363 

  
691,036,899 

 
40.01.21.003 

   
1 

Optimalisasi 

Pengembangan usaha 

Daerah 

 
Rakor 

 
2 Rakor 

 
2 Rakor 

 
136,043,000 

 
2 Rakor 

 
200,865,500 

 
2 Rakor 

 
220,952,050 

 
2 Rakor 

 
243,047,255 

 
2 Rakor 

 
267,351,981 

 
40.01.21.004 

 
2 

Koordinasi Perumusan 

dan Implementasi 

Kebijakan Ekonomi 

 
Rakor 

 
2 Rakor 

 
2 Rakor 

 
220,499,500 

 
2 Rakor 

 
318,320,750 

 
2 Rakor 

 
350,152,825 

 
2 Rakor 

 
385,168,108 

 
2 Rakor 

 
423,684,918 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

     
Indikasi output kegiatan 

Administrasi Pembangunan 

   
410,290,058 

  
550,691,494 

  
605,760,643 

  
666,336,708 

  
732,970,379 

 
40.01.22.001 

   
1 

Pengendalian 

pelaksanaan Kegiatan 

Pembangunan 

 
Dok 

 
1 Dokumen 

 
1 Dokumen 

 
179,462,058 

 
1 Dokumen 

 
239,860,644 

 
1 Dokumen 

 
263,846,708 

 
1 Dokumen 

 
290,231,379 

 
1 Dokumen 

 
319,254,517 

 
40.01.22.002 

 
2 

Koordinasi dan Evaluasi 

Pelaksanaan Kegiatan 

Pembangunan 

 
Rakor 

 
12 Rakor 

 
12 Rakor 

 
230,828,000 

 
12 Rakor 

 
310,830,850 

 
12 Rakor 

 
341,913,935 

 
12 Rakor 

 
376,105,329 

 
12 Rakor 

 
413,715,861 

Meningkatnya 

implementasi Kebijakan 

kesejahteraan rakyat 

INDEKS 

PEMBANGUNAN 

MANUSIA 

    
Poin 

           

CAPAIAN 

IMPLEMENTASI 

KEBIJAKAN 

KESEJAHTERAAN 

RAKYAT 

    

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

 

 Meningkatnya 

kualitas Sumber 

daya manusia 

melalui 

peningkatan akses 

dan mutu layanan 

 

Harapan Lama Sekolah 

(HLS) 

    
Thn 

 
12 

 
12 

  
13 

  
13 

  
14 

  
14 

 

Indeks Pendidikan 
   

Poin 
           

Capaian kualitas 

kehidupan berbangsa 

dan bernegara 

    
% 

 
100 

 
85 

  
90 

  
95 

  
100 

  
100 

 

Indeks Kesehatan 
   

Poin 
           

Angka Usia Harapan 

Hidup 

   
Poin 67.4 67.4 

 
67.5 

 
67.6 

 
67.7 

 
67.8 

 

Laju Pertumbuhan 

Penduduk 

   
% 

           

Capaian Pelayanan 

Perlindungan Perempuan 

dan Anak 

    

% 

           

Capaian pembinaan 

pemuda dan Olah raga 

    
% 

           

Capaian implementasi 

Budaya Daerah 

    
% 

 
50 

 
55 

  
65 

  
70 

  
75 

  
77 

 

        

5,902,348,095 
  

9,483,882,799 
  

10,432,271,079 
  

11,475,498,187 
  

12,623,048,005 

 
 
 

 
40.01.23 

 

 
Program Fasilitasi 

Keagamaan dan 

Kemasyarakatan 

 
1 

Capaian pembinaan 

Kerohanian Aparatur dan 

Masyarakat 

 
% 

 
90 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 

2 Capaian fasilitasi keagamaan 
 

% 
 

90 
 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

      

3 
Capaian Pembinaan 

Kemasyarakatan 

 

% 
 

95 
 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

 

  
Indikasi output kegiatan 

Pembinaan Keagamaan 

   
1,779,043,770 

  
3,091,386,519 

  
3,400,525,171 

  
3,740,577,688 

  
4,114,635,456 

 
40.01.23.001 

   
1 

Fasilitasi Pencapaian 

Halaqoh dan Berbagai 
Forum Keagamaan 

 
Kgt 

 
6 Kegiatan 

 
2 Kegiatan 

 
444,085,140 

 
2 Kegiatan 

 
807,127,165 

 
2 Kegiatan 

 
887,839,881 

 
2 Kegiatan 

 
976,623,869 

 
2 Kegiatan 

 
1,074,286,256 

 

40.01.23.002 

 
2 

Pembinaan Keagamaan 

dan Peringatan Hari 

Besar Islam 

 
Kgt 

 
8 Sub 

Kegiatan 

 
8 Sub 

Kegiatan 

 

951,721,159 

 
8 Sub 

Kegiatan 

 

1,659,872,870 

 
8 Sub 

Kegiatan 

 

1,825,860,157 

 
8 Sub 

Kegiatan 

 

2,008,446,173 

 
8 Sub 

Kegiatan 

 

2,209,290,790 

 
40.01.23.003 

 
3 

Pembinaan Kerohanian 

Aparatur dan 
Masyarakat 

 
Kgt 

 
2 Kegiatan 

 
2 Kegiatan 

 
383,237,471 

 
2 Kegiatan 

 
624,386,484 

 
2 Kegiatan 

 
686,825,132 

 
2 Kegiatan 

 
755,507,645 

 
2 Kegiatan 

 
831,058,410 

  
Indikasi output kegiatan 

Kemasyarakatan 

   
1,392,705,193 

  
2,024,764,352 

  
2,227,240,788 

  
2,449,964,866 

  
2,694,961,353 

 

40.01.23.004 

   

1 

Monitoring, evaluasi dan 

pelaporan hibah dan 

bantuan sosial 

 

Kgt 

 
 

1 

 
12 Bulan (3 

Kegiatan) 

 
 

168,335,187 

 
12 Bulan (3 

Kegiatan) 

 
 

314,667,010 

 
12 Bulan (3 

Kegiatan) 

 
 

346,133,711 

 
12 Bulan (3 

Kegiatan) 

 
 

380,747,082 

 
12 Bulan (3 

Kegiatan) 

 
 

418,821,790 

 
 
 
 

 
40.01.23.005 

 
 
 

 
2 

 
 
 

Fasilitasi 

Penyelenggaraan 

Ibadah Haji Daerah 

 
 
 

 
Kgt 

 
 
 
 

 
2 kegiatan 

 
2 Kegiatan 

(Pemberangk 

atan Calon 

Jemaah Haji 

dan Kegiatan 

Pemulangan 

Jemaah Haji 

Asal Kota 

Serang) 

 
 
 
 

 
907,200,962 

 
 
 
 

 
4 Kegiatan 

 
 
 
 

 
1,252,989,920 

 
2 Kegiatan 

(Pemberangk 

atan Calon 

Jemaah Haji 

dan Kegiatan 

Pemulangan 

Jemaah Haji 

Asal Kota 

Serang) 

 
 
 
 

 
1,378,288,912 

2 Kegiatan 

(Pemberang 

katan Calon 

Jemaah Haji 

dan 

Kegiatan 

Pemulangan 

Jemaah Haji 

Asal Kota 

Serang) 

 
 
 
 

 
1,516,117,804 

 
2 Kegiatan 

(Pemberang 

katan Calon 

Jemaah Haji 

dan Kegiatan 

Pemulangan 

Jemaah Haji 

Asal Kota 

Serang) 

 
 
 
 

 
1,667,729,584 

 

40.01.23.006 

 

3 

Fasilitasi Pembinaan dan 

Bimbingan terhadap 

Kelembagaan 

Masyarakat 

 
Kgt/ 

Org 

 
3 Kegiatan 

(225 Orang) 

 
 

3 Kegiatan 

 
 

173,979,334 

 
 

3 Kegiatan 

 
 

250,740,879 

 
 

3 Kegiatan 

 
 

275,814,967 

 
 

3 Kegiatan 

 
 

303,396,464 

 
 

3 Kegiatan 

 
 

333,736,110 

 

40.01.23.007 

 

4 

Fasilitasi Pemberian 

bantuan terhadap 

Kelembagaan 
Kemasyarakatan 

 

Kgt 

 
 

6 

 
 

6 Kegiatan 

 
 

143,189,710 

 
 

6 Kegiatan 

 
 

206,366,543 

 
 

6 Kegiatan 

 
 

227,003,198 

 
 

6 Kegiatan 

 
 

249,703,517 

 
 

6 Kegiatan 

 
 

274,673,869 

  
Indikasi output kegiatan 

Kelembagaan Keagamaan 

   
2,730,599,132 

  
4,367,731,928 

  
4,804,505,121 

  
5,284,955,633 

  
5,813,451,196 

 
40.01.23.008 

   
1 

Pengembangan dan 

Kerjasama dengan 

Lembaga Keagamaan 

 
Kgt 

 
4 

 
4 kegiatan 

 
2,730,599,132 

 
4 kegiatan 

 
4,367,731,928 

 
4 kegiatan 

 
4,804,505,121 

 
4 kegiatan 

 
5,284,955,633 

 
4 kegiatan 

 
5,813,451,196 

Terkendalinya 

ketimpangan 

pembangunan dengan 

meningkatnya sarana dan 

prasarana Daerah 

CAPAIAN KINERJA 

PEMBANGUNAN 

INFRASTRUKTUR 

WILAYAH 

    

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 

  

 
100 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

 
TINGKAT 

KEMANTAPAN 

INFRASTRUKTUR 

    
% 

 
85 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

CAPAIAN 

KERJASAMA DAN 

INVESTASI DAERAH 

    
% 

 
85 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 Meningkatnya 

implementasi 

kebijakan 

Kerjasama 

pembangunan dan 

investasi daerah 

Capaian sarana 

prasarana bidang 

pekerjaan umum dalam 
kondisi baik 

    
% 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

Persentase Kawasan 
kumuh 

   
% 

 
9 

 
8 

 
7 

 
6 

 
5 

 

Persentase Luasan 
Ruang Terbuka Hijau 

   
% 

 
9 

 
12 

 
15 

 
18 

 
21 

 

Persentase sarana 

prasarana layanan 

perhubungan kondisi 
baik 

    
% 

  
65 

  
70 

  
75 

  
80 

  
85 

 

Capaian nilai 

kematangan smart city 

    
% 

 
25 

 
25 

  
35 

  
45 

  
55 

  
65 

 

Indeks KAMI    Poin            

Meningkatnya 

implementasi Kebijakan 

Pembangunan 

Berwawasan Lingkungan 

INDEKS KUALITAS 

LINGKUNGAN HIDUP 

    
% 

           

CAPAIAN 

PEMBANGUNAN 

BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

    
 

% 

           

 Meningkatnya 

kualitas 

Lingkungan hidup, 

penanggulangan 

bencana dan 

Pemanfaatan 

ruang 

Capaian Kualitas 
Lingkungan hidup 

   
% 

 
51 

 
52 

 
53 

 
53 

 
53 

 

Cakupan 

penanggulangan 
bencana 

    
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

Capaian Pemanfaatan 

ruang sesuai rencana 
tata ruang 

    
% 

  
40 

  
50 

  
60 

  
70 

  
80 

 

        

701,276,434 

  

957,156,605 

  

1,052,872,266 

  

1,158,159,492 

  

1,273,975,441 

 
 
 

40.01.24 

 
Program 

Peningkatan 

Kerjasama Antar 

Pemerintah Daerah 

 
1 

Capaian Implementasi 

Kerjasama Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 
2 

Capaian Implementasi 

Investasi Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

  
Indikasi output kegiatan 

Kerjasama 

   
365,231,510 

  
513,204,234 

  
564,524,657 

  
620,977,123 

  
683,074,835 

 
40.01.24.001 

   
1 

Koordinasi dalam 

penyelesaian Masalah - 
Masalah daerah 

 
Dok 

 
8 Dokumen 

 
10 Dokumen 

 
169,968,097 

 
10 Dokumen 

 
256,602,117 

 
10 Dokumen 

 
282,262,329 

 
10 Dokumen 

 
310,488,562 

 
10 Dokumen 

 
341,537,418 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

  

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

    

40.01.24.002 

   
2 

Penyusunan rencana 

Pengembangan 

Kerjasama Investasi 
Daerah 

 
Dok 

 

1 Dokumen 

 

1 Dokumen 

 

195,263,413 

 

1 Dokumen 

 

256,602,117 

 

1 Dokumen 

 

282,262,329 

 

1 Dokumen 

 

310,488,562 

 

1 Dokumen 

 

341,537,418 

  
Indikasi output kegiatan Investasi 

  
224,373,721 

 
296,422,387 

 
326,064,626 

 
358,671,088 

 
394,538,197 

40.01.24.003 
  

1 
Monitoring Evaluasi dan 

Pelaporan 
Dok 1 Dokumen 1 Dokumen 224,373,721 1 Dokumen 296,422,387 1 Dokumen 326,064,626 1 Dokumen 358,671,088 1 Dokumen 394,538,197 

  
Indikasi output kegiatan Promosi 

  
111,671,203 

 
147,529,984 

 
162,282,982 

 
178,511,281 

 
196,362,409 

 
40.01.24.004 

   
1 

Inventarisasi dan 

Pemetaan Bidang 
Potensi Daerah 

 
Dok 

 
1 Dokumen 

 
1 Dokumen 

 
111,671,203 

 
1 Dokumen 

 
147,529,984 

 
1 Dokumen 

 
162,282,982 

 
1 Dokumen 

 
178,511,281 

 
1 Dokumen 

 
196,362,409 

 
C 

Meningkatnya kualitas 

Pelayanan Publik 
INDEKS KEPUASAN 

MASYARAKAT 

    
Poin 

   
23,086,266,420 

  
18,760,294,374 

  
20,636,323,812 

  
22,699,956,193 

  
24,969,951,812 

CAPAIAN KUALITAS 

PELAYANAN PUBLIK 

    
% 

  
75 

  
80 

  
85 

  
90 

  
95 

 

 Meningkatnya 

kualitas sarana 

prasarana, 

administrasi 

pelayanan, 

protokoler dan 

keuangan 

Indeks Kepuasan 

Pelaksanaan Pengadaan 

barang dan Jasa 

    
Poin 

  
75 

  
80 

  
85 

  
90 

  
95 

 

Indeks Kepuasan 

Pelayanan Administrasi 

Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil 

    

Poin 

 

25 

 

30 

  

40 

  

50 

  

60 

  

70 

 

Capaian Pembinaan 

Perpustakaan Sesuai 

standar 

    
% 

  
60 

  
65 

  
70 

  
75 

  
80 

 

Indeks Pelayanan 

Perijinan 

   
Poin B - B 

 
A - 

 
A 

 
A 

 
A 

 

        
15,294,745,309 

  
10,440,966,932 

  
11,485,063,625 

  
12,633,569,988 

  
13,896,926,987 

 
 
 

 
40.01.01 

 
 

Program Pelayanan 

dan Peningkatan 

Kapasitas Aparatur 

1 
Capaian Pelaporan Barang 

Setda 
% 100 100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

 

2 
Capaian pelayanan 

Administrasi Perkantoran 

 

% 
 

100 
 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

 

 
3 

Capaian Pemenuhan Sarana 

prasarana Aparatur sesuai 

standar 

 
% 

 
100 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

  
Indikasi output kegiatan 

Pemeliharaan 

   
4,346,448,778 

  
3,364,138,481 

  
3,700,552,329 

  
4,070,607,562 

  
4,477,668,319 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

                
12 Bulan ( 

 
12 Bulan ( 

 

     12 Bulan ( 1.  12 Bulan ( 1.  12 Bulan ( 1.  1.  1.  

     Pemeliharaan  Pemeliharaan  Pemeliharaan  Pemeliharaa  Pemeliharaa  

     Kendaraan  Kendaraan  Kendaraan  n Kendaraan  n Kendaraan  

     2.  2.  2.  2.  2.  

     Pemeliharaan  Pemeliharaan  Pemeliharaan  Pemeliharaa  Pemeliharaa  

     Gedung  Gedung  Gedung  n Gedung  n Gedung  

 
40.01.01.003 

 
1 

Pemeliharaan Sarana 

Prasarana Kantor 

 
Bln 

 

12 Bulan 

Kantor 

3. 

Pemeliharaan 
Perlengkapan 

 

3,539,421,072 

Kantor 

3. 

Pemeliharaan 
Perlengkapan 

 

2,826,410,182 

Kantor 

3. 

Pemeliharaan 
Perlengkapan 

 

3,109,051,201 

Kantor 

3. 

Pemeliharaa 
n 

 

3,419,956,321 

Kantor 

3. 

Pemeliharaa 
n 

 

3,761,951,953 

     gedung  gedung  gedung  Perlengkapa  Perlengkapa  

     Kantor  Kantor  Kantor  n gedung  n gedung  

     4.  4.  4.  Kantor  Kantor  

     Pemeliharaan  Pemeliharaan  Pemeliharaan  4.  4.  

     Peralatan  Peralatan  Peralatan  Pemeliharaa  Pemeliharaa  

     Kantor  Kantor  Kantor  n Peralatan  n Peralatan  

           Kantor  Kantor  

  Rehabilitasi gedung             

40.01.01.004 2 kantor/rumah Pkt 3 Paket 2 Paket 807,027,706 2 Paket 537,728,299 2 Paket 591,501,129 3 Paket 650,651,242 3 Paket 715,716,366 
  dinas/rumah jabatan             

  
Indikasi output kegiatan 

Perlengkapan 

   
8,230,379,031 

  
5,343,060,518 

  
5,877,366,570 

  
6,465,103,227 

  
7,111,613,550 

              

.Jumlah9 

Unit 

Kendaraan 

Dinas Roda 

2 2). Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 

Unit 

Peralatan 

Kantor, 4) 2 

Unit Sewa 

Rumah 

Dinas 

 .Jumlah 2  

            Unit  

       .Jumlah 6  .Jumlah 9   Kendaraan  

     .Jumlah 3  Unit  Unit   Dinas Roda  

     Unit  Kendaraan  Kendaraan   4, 2).  

     Kendaraan  Dinas Roda 4  Dinas Roda 2   Jumlah 9  

 
40.01.01.002 

 
1 

Pengadaan Sarana dan 

Prasarana Kantor 

 
Unit 

 

12 Bulan 

Dinas Roda 4 

2). Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 

 

8,188,791,750 

2). Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 
Unit 

 

5,288,119,154 

2). Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 
Unit 

 

5,816,931,069 

 

6,398,624,176 

Unit Roda 2, 

3) Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 4 Jumlah 

 

7,038,486,593 

     Unit  Peralatan  Peralatan   Unit  

     Peralatan  Kantor, 4)  Kantor, 4) 2   Peralatan  

     Kantor  Jumlah Unit  Unit Sewa   Kantor, 5 2  

       Rumah Dinas  Rumah Dinas   unit Sewa  

            Rumah  

            Dinas  

40.01.01.011 2 
Pengelolaan Barang 

Dok 6 Dokumen 6 Dokumen 41,587,281 6 Dokumen 54,941,365 6 Dokumen 60,435,501 6 Dokumen 66,479,051 6 Dokumen 73,126,957 Milik Daerah 
  

Indikasi output kegiatan Rumah 

Tangga 

   
2,717,917,500 

  
1,733,767,933 

  
1,907,144,726 

  
2,097,859,198 

  
2,307,645,118 

40.01.01.012 
  

1 
Penyediaan Makanan 

Bln 12 Bulan 12 bulan 2,717,917,500 12 bulan 1,733,767,933 12 bulan 1,907,144,726 12 bulan 2,097,859,198 12 bulan 2,307,645,118 dan Minuman 
       

6,390,044,397 

  

6,839,830,452 

  

7,523,813,497 

  

8,276,194,847 

  

9,103,814,332 

   

1 
Capaian pelayanan  

% 
 

100 
 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

 

  Administrasi Kepegawaian 

 
40.01.01 

Program Pelayanan 

dan Peningkatan 
Kapasitas Aparatur 

 

2 
Capaian Keterbukaan 

Informasi di setiap OPD 
% 100 100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

 

3 

 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

   Capaian sarana disiplin 
  aparatur 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

      Capaian Pelayanan             

 
 

40.01.17 

Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

4 
Kedinasan kepala 

daerah/wakil kepala daerah 

dan Hari besar nasional 

% 100 100 100 100 100 100 

     

 
 

 
 

 
 

 
 

  Kedinasan  Capaian kinerja koordinasi        

 KDH/WKDH 5 antar instansi pemerintah % 100 100 100 100 100 100 
   daerah dan instansi vertikal        

  
Indikasi output kegiatan Tata 

Usaha dan Publikasi Pimpinan 

   
282,697,071 

  
356,498,115 

  
392,147,927 

  
431,362,719 

  
474,498,991 

    
Peliputan dan 

            

40.01.17.004 1 Dokumentasi Kegiatan Kgt 12 12 Bulan 282,697,071 12 Bulan 356,498,115 12 Bulan 392,147,927 12 Bulan 431,362,719 12 Bulan 474,498,991 

  Pemerintah Daerah             

  
Indikasi output kegiatan Protokol 

   
3,656,043,017 

  
3,481,664,874 

  
3,829,831,362 

  
4,212,814,498 

  
4,634,095,948 

    
Penerimaan kunjungan 

            

  kerja pejabat negara/             

40.01.17.005 1 departemen/ lembaga Bln 12 bulan 12 Bulan 182,327,991 12 Bulan 229,926,422 12 Bulan 252,919,064 12 Bulan 278,210,970 12 Bulan 306,032,067 
  pemerintah non             

  departemen/ luar negeri             

  Dialog/ audiensi dengan             

  tokoh-tokoh             

4.01.17.003 2 
masyarakat, pimpinan/ 
anggota organisasi 

Bln 12 12 Bulan 692,544,531 12 Bulan 873,339,771 12 Bulan 960,673,748 12 Bulan 1,056,741,123 12 Bulan 1,162,415,236 

  sosial dan             

  kemasyarakatan             

  Rapat Forum             

40.01.17.002 3 Komunikasi Pimpinan Bln 12 Bulan 12 Bulan 959,630,000 12 Bulan 591,145,000 12 Bulan 650,259,500 12 Bulan 715,285,450 12 Bulan 786,813,995 
  Daerah             

  Rapat koordinasi             

40.01.17.001 4 pejabat pemerintahan Dok 2 Dokumen 2 Dokumen 181,263,603 2 Dokumen 218,816,500 2 Dokumen 240,698,150 2 Dokumen 264,767,965 2 Dokumen 291,244,762 
  daerah             

  Kunjungan             

40.01.17.006 5 
kerja/inspeksi kepala 
daerah/wakil kepala 

Kgt 2 kegiatan 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 
828,648,074 

12 Bln ( 

KDH/WKDH) 
831,071,677 

12 Bln ( 

KDH/WKDH) 
914,178,844 

12 Bln ( 

KDH/WKDH) 
1,005,596,729 

12 Bln ( 

KDH/WKDH) 
1,106,156,402 

  daerah             

 

40.01.17.007 

 
6 

Koordinasi dengan 

pemerintah pusat dan 

pemerintah daerah 
lainnya 

 
Kgt 

2 orang 

pimpinan 

(KDH/ WKDH 

 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 

811,628,818 

 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 

737,365,504 

 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 

811,102,055 

 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 

892,212,260 

 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 

981,433,486 

  
Indikasi output kegiatan Tata 

Usaha dan Kepegawaian 

   
2,451,304,309 

  
3,001,667,463 

  
3,301,834,209 

  
3,632,017,630 

  
3,995,219,393 

 
40.01.01.001 

   
1 

Pelayanan Administrasi 

Perkantoran 

 
Bln 

 
12 Bulan 

 
12 Bulan 

 
1,052,352,317 

 
12 Bulan 

 
1,390,272,977 

 
12 Bulan 

 
1,529,300,275 

 
12 Bulan 

 
1,682,230,303 

 
12 Bulan 

 
1,850,453,333 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

    
 
 
 
 
 
 

40.01.01.009 

   
 
 
 
 

 
2 

 
 
 
 
 

Peningkatan Kapasitas 

Aparatur 

 
 
 
 
 

 
Kgt 

5 Kegiatan 

(1. Jumlah 

Pegawai 

Yang 

menerima 

Pakaian 

Dinas 2. 

Jumlah 

Kegiatan dan 

Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 
BIMTEK 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 

Pegawai 

Yang 

menerima 

Pakaian 

Dinas 2. 

Jumlah 

Kegiatan dan 

Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 
BIMTEK 

 
 
 
 
 
 

 
393,194,021 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 

Pegawai 

Yang 

menerima 

Pakaian 

Dinas 2. 

Jumlah 

Kegiatan dan 

Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 
BIMTEK 

 
 
 
 
 
 

 
495,841,005 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 

Pegawai 

Yang 

menerima 

Pakaian 

Dinas 2. 

Jumlah 

Kegiatan dan 

Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 
BIMTEK 

 
 
 
 
 
 

 
545,425,106 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 

Pegawai 

Yang 

menerima 

Pakaian 

Dinas 2. 

Jumlah 

Kegiatan 

dan Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 
BIMTEK 

 
 
 
 
 
 

 
599,967,617 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 

Pegawai 

Yang 

menerima 

Pakaian 

Dinas 2. 

Jumlah 

Kegiatan dan 

Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 
BIMTEK 

 
 
 
 
 
 

 
659,964,378 

 

40.01.01.010 

 
3 

Penyediaan 

Dokumentasi, 

Informatika dan 
Komunikasi OPD 

 
Kgt 

 

3 Kegiatan 

 

3 Kegiatan 

 

64,425,000 

 

3 Kegiatan 

 

81,243,750 

 

3 Kegiatan 

 

89,368,125 

 

3 Kegiatan 

 

98,304,938 

 

3 Kegiatan 

 

108,135,431 

 

40.01.01.013 

 
4 

Rapat-rapat koordinasi 

dan konsultasi ke dalam 

dan luar daerah 

 
Bln 

 

12 Bulan 

 

12 Bulan 

 

941,332,971 

 

12 bulan 

 

1,034,309,730 

 

12 bulan 

 

1,137,740,703 

 

12 bulan 

 

1,251,514,773 

 

12 bulan 

 

1,376,666,251 

       

1,401,476,714 
  

1,479,496,990 
  

1,627,446,689 
  

1,790,191,358 
  

1,969,210,494 

 

 
40.01.02 

Program 

Pengelolaan dan 

Pelaporan 

Keuangan 

 
 
1 

 
Capaian Laporan 

akuntabilitas kinerja dan 

laporan keuangan Setda 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

 

 
 
 

40.01.03 

Program 

Peningkatan 

Perencanaan, 

Pengendalian dan 

Pelaporan Capaian 

Kinerja 

 
 

2 

 
Tingkat Ketersediaan 

Dokumen Perencanaan, 

Pengendalian dan Pelaporan 

Capaian Kinerja 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

  
 

100 

 

  
Indikasi output kegiatan 

Perencanaan dan Anggaran 

   
736,443,820 

  
814,013,997 

  
895,415,397 

  
984,956,936 

  
1,083,452,630 

 

40.01.03.001 

   
1 

Penyusunan Dokumen 

Perencanaan Perangkat 

Daerah 

 
Dok 

 

3 Dokumen 

 

3 Dokumen 

 

159,688,444 

 

2 Dokumen 

 

115,965,971 

 

3 Dokumen 

 

127,562,568 

 

3 Dokumen 

 

140,318,825 

 

3 Dokumen 

 

154,350,707 

 
40.01.03.002 

 
2 

Penyusunan Rencana 

Kerja dan Anggaran 

Perangkat Daerah 

 
Buku 

 
40 Buku 

 
40 buku 

 
232,069,542 

 
40 buku 

 
311,932,588 

 
40 buku 

 
343,125,847 

 
40 buku 

 
377,438,431 

 
40 buku 

 
415,182,275 

 
40.01.03.004 

 
3 

Penyusunan Pelaporan 

Capaian Kinerja 

Tahunan Perangkat 

Daerah 

 
Dok 

 

6 Dokumen 

 

4 Dokumen 

 

344,685,834 

 

4 Dokumen 

 

386,115,438 

 

4 Dokumen 

 

424,726,982 

 

4 Dokumen 

 

467,199,680 

 

4 Dokumen 

 

513,919,648 

  Indikasi output kegiatan 

Perbendaharaan 

   

0 

  

0 

  

0 

  

0 

  

0 

    

1 
Penyediaan jasa 

administrasi keuangan 

 

Bln 
 

12 Bulan 

 
12 bulan 

  
12 bulan 

  
12 bulan 

  
12 bulan 

  
12 bulan 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

 
KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

PEMBANGUNAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 
 

Target 
 

Rp/Jt 

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

URUSAN PENDUKUNG PEMERINTAHAN 
               

     
Indikasi output kegiatan 

Akuntansi 

   
665,032,894 

  
665,482,993 

  
732,031,292 

  
805,234,422 

  
885,757,864 

 

40.01.02.001 

   
1 

Penyusunan Pelaporan 

Keuangan Triwulanan 

dan Semesteran 

 
Dok 

 

2 Dokumen 

 

2 Dokumen 

 

343,191,490 

 

2 Dokumen 

 

300,490,180 

 

2 Dokumen 

 

330,539,198 

 

2 Dokumen 

 

363,593,118 

 

2 Dokumen 

 

399,952,430 

 
40.01.02.002 

 
2 

Penyusunan Pelaporan 

Keuangan Akhir Tahun 

 
Dok 

34 buku lap. 

Akhir 

keuangan 

30 buku lap. 

Akhir 

keuangan 

 
321,841,404 

30 buku lap. 

Akhir 

keuangan 

 
364,992,813 

30 buku lap. 

Akhir 

keuangan 

 
401,492,094 

30 buku lap. 

Akhir 

keuangan 

 
441,641,304 

30 buku lap. 

Akhir 

keuangan 

 
485,805,434 
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AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

  
 

 
SEKRETARIAT DAERAH - ASISTEN 

PEMERINTAHAN 
BB 

Sangat 

Tinggi 

95  
ASDA 1 

 

5 

 
100 

 
90 

80 

 
 

79 

 
91 

90 

 
100 

 Ka.Bag 

Pemerintahan 

 
 

100 

 
 

100 

 
100 

 Kasubag Otonomi 

Daerah 
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AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

85 Buku (6 

Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

  

6 Dokumen 

( 6 
Kecamatan) 

 Kasubag Bina 

Kecamatan 

5 Kegiatan 

(67 
kelurahan) 

 

1 Kegiatan (6 

Kecamatan/ 

200 Org ) 

60 Bulan (67 

Kelurahan) 

 Kasubag 

Pemerintahan 

Umum 

28 Titik dan 5 

Kegiatan 

5 Kegiatan (6 

kecamatan 

dan 26 

kelurahan) 

10 Kegiatan 

 
5 dokumen 

 Ka.Bag Hukum  

100 

 
100 

 
100 

 Kasubag 

Pengaturan 

 

5 dokumen 
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AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

  Kasubag 

Penetapan dan 

Dokumentasi 

Hukum  

75 ( 25 

Raperda Usul 

Walikota/DPR 

D, 25 Perwal, 

dan 25 Kajian 

Produk 

Hukum 

10 ( 74 Sub 

Keg. 

Sosialisasi 

Produk 

Hukum, 64 

Kali 

Penyuluhan 

Kadarkum ) 

5 Kegiatan ( 

5 Kali Cetak 

Produk 

Hukum di 

media cetak, 

dan 165 

Ekmpl.cetak 

Produk 

Hukum ) 

 Kasubag Bantuan 

Hukum dan HAM 

 
20 kegiatan 

 
15 kegiatan 

 
100 org 

 Ka.Bag 

Organisasi Dan 

Reformasi 

Birokrasi 

 

 
100 

 
75 

 
100% 



44 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 
12.00% 

  

 
100 

 Kasubag 

Kelembagaan 

Dan Analisa 

Formasi Jabatan 
 
33 Dokumen 

 
39 produk 

hukum 

 

 
20 Dokumen 

 
25 dokumen 

 Kasubag 

Ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 

Publik 

SOP 50 SKPD 

dan SPM 75 

bidang 

17 OPD 

 Kasubag 

Akuntabilitas 

Kinerja Dan 

Reformasi 

Birokrasi 5 Dokumen 

15 dokumen 

  
 
 
 

SEKRETARIAT DAERAH - ASISTEN 

EKBANG & KESRA 

 

4,86 

 
62,00 
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AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 
100 

 
ASDA 2 

 

7,45 

 

 

 
12.165 

100 

 

 

83 

 

 Ka.Bag 

Perekonomian 

dan 

Pembangunan  
100 

 

100 

 
100 

 Kasubag Bina 

Ekonomi Kreatif 

 
5 Dokumen 

 
5 Rakor 

 Kasubag 

Perumusan 

Kebijakan 

Ekonomi Daerah 
 

8 Rakor 

 
8 Rakor 
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AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

  Kasubag 

Administrasi 

Pembangunan 

 
5 Dokumen 

 
60 Rakor 

  
 

 
SEKRETARIAT DAERAH - ASISTEN 

EKBANG & KESRA 
 

 
100 

 
14 

 
ASDA 2 

 

 

 
100 

 

67.8 

 

 

 

 
77 

 Ka.Bag 

Administrasi 

Kesejahteraan 

Rakyat 
 

100 

 

100 
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AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 

100 

  

 Kasubag 

Pembinaan 

Keagamaan 

 
10 Kegiatan 

 
40 Sub 

Kegiatan 

 
10 Kegiatan 

 Kasubag 

Kemasyarakatan 

 
60 Bulan (15 

Kegiatan) 

 
10 Kegiatan 

(Pemberangk 

atan Calon 

Jemaah Haji 

dan Kegiatan 

Pemulangan 

Jemaah Haji 

Asal Kota 

Serang) 

 
 

15 Kegiatan 

 
 

30 Kegiatan 

 Kasubag 

Kelembagaan 

Keagamaan 

 
20 kegiatan 

 

 
100 

 



48 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 
100 

SEKRETARIAT DAERAH - ASISTEN 

EKBANG & KESRA 

 
100 

 
100 

 
ASDA 2 

 

5 

24 

 
85 

 
65 

 

 

 

53 

 
100 

 
80 

 Ka.Bag 

Kerjasama dan 

Investasi 

Daerah 
 

100 

 
100 

 Kasubag 

Kerjasama 

 
50 Dokumen 



49 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 

5 Dokumen 

  

 Kasubag 

Investasi 

5 Dokumen 

 Kasubag Promosi 

 
5 Dokumen 

  
 
SEKRETARIAT DAERAH - ASISTEN 

ADMINISTRASI UMUM  
100 

 
100 

 
ASDA 3 

 

 

70 

 
80 

A 

 Ka.Bag Umum 

dan 

Perlengkapan 

100 

 

100 

 
100 

 Kasubag 

Pemeliharaan 



50 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 

60 Bulan ( 1. 

Pemeliharaan 

Kendaraan 

2. 

Pemeliharaan 

Gedung 

Kantor 

3. 

Pemeliharaan 

Perlengkapan 

gedung 

Kantor 

4. 

Pemeliharaan 

Peralatan 

Kantor 

  

 
15 Paket 

 Kasubag 

Perlengkapan 

 
 

.Jumlah 11 

Unit 

Kendaraan 

Dinas Roda 4 

2). Jumlah 24 

Unit Roda 2, 

3) Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 4 Jumlah 

Unit Peralatan 

Kantor 

30 Dokumen 

 Kasubag Rumah 

Tangga 

60 bulan 

 Ka.Bag Tata 

Usaha dan 

Protokol 

 

 

100 

100 

 

100 



51 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

 

100 

  

 
100 

 Kasubag Tata 

Usaha dan 

Publikasi 

Pimpinan  

60 Bulan 

 Kasubag Protokol 

 
 

60 Bulan 

 
 

60 Bulan 

 
60 Bulan 

 
10 Dokumen 

 
60 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 
12 Bln ( 

KDH/WKDH) 

 Kasubag Tata 

Usaha dan 

Kepegawaian 

 
60 Bulan 



52 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

5 Kegiatan (1. 

Jumlah 

Pegawai Yang 

menerima 

Pakaian Dinas 

2. Jumlah 

Kegiatan dan 

Peserta 

Sosialisasi 3. 

Jumlah 

Aparatur 

yang 

mengikuti 

BIMTEK 

  

 

15 Kegiatan 

 

60 bulan 

 Ka.Bag 

Keuangan 

 

 
 

100 

 
 

100 

 Kasubag 

Perencanaan dan 

Anggaran 
 

15 Dokumen 

 
10 Dokumen 

 

20 Dokumen 

 Kasubag 

Perbendahara an 

 
12 bulan 



53 

 

 

 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 

 

2023 

20 21 22 

   

  Kasubag 

Akuntansi 

 

10 Dokumen 

150 buku lap. 

Akhir 

keuangan 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 

URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 

 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 

 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

                     Sekretariat 
    37,456,000,000 39,328,800,000 43,261,680,000 46,782,613,579 51,460,874,937 216,227,421,336 Daerah Kota 

   
INDEKS REFORMASI BIROKRASI DAERAH 

      Serang 

   
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

 

PEMERINTAHAN 

 

Meningkatnya 
kualitas 

Meningkatnya 
kualitas 

pemerintahan 

 
% 7,756,499,996 9,318,404,128 10,250,244,541 11,275,268,995 12,402,795,894 51,003,213,554 

Asisten 1 

Pemerintahan 

Nilai LAKIP Kota 
    

 

CC B 
 

B 
 

B 
 

BB 
 

BB 
    UMUM penyelenggaraan Hukum dan  

 pemerintahan Organisasi 
Perangkat Daerah 

Kategori 

Nilai LPPD Kota 
    

Kategori Tinggi Tinggi 
 

Tinggi 
 Sangat  

Sangat Tinggi 
 Sangat     

   Tinggi Tinggi 
   

Indeks Profesional ASN 
    

Poin 85 87 
 

89 
 

90 
 

92 
 

95 
 

95 
  

          

2,644,963,992 
 

2,787,047,500 
 

3,065,752,250 
 

3,372,327,475 
 

3,709,560,223 
 

15,579,651,440 
Kabag 

 100 100 100 100 100 100 Pemerintahan 

      

Program Penataan 
Daerah Otonomi Baru 

Capaian Penataan 
Wilayah administratif 
kecamatan dan 

 

 

% 

 

 

100 

 

 

100% 

 

 

231,470,000 

 

 

100% 

 

 

367,686,000 

 

 

100% 

 

 

404,454,600 

 

 

100% 

 

 

444,900,060 

 

 

100% 

 

 

489,390,066 

 

 

100% 

 

 

1,937,900,726 

 

  Kelurahan               

     
Program Peningkatan 

 

Capaian Laporan 
               

 dan Pembinaan 

Pemerintah Umum 
Kinerja Pemerintah 

Daerah 

% 100 100 692,582,389 100 848,030,000 100 932,833,000 100 1,026,116,300 100 1,128,727,930 4,628,289,619 

     Program Peningkatan  

Capaian Laporan 

Kinerja Pemerintah 

Daerah 

               

 dan Pembinaan 
Pemerintahan % 100 100 580,018,000 100 761,370,000 100 837,507,000 100 921,257,700 100 1,013,383,470 4,113,536,170 

 Kelurahan              

                       

    
 

40.01.13 

 

Program Penataan 

Daerah Otonomi Baru 

Indikasi Output 
Kegiatan Otonomi 

Daerah 

 
% 

 
100 

 
100% 

 
231,470,000 

 
100% 

 
367,686,000 

 
100% 

 
404,454,600 

 
100% 

 
444,900,060 

 
100% 

 
489,390,066 

 
100% 

 
1,937,900,726 

 

Kasubag Binas 

Kec.Kel. Dan Desa 

     

 
40.01.13.001 

 

Fasilitasi penyiapan data 
dan informasi pendukung 

proses Penataan Wilayah 
Kec/Kel 

  

Jumlah Buku yang 
tersusun untuk 

Penataan Wilayah 
Kec/Kel 

 

 
Buku 

 
80 (6 Kec, 

dan 67 

Kelurahan 

 
17 Buku (6 
Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

 

76,850,000 

 
17 Buku (6 
Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

 

167,130,000 

 
17 Buku (6 
Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

 
183,843,000 

 
17 Buku (6 
Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

 
202,227,300 

 
17 Buku (6 
Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

 
222,450,030 

 
85 Buku (6 
Kec, dan 67 

Kelurahan ) 

 

 
852,500,330 

 

     
 

40.01.13.002 

 

Fasilitasi Pemantapan 

Pelaksanaan Urusan 
Pemerintah Daerah 

  
Jumlah Dokumen untuk 
pemantapan Daerah 

 
 

Dokumen 

 
6 (6 

Kecamatan ) 

 

1 Dokumen 
( 6 

Kecamatan) 

 
154,620,000 

 

1 Dokumen 
( 6 

Kecamatan) 

 

200,556,000 

 

1 Dokumen 
( 6 

Kecamatan) 

 
 

220,611,600 

 

1 Dokumen 
( 6 

Kecamatan) 

 
 

242,672,760 

 

2 Dokumen 
( 6 

Kecamatan) 

 
 

266,940,036 

 

6 Dokumen 
( 6 

Kecamatan) 

 
 

1,085,400,396 

 

     

40.01.14 

Program Peningkatan 
dan Pembinaan 

Pemerintah Umum 

  

Capaian Laporan 
Kinerja Pemerintah 

Daerah 

 
 

% 

 
 

100 

  

692,582,389 

 
 

100% 

 

848,030,000 

 
 

100% 

 

932,833,000 

 
 

100% 

 

1,026,116,300 

 
 

100% 

 

1,128,727,930 

 
 

100% 

 

4,628,289,619 

 
Kasubag Binas 

Kec.Kel. Dan Desa 

     
40.01.14.001 

 

Pengadaan Tugu Batas 
Wilayah 

 
Jumlah Tapal batas 
yang 

ditegaskan/dievaluasi 

 
Kgt 

 

35 titik dan 1 
kegiatan 

 

5 titik dan 1 
kegiatan 

 

221,622,000 

 

5 titik dan 1 
kegiatan 

 
269,265,000 

 

6 titik dan 1 
kegiatan 

 
296,191,500 

 

6 titik dan 1 
kegiatan 

 
325,810,650 

 

6 titik dan 1 
kegiatan 

 
358,391,715 

 

28 Titik dan 

5 Kegiatan 

 
1,471,280,865 

 

     

 

 

40.01.14.002 

 

 

 
Administrasi Pembakuan 

rupa bumi/Topo Mini 

  

 

Jumlah wilayah 
pembakuan 

rupabumi/topomini 

 

 

 

Kegiatan 

 

 
1 Kegiatan (6 
kecamatan 

dan 67 
kelurahan 

 
 

1 Kegiatan 
(1 

kecamatan 

dan 4 
kelurahan) 

 

 

 

115,965,000 

 

 
1 Kegiatan (1 
kecamatan 

dan 4 
kelurahan) 

 

 

 

142,370,000 

 
 

1 Kegiatan 
(1 

kecamatan 

dan 6 
kelurahan) 

 

 

 

156,607,000 

 

 
1 Kegiatan (2 
kecamatan 

dan 8 
kelurahan) 

 

 

 

172,267,700 

 
 

1 Kegiatan 
(1 

kecamatan 

dan 4 
kelurahan) 

 

 

 

189,494,470 

 
 

5 Kegiatan 
(6 

kecamatan 

dan 26 
kelurahan) 

 

 

 

776,704,170 

 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     
40.01.14.003 

 

Rapat-rapat Koordinasi 
APEKSI 

  

Jumlah Kegiatan yang di 
ikuti 

 
Keg 

 
2 kegiatan 

 
2 kegiatan 

 

231,930,000 
 

2 Kegiatan 

 
281,645,000 

 
2 Kegiatan 

 
309,809,500 

 
2 Kegiatan 

 
340,790,450 

 
2 Kegiatan 

 
374,869,495 

 
10 Kegiatan 

 
1,539,044,445 

 

    
40.01.14.004 

Penyusunan Laporan 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan Daerah 

 Jumlah Dokumen 
Laporan 
Penyelenggaraan 
Pemerintah Daerah 

 
Dok 

 
1 dokumen 

 
1 dokumen 

 

123,065,389 
 

1 dokumen 

 
154,750,000 

 
1 dokumen 

 
170,225,000 

 
1 dokumen 

 
187,247,500 

 
1 dokumen 

 
205,972,250 

 
5 dokumen 

 
841,260,139 

 

    

 
40.01.15 

Program Peningkatan 

dan Pembinaan 

Pemerintahan 

Kelurahan 

 

Capaian Kecamatan 

dan Kelurahan Kateori 

Berkembang 

 

 
% 

 

 
100 

 

 
100% 

 

 
580,018,000 

 

 
100% 

 

 
761,370,000 

 

 
100% 

 

 
837,507,000 

 

 
100% 

 

 
921,257,700 

 

 
100% 

 

 
1,013,383,470 

 

 
100% 

 

 
4,113,536,170 

 
Kasubag 

Pemerintahan 
Umum 

    

40.01.15.001 

 
Penilaian Lomba 
Kelurahan 

  
Jumlah Kelurahan yang 
diikutsertakan 

 

Kgt 

 

67 kelurahan 
1 Kegiatan 

(67 

kelurahan) 

 
154,620,000 

1 Kegiatan 
(67 

kelurahan) 

 

198,080,000 
1 Kegiatan 

(67 

kelurahan) 

 

217,888,000 
1 Kegiatan 

(67 

kelurahan) 

 

239,676,800 
1 Kegiatan 

(67 

kelurahan) 

 

263,644,480 
5 Kegiatan 

(67 

kelurahan) 

 

1,073,909,280 

 

    

 

40.01.15.002 

Pelatihan Aparatur 
Pemerintah Kelurahan 
dalam Bidang 

Manajemen 
Pemerintahan Kelurahan 

  

Jumlah Peserta 
Pelatihan Aparatur 

Kelurahan 

 

 

Kgt 

 

 

6 Kec (200 

Oraang) 

 
1 Kegiatan 

(6 
Kecamatan/ 

40 Org ) 

 

 
231,930,000 

 

1 Kegiatan (6 
Kecamatan/4 

0 Org ) 

 

 

290,930,000 

 
1 Kegiatan 

(6 
Kecamatan/ 

40 Org ) 

 

 

320,023,000 

 

1 Kegiatan (6 
Kecamatan/40 

Org ) 

 

 

352,025,300 

 
1 Kegiatan 

(6 
Kecamatan/ 

40 Org ) 

 

 

387,227,830 

 
1 Kegiatan 

(6 
Kecamatan/ 
200 Org ) 

 

 

1,582,136,130 

 

    

40.01.15.003 
Monitoring Evaluasi dan 

Pelaporan 

 Jumlah Kelurahan yang 

di laksanakan Monitring 
dan Evaluasi 

 

Dok 

 

67 Kelurahan 
12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 

193,468,000 
12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 

272,360,000 

12 Bulan 

(67 
Kelurahan) 

 

299,596,000 
12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 

329,555,600 
12 Bulan (67 

Kelurahan) 

 

362,511,160 

60 Bulan 

(67 
Kelurahan) 

 

1,457,490,760 

 

    

 

40.01.17 

Program Peningkatan 

Pelayanan Kedinasan 

Kepala Daerah.Wakil 

Kepala Daerah 

Capaian Kinerja 

Koordinasi antar 

Instansi Pemrintah 

Daerah dan Instansi 

Vertikal 

 

 

KDH/WKDH 

 

 

2 

 

2 KDG/ 
WKDH 

 

 

1,140,893,603 

 

2 KDG/ 
WKDH 

 

 

809,961,500 

 

2 KDG/ 
WKDH 

 

 

890,957,650 

 

2 KDG/ 
WKDH 

 

 

980,053,415 

 

2 KDG/ 
WKDH 

 

 

1,078,058,757 

  

 

4,899,924,925 

 

Kasubag Otonomi 
daerah 

      Jumlah Dokumen Hasil                

40.01.17.001 
Rapat koordinasi pejabat 
pemerintahan daerah 

Rapat Koordinasi 
Pejabat Pemerintah Dok 2 Dokumen 2 Dokumen 181,263,603 2 Dokumen 218,816,500 2 Dokumen 240,698,150 2 Dokumen 264,767,965 2 Dokumen 291,244,762 

10 
Dokumen 

1,196,790,980 

  Daerah               

      
Jumlah Dokumen Hasil 

               

40.01.17.002 
Rapat Forum Komunikasi 
Pimpinan Daerah 

Kegiatan Rapat Forum 
Koodinasi Pimpnan 

Bulan 12 Bulan 12 Bulan 959,630,000 12 Bulan 591,145,000 12 Bulan 650,259,500 12 Bulan 715,285,450 12 Bulan 786,813,995 60 Bulan 3,703,133,945 

  Daerah               

      

 

 

 

Program Penataan 
Peraturan Perundang- 

Undangan 

     
2,783,447,000 

 
4,247,363,000 

 
4,672,099,300 

 
5,139,309,230 

 
5,653,240,153 

 
22,495,458,683 

Kepala bagian 

Hukum 
      

Jumlah Perda dan 
Perwalkot Yang di 

 
Dok 

 
38 

 
40 

  
45 

  
47 

  
49 

  
50 

  
231 

  

syahkan         

      
JUmlah Penanganan 
Kepwalkot, 

 

Dok 
 

227 
 

235 

  

240 

  

245 

  

250 

  

255 

  

1,225 

  

      
Jumlah Sosialisasi  

Dok 
 

10 
 

10 
  

11 
  

12 
  

13 
  

15 
  

61 
  

Perundang-Undangan 
                      

    

40.01.18 

Program Penataan 

Peraturan Perundang- 

Undangan 

Capaian Perda dan 

Perwalkot yang 

disyahkan 

   

100% 

 

128,850,000 

 

100% 

 

185,700,000 

 

100% 

 

204,270,000 

 

100% 

 

224,697,000 

 

100% 

 

247,166,700 

 

100% 

 

990,683,700 

 

Kasubag 
Pengaturan 

    
Penyusunan rencana 

 
Jumlah Dokumen 

               

40.01.18.001 
kerja rancangan 
peraturan perundang- 

Rencana Kerja 
Peraturan Perundang- 

Dok 1 dokumen 1 dokumen 128,850,000 1 dokumen 185,700,000 1 dokumen 204,270,000 1 dokumen 224,697,000 1 dokumen 247,166,700 5 dokumen 990,683,700 

 undangan undangan               

    
Indiikasi Ouput Kegiatan Penetapan dan 

Dokumentasi Hukum 

    

1,153,397,000 

  

2,346,010,000 

  

2,580,611,000 

  

2,838,672,100 

  

3,122,539,310 

  

12,041,229,410 
Kasubag 

Pengaturan 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

          15 ( 5    15 ( 5    15 ( 5  75 ( 25   
     Raperda  15 ( 5  Raperda  15 ( 5  Raperda  Raperda   

     Usul  Raperda Usul  Usul  Raperda Usul  Usul  Usul   

 Legislasi rancangan Jumlah Dokumen   Walikota/DP  Walikota/DPR  Walikota/DP  Walikota/DPR  Walikota/DP  Walikota/DP  Kasubag Penetapan 

40.01.18.002 peraturan perundang- Rancangan Peraturan Dok 80 Dok RD, 5 634,650,000 D, 5 Perwal, 1,671,300,000 RD, 5 1,838,430,000 D, 5 Perwal, 2,022,273,000 RD, 5 2,224,500,300 RD, 25 8,391,153,300 dan Dokuemantasu 
 undangan Perundang-undangan   Perwal, dan  dan 5 Kajian  Perwal, dan  dan 5 Kajian  Perwal, dan  Perwal, dan  Hukum 
     5 Kajian  Produk  5 Kajian  Produk  5 Kajian  25 Kajian   

     Produk  Hukum  Produk  Hukum  Produk  Produk   

     Hukum    Hukum    Hukum  Hukum   

         
 
2 Kegiatan ( 

 
 

2 ( 12 Sub 

 
 

2 ( 14 Sub 

 
 

2 ( 18 Sub 

 
 

2 ( 20 Sub 

 
 
10 ( 74 Sub 

  

     2 Sub Keg.  Keg.  Keg.  Keg.  Keg.  Keg.  

 
40.01.18.003 

Fasilitasi sosialisasi 

peraturan perundang- 
undangan 

Jumlah Peserta pada 

Fasilitasi Sosialisasi 
Peraturan Perundang- 
undangan 

 
Kgt 

 
4 Kegiatan 

Sosialisasi 

Produk 
Hukum, 10 

Kali 

 

271,355,000 

Sosialisasi 

Produk 
Hukum, 12 

Kali 

 
371,400,000 

Sosialisasi 

Produk 
Hukum, 12 

Kali 

 
408,540,000 

Sosialisasi 

Produk 
Hukum, 14 

Kali 

 
449,394,000 

Sosialisasi 

Produk 
Hukum, 16 

Kali 

 
494,333,400 

Sosialisasi 

Produk 
Hukum, 64 

Kali 

 
1,995,022,400 

     Penyuluhan  Penyuluhan  Penyuluhan  Penyuluhan  Penyuluhan  Penyuluhan  

     Kadarkum )  Kadarkum )  Kadarkum )  Kadarkum )  Kadarkum )  Kadarkum )  

         
1 Kegiatan 

  

1 Kegiatan ( 
5 Kali Cetak 

Produk 
Hukum di 

media cetak, 

dan 165 
Ekmpl.cetak 

Produk 
Hukum ) 

 1 Kegiatan 
( 5 Kali 
Cetak 

Produk 

Hukum di 
media 

cetak, dan 
165 

Ekmpl.cetak 
Produk 

Hukum ) 

  

1 Kegiatan ( 
5 Kali Cetak 

Produk 
Hukum di 

media cetak, 

dan 165 
Ekmpl.cetak 

Produk 
Hukum ) 

  

1 Kegiatan ( 
5 Kali Cetak 

Produk 
Hukum di 

media cetak, 

dan 165 
Ekmpl.cetak 

Produk 
Hukum ) 

 5 Kegiatan 
( 5 Kali 
Cetak 

Produk 

Hukum di 
media 

cetak, dan 
165 

Ekmpl.cetak 
Produk 

Hukum ) 

  

     ( 5 Kali       

     Cetak       

 
40.01.18.004 

 

Publikasi peraturan 
perundang-undangan 

Jumlag Dokumen pada 
Publikasi Peraturan 

Perundangan-Undangan 

 
Kgt 

 
1 Kegiatan 

Produk 
Hukum di 

media cetak, 
dan 165 

 
247,392,000 

 
303,310,000 

 
333,641,000 

 
367,005,100 

 
403,705,610 

 
1,655,053,710 

     Ekmpl.cetak       

     Produk       

     Hukum )       

     
Indikasi output kegiatan 

Bantuan Hukum dan HAM 

    

1,501,200,000 

  

1,715,653,000 

  

1,887,218,300 

  

2,075,940,130 

  

2,283,534,143 

  

9,463,545,573 
Kasubag Bantuan 
Hukum dan HAM 

    
40.01.18.005 

 

Peningkatan Pelayanan 
Bantuan Hukum 

 
Jumlah Dokumen 
Kegiatan Pelayanan 
Bantuan Hukum 

 
Kgt 

 
3 Kegiatan 

 
3 Kegiatan 

 

773,870,000 
 

4 kegiatan 

 
965,640,000 

 
4 kegiatan 

 
1,062,204,000 

 
4 kegiatan 

 
1,168,424,400 

 
4 kegiatan 

 
1,285,266,840 

 
20 kegiatan 

 
5,255,405,240 

 

    

 

40.01.18.006 

 

Peningkatan Pemahaman 
Hukum Bagi Aparatur 

  
Jumlah Dokumen 

kegiatan Pemahaman 

Hukum Bagi Aparatur 

 

 

Kgt 

 

 

2 Kegiatan 

 

 

2 Kegiatan 

 
 

438,090,000 

 

 

3 kegiatan 

 

 

353,853,000 

 

 

3 kegiatan 

 

 

389,238,300 

 

 

3 kegiatan 

 

 

428,162,130 

 

 

3 kegiatan 

 

 

470,978,343 

 

 

15 kegiatan 

 

 

2,080,321,773 

 

    
 

40.01.18.007 

 
Sosialisasi dan Bantuan 

Hukum bagi Masyarakat 

  

Jumlah Peserta kegiatan 
Sosialisasi Bantuan 
Hukum bagi Masyarakat 

 
 

Kgt 

 
 

( 80 orang ) 

 
2 Kegiatan ( 
80 orang ) 

 
289,240,000 

 
 

85 org 

 
 

396,160,000 

 
 

90 org 

 
 

435,776,000 

 
 

95 org 

 
 

479,353,600 

 
 

100 org 

 
 

527,288,960 

 
 

100 org 

 
 

2,127,818,560 

 

    

 

 

 

 

 

 
40.01.20 

 

 

 

 

 

 
Program Peningkatan 

Kelembagaan 

Perangkat Daerah 

     

100 

 

2,328,089,004 

 

100 

 

2,283,993,628 

 

100 

 

2,512,392,991 

 

100 

 

2,763,632,290 

 

100 

 

3,039,995,519 

 

100 

 

12,928,103,432 
Kepala Bagian 

Organisasi dan RB 

     
% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

  

   Jumlah OPD yang telah                

menerapkan Standar OPD 2 OPD 3 OPD 2,081,933,964 3 OPD 1,929,232,348 5 OPD 2,122,155,583 7 OPD 2,334,371,141 7 OPD 2,567,808,255 25 OPD 11,035,501,291 

Pelayanan Publik               

   Capaian OPD yang telah                

melaksanakan Tufoksi 

sesuai kewenangan 
% 60% 70% 80% 85% 90% 100% 100% 

   
Capaian nilai LKjIP pada 

               

komponen pelaporan dan 

evaluasi 
Bobot 9.29% 9,50% 10% 10.50% 11.00% 1135% 12% 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     

40.01.19 
Program Pembinaan 

dan Pengembangan 

Aparatur 

Jumlah OPD yang telah 
menerapkan Anjab, ABK 
dan Evjab 

 

OPD 

 

6 

 

8 OPD 

 

246,155,040 

 

6 OPD 

 

354,761,280 

 

7 Dokumen 

 

390,237,408 

 

6 Dokumen 

 

429,261,149 

 

6 Dokumen 

 

472,187,264 

 

33 
Dokumen 

 

1,892,602,140 

 

     

Indikasi output kegiatan kelembagaan Dan 
Analisa Formasi Jabatan 

   

100% 

 

1,175,246,004 

 

100% 

 

1,121,821,128 

 

100% 

 

1,234,003,241 

 

100% 

 

1,357,403,565 

 

100% 

 

1,493,143,921 

 

100% 

 

6,381,617,859 

Kasubag 
kelembagaan Dan 
Analisa Formasi 

             Jabatan 

    

40.01.19.001 
Penyusunan instrumen 

analisis jabatan PNS 

 
Jumlah Dokumen Anjab, 

ABK dan Evjab 

 

Dokumen 

 

6 

 

8 Dokumen 

 

246,155,040 
 

6 Dokumen 

 

354,761,280 

 

7 Dokumen 

 

390,237,408 

 

6 Dokumen 

 

429,261,149 

 

6 Dokumen 

 

472,187,264 
33 

Dokumen 

 

1,892,602,140 

 

    

40.01.20.001 

Penyusunan Produk 
Hukum Bidang 
Kelembagaan dan 
Ketatalaksanaan 

 
Jumlah Produk Hukum 
Tugas Pokok dan Fungsi 
OPD 

 

Produk 
Hukum 

 

5 

 

7 produk 
hukum 

 
264,060,036 

 

7 produk 
hukum 

 

180,010,152 

 

7 produk 
hukum 

 

198,011,167 

 

8 produk 
hukum 

 

217,812,284 

 

10 produk 
hukum 

 

239,593,512 

 

39 produk 
hukum 

 

1,099,487,151 

 

   
 
40.01.20.002 

Evaluasi dan Kajian 

Penataan Kelembagaan 

Perangkat Daerah 
Pemerintah Daerah 

 
Jumlah Dokumen 
penataan kelembagaan 

perangkat daerah 

 

Dok 

 

1 

 

2 Dokumen 

 
318,558,432 

 

3 Dokumen 

 

310,549,824 

 

4 Dokumen 

 
341,604,806 

 

5 Dokumen 

 

375,765,287 

 

6 Dokumen 

 

413,341,816 

 

20 

Dokumen 

 
1,759,820,165 

 

   
 
40.01.20.003 

 

Orientasi Substantif 

Tugas Pokok dan Fungsi 

 
Jumlah Dokumen 
pelayanan terhadap 

masyarakat 

 
Dok 

 
10 

 
3 dokumen 

 

346,472,496 
 

7 dokumen 

 
276,499,872 

 
5 dokumen 

 
304,149,859 

 
5 dokumen 

 
334,564,845 

 
5 dokumen 

 
368,021,330 

 
25 dokumen 

 
1,629,708,402 

 

    
Indikasi output kegiatan ketatalaksanaan Dan 

Pelayanan Publik 

  

100% 
 

1,621 
 

676,098,000 
 

1,610 
 

747,442,500 
 

1,610 
 

822,186,750 
 

1,610 
 

904,405,425 
 

1,610 
 

994,845,968 
 

8,061 
 

4,144,978,643 
ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 

    
40.01.20.004 

 

Evaluasi Citra Pelayanan 
Prima 

 
Jumlah OPD yang 
menyusun Standar 

Pelayanan Publik 

 
OPD 

 
2 

 
3 OPD 

 

319,548,000 
 

3 OPD 

 
213,555,000 

 
3 OPD 

 
234,910,500 

 
4 OPD 

 
258,401,550 

 
4 OPD 

 
284,241,705 

 
17 OPD 

 
1,310,656,755 

 

    

 

40.01.20.005 

Penyusunan Standar 

Operating Procedure 
(SOP) di lingkungan 

Pemerintah Daerah 

 
Jumlah Kegiatan 

Penyusunan SOP dan 
SPM di lingukungan 

pemerintah kota serang 

 

 

Dok 

 

 

23 

 
SOP10 SKPD 
dan SPM 15 

bidang 

 

356,550,000 

 
SOP10 SKPD 
dan SPM 15 

bidang 

 

 

533,887,500 

 
SOP10 SKPD 
dan SPM 15 

bidang 

 

 

587,276,250 

 
SOP10 SKPD 
dan SPM 15 

bidang 

 

 

646,003,875 

 
SOP10 SKPD 
dan SPM 15 

bidang 

 

 

710,604,263 

SOP 50 
SKPD dan 
SPM 75 

bidang 

 

 

2,834,321,888 

 

     

Indikasi output kegiatan Akuntabilitasi kinerja 
Dan Reformasi Birokrasi 

 
 

100% 

 
810 

 
476,745,000 

 
805 

 
414,730,000 

 
805 

 
456,203,000 

 
805 

 
501,823,300 

 
805 

 
552,005,630 

 
4,030 

 
2,401,506,930 

Kasubag 

Akuntabilitas 

kinerja Dan 
              Reformasi Birokrasi 

    

40.01.20.006 
Evaluasi Reformasi 
Birokrasi 

 Jumlah Dokumn 
evaluasi Reformasi 
Birokrasi 

 

Dokumen 
 

1 
 

1 Dokumen 180,390,000 
 

1 Dokumen 
 

136,180,000 
 

1 Dokumen 
 

149,798,000 
 

1 Dokumen 
 

164,777,800 
 

1 Dokumen 
 

181,255,580 
 

5 Dokumen 
 

812,401,380 

 

      Jumlah Dokumen Sistem                

40.01.20.007 
Penyusunan LAKIP 
Pemerintah Daerah 

akuntabilitas kinerja 
instansi pemerintahan 

Dok 3 3 dokumen 296,355,000 3 dokumen 278,550,000 3 dokumen 306,405,000 3 dokumen 337,045,500 3 dokumen 370,750,050 15 dokumen 1,589,105,550 

  kota serang               

 

Menurunnya 
 

Meningkatnya 
                  

angka 

kemiskinan dan 
meningkatnya 

implementasi 

Kebijakan 
ekonomi dan 

 

100 

 

7,754,127,187 

 

100 

 

12,060,062,998 
 

100 

 

13,266,069,298 
 

100 

 

14,592,676,227 
 

100 

 

16,051,943,850 
 

100 

 

63,724,879,560 
ASISTEN EKBANG 
DAN KESRA 

daya beli pengendalian nilai              

masyarakat inflasi daerah              

   

Angka Kemiskinan 

    

% 

 

5.36 
 

5.32 

  

5,26 

  

5,16 

  

5,06 

  

4,96 

  

4,86 

  

  
Tingkat Pertumbuhan 

    

Juta Rp 
 

42,68 
 

44,5 

  

46,5 

  

48,5 

  

40,5 

  

52,5 

  

62,00 

  

PDRB 

  
Capaian Kerjasama dan 
Investasi Daerah 

    

% 
 

100 
 

100% 

  

100% 

  

100% 

  

100% 

  

100% 

  

100% 

  



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    
Capaian implementasi 

                  

kebijakan Kesejahteraan % 100 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Rakyat         

         

100 

 

1,150,502,658 

 

100 

 

1,619,023,594 

 

100 

 

1,780,925,953 

 

100 

 

1,959,018,549 

 

100 

 

2,154,920,404 

 

100 

 

8,664,391,158 

 

Kabag Ekonomi dan 
Pembangunan 

    

 
40.01.21 

 

Program Pembinaan 
dan Peningkatan 

  

Capaian Implementasi 
Kebijakan Perekonomian 

 
% 

 
100 

 
100% 

  
100% 

  
100% 

  
100% 

  
100% 

    

 Perekonomian Daerah         

      

Persentase Pemantauan 
               

 dan Pem binaan dunia 
usaha sumber daya 

% 100 100% 100% 100% 100% 100% 

 alam dan pertanian        

    

40.01.22 

 

Program Pengendalian 

Pembangunan 

Capaian Pelaksanaan 
Pembangunan 

Perangkat Daerah 

 

% 

 

100 

 

100% 

 

410,290,058 

 

100% 

 

550,691,494 

 

100% 

 

605,760,643 

 

100% 

 

666,336,708 

 

100% 

 

732,970,379 

  

2,966,049,282 

 

     
Indikasi Output Kegiatan Bina Ekonomi Kreatif 

   
383,670,100 

  
549,145,850 

  
604,060,435 

  
664,466,479 

  
730,913,126 

  
2,932,255,990 

 
Kasubag Bina 

       Ekonomi Kreatif 

    
40.01.21.001 

Koordinasi 

Pengembangan Ekonomi 
Kreatif 

 
Jumlah dokumen 

pengembangan Ekonomi 
Kreatif 

 

Dokumen 

 

1 Dokumen 

 

1 Dokumen 

 

219,280,100 
 

1 Dokumen 

 

310,830,850 

 

1 Dokumen 

 
341,913,935 

 

1 Dokumen 

 

376,105,329 

 

1 Dokumen 

 

413,715,861 

 

5 Dokumen 

 
1,661,846,075 

 

    
40.01.21.002 

Pembinaan 
Kewirausahaan dan 
Potensi Ekonomi 

 
Jumlah Wirausaha yang 
mendapatkan 
pembinaan 

 
Rakor 

 
1 Rakor 

 
1 Rakor 

 

164,390,000 
 

1 Rakor 

 
238,315,000 

 
1 Rakor 

 
262,146,500 

 
1 Rakor 

 
288,361,150 

 
1 Rakor 

 
317,197,265 

 
5 Rakor 

 
1,270,409,915 

 

    
Indikasi Ouput Kegiatan Perumusan Kebijakan 

Ekonomi Daerah 

    

356,542,500 

  

519,186,250 

  

571,104,875 

  

628,215,363 

  

691,036,899 

  

2,766,085,886 
Perumusan 
Kebijakan Ekonomi 

Daerah 

    
40.01.21.003 

Optimalisasi 
Pengembangan usaha 

Daerah 

  

Jumlah Dokumen Usaha 
Pembangunan Daerah 

 
Rakor 

 
2 Rakor 

 
2 Rakor 

 

136,043,000 
 

2 Rakor 

 
200,865,500 

 
2 Rakor 

 
220,952,050 

 
2 Rakor 

 
243,047,255 

 
2 Rakor 

 
267,351,981 

 
8 Rakor 

 
1,068,259,786 

 

    
40.01.21.004 

Koordinasi Perumusan 

dan Implementasi 
Kebijakan Ekonomi 

  

Jumlah Rakor tentang 
kebijakan ekonomi 

 
Rakor 

 
2 Rakor 

 
2 Rakor 

 

220,499,500 
 

2 Rakor 

 
318,320,750 

 
2 Rakor 

 
350,152,825 

 
2 Rakor 

 
385,168,108 

 
2 Rakor 

 
423,684,918 

 
8 Rakor 

 
1,697,826,101 

 

     

Indikasi output Kegiatan Administrasi Pembangunan 
  

410,290,058 
 

550,691,494 
 

605,760,643 
 

666,336,708 
 

732,970,379 
 

2,966,049,282 
Kasubag 
Administrasi 

 Pembangunan 
   

 
40.01.22.001 

Pengendalian 
pelaksanaan Kegiatan 

Pembangunan 

 Jumlah Dokumen 

Tentang Kegiatan 

Pengendalian 
Pembangunan 

 
Dokumen 

 
1 Dokumen 

 
1 Dokumen 

 

179,462,058 
 

1 Dokumen 

 
239,860,644 

 

1 

Dokumen 

 
263,846,708 

 
1 Dokumen 

 
290,231,379 

 
1 Dokumen 

 
319,254,517 

 
5 Dokumen 

 
1,292,655,307 

 

   
 
40.01.22.002 

Koordinasi dan Evaluasi 
Pelaksanaan Kegiatan 

Pembangunan 

 
Jumlah Rakor tentang 
Evaluasi Kegiatan 

Pembangunan 

 

Dok 

 

12 Rakor 

 
12 Rakor 

 
230,828,000 

 
12 Rakor 

 

310,830,850 

 
12 Rakor 

 
341,913,935 

 
12 Rakor 

 

376,105,329 

 
12 Rakor 

 

413,715,861 

 

60 Rakor 

 
1,673,393,975 

 

 

 

Meningkatnya 

 

Meningkatnya 
kualitas Sumber 

 

INDEKS PEMBANGUNAN 
MANUSIA 

    
 

% 

 
100 

 
100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

  

implementasi daya manusia          

 

    
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  kebijakan melalui CAPAIAN         

kesejahteraan peningkatan IMPLEMENTASI         

rakyat akses dan mutu KEBIJAKAN % 100 100 100 100 100 100 100 
 layanan KESEJAHTERAAN         

  RAKYAT         



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     
Program Fasilitasi 

Keagamaan dan 

Kemasyarakatan 

  
% 

 
100 

 
100 

 

5,902,348,095 
 

100 

 
9,483,882,799 

 
100 

 
10,432,271,079 

 
100 

 
11,475,498,187 

 
100 

 
12,623,048,005 

 
100 

 
49,917,048,165 

 
KABAG KESRA 

     
Capaian Pembinaan 
Kerohanian Apartur dan 
Masyarakat 

 
% 

 
90 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

 

 
100 

 

 
100 

  

    
Capaian Fasilitasi 
keagamaan 

 

% 

 

90 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

   

     

Capaian Pembinaan 
Kemasyarakatan 

 
% 

 
95 

 
100 

  
100 

  
100 

  
100 

  
100 

   

    

Indikasi Output Kegiatan Pembinaan Keagamaan 

    
1,779,043,770 

  
3,091,386,519 

  
3,400,525,171 

  
3,740,577,688 

  
4,114,635,456 

  
16,126,168,603 

Kasubag 

Pembinaan 
Keagamaan 

    

40.01.23.001 
Fasilitasi Pencapaian 
Halaqoh dan Berbagai 

Forum Keagamaan 

 
Jumlah Kegiatan 
Halaqoh dan forum 

keagamaan 

 

Kegiatan 

 

6 Kegiatan 

 

2 Kegiatan 

 
444,085,140 

 

2 Kegiatan 

 

807,127,165 

 

2 Kegiatan 

 

887,839,881 

 

2 Kegiatan 

 

976,623,869 

 

2 Kegiatan 

 

1,074,286,256 

 

10 Kegiatan 

 

4,189,962,311 

 

    

40.01.23.002 

Pembinaan 
Keagamaandan 
Peringatan Hari Besar 
Islam 

  

Jumlah Kegiatan 
Keagamaan dan PHBI 

 

Kgt 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 
951,721,159 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

1,659,872,870 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

1,825,860,157 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

2,008,446,173 

 

8 Sub 
Kegiatan 

 

2,209,290,790 

 

40 Sub 
Kegiatan 

 

8,655,191,150 

 

    

40.01.23.003 
Pembinaan Kerohanian 
Aparatur dan Masyarakat 

 Jumlah kegiatan 
kerohanian Aparatur 
dan Masyarakat 

 

Kgt 
 

2 Kegiatan 
 

2 Kegiatan 383,237,471 
 

2 Kegiatan 
 

624,386,484 
 

2 Kegiatan 
 

686,825,132 
 

2 Kegiatan 
 

755,507,645 
 

2 Kegiatan 
 

831,058,410 
 

10 Kegiatan 
 

3,281,015,142 

 

    

Indikasi Ouput Kegiatan Kemaysrakatan 

   

1,392,705,193 

 

2,024,764,352 

  

2,227,240,788 

  

2,449,964,866 

  

2,694,961,353 

  

10,789,636,552 
Kasubag 

Kemesayarakatan 

    
40.01.23.004 

Monitoring, evaluasi dan 
pelaporan hibah dan 
bantuan sosial 

  

Jumlah Proposal masuk 
yang diproses 

 
Kgt 

 
1 

 

12 Bulan (3 
Kegiatan) 

 

168,335,187 

 

12 Bulan (3 
Kegiatan) 

 
314,667,010 

 

12 Bulan (3 
Kegiatan) 

 
346,133,711 

 

12 Bulan (3 
Kegiatan) 

 
380,747,082 

 

12 Bulan (3 
Kegiatan) 

 
418,821,790 

60 Bulan 
(15 

Kegiatan) 

 
1,628,704,779 

 

    

 

 

 

40.01.23.005 

 

 

 

Fasilitasi 
Penyelenggaraan Ibadah 

Haji Daerah 

  

 

 

 
Jumlah kegiatan dan 
Calon jemaah Haji 

 

 

 

 

Kgt 

 

 

 

 

2 kegiatan 

2 Kegiatan 
(Pemberang 
katan Calon 

Jemaah Haji 
dan 

Kegiatan 
Pemulangan 

Jemaah Haji 
Asal Kota 
Serang) 

 

 

 

 

907,200,962 

 

 

 

 

4 Kegiatan 

 

 

 

 

1,252,989,920 

2 Kegiatan 
(Pemberang 
katan Calon 

Jemaah Haji 
dan 

Kegiatan 
Pemulangan 

Jemaah Haji 
Asal Kota 
Serang) 

 

 

 

 

1,378,288,912 

 

2 Kegiatan 
(Pemberangka 
tan Calon 

Jemaah Haji 
dan Kegiatan 

Pemulangan 
Jemaah Haji 

Asal Kota 
Serang) 

 

 

 

 

1,516,117,804 

 

2 Kegiatan 
(Pemberang 
katan Calon 

Jemaah Haji 
dan Kegiatan 

Pemulangan 
Jemaah Haji 

Asal Kota 
Serang) 

 

 

 

 

1,667,729,584 

10 
Kegiatan 

(Pemberang 
katan Calon 
Jemaah Haji 

dan 
Kegiatan 

Pemulangan 
Jemaah Haji 

Asal Kota 
Serang) 

 

 

 

 

6,722,327,182 

 

    

 

40.01.23.006 

 

Fasilitasi Pembinaan dan 

Bimbingan terhadap 
Kelembagaan Masyarakat 

 
Jumlah Kegiatan 
Pembnaan terhadap 
Lembaga 

Kemaysrakatan 

 

 

Org 

 
3 Kegiatan 

(225 Orang) 

 

 

3 Kegiatan 

 

173,979,334 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

250,740,879 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

275,814,967 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

303,396,464 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

333,736,110 

 

 

15 Kegiatan 

 

 

1,337,667,754 

 

   
 
40.01.23.007 

Fasilitasi Pemberian 
bantuan terhadap 

Kelembagaan 
Kemasyarakatan 

  

Jumlah kegiatan 

penyaluran dana Hibah 

 

Keg 

 

6 

 

6 Kegiatan 

 
143,189,710 

 

6 Kegiatan 

 

206,366,543 

 
6 Kegiatan 

 
227,003,198 

 
6 Kegiatan 

 

249,703,517 

 

6 Kegiatan 

 

274,673,869 

 

30 Kegiatan 

 
1,100,936,838 

 

    

Indikasi output Kegiatan Kerjasama Kelembagaan dan Keagamaan 

    

2,730,599,132 

  

4,367,731,928 

  

4,804,505,121 

  

5,284,955,633 

  

5,813,451,196 

  

23,001,243,009 

Kasubag 

kelembagaan 
Keagamaan 

   
 
40.01.23.008 

Pengembangan dan 

Kerjasama dengan 
Lembaga Keagamaan 

 
Jumlah kegiatan 

MTQ/LPTQ dan Peserta 
yang mengikuti 

 

Kgt 

 

4 

 

4 kegiatan 

 
2,730,599,132 

 

4 kegiatan 

 

4,367,731,928 

 

4 kegiatan 

 
4,804,505,121 

 

4 kegiatan 

 

5,284,955,633 

 

4 kegiatan 

 

5,813,451,196 

 

20 kegiatan 

 
23,001,243,009 

 

                       



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    
 
40.01.24 

Program Peningkatan 
Kerjasama Antar 

Pemerintah Daerah 

Capaian Impelementasi 
Kerjasama Daerah 

Dokumen 14 10 
 

 

701,276,434 

10 
 

 

957,156,605 

10 
 

 

1,052,872,266 

10 
 

 

1,158,159,492 

10 
 

 

1,273,975,441 

  

 

5,143,440,238 

 

 

Kabag KID 

       

Capaian Invplementasi 

Ivestatsi Daerah 

 
Dokumen 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 

      

Indikasi Output Kegiatan Kerjasama 
    

365,231,510 
  

513,204,234 
  

564,524,657 
  

620,977,123 
  

683,074,835 
  

2,747,012,360 
 

Kasubag Kerjasama 

     

40.01.24.001 
Koordinasi dalam 
penyelesaian Masalah - 

Masalah daerah 

  

Jumlah Dokumen 
Perjanjian Kerjasama 

 

Dok 

 

8 Dokumen 

 

10 Dokumen 

 
169,968,097 

 

10 Dokumen 

 

256,602,117 

 

10 Dokumen 

 

282,262,329 

 

10 Dokumen 

 

310,488,562 

 

10 Dokumen 

 

341,537,418 

 

50 

Dokumen 

 

1,360,858,522 

 

     

 

40.01.24.002 

Penyusunan Perencanaan 
Pengembangan 
Kerjasama Investasi 

Daerah 

  
Jumlah Dokumen 

Perencanaan Investasi 
Daerah 

 

 
Dok 

 

 
1 Dokumen 

 

 
1 Dokumen 

 

195,263,413 

 

 
1 Dokumen 

 

 
256,602,117 

 

 
1 Dokumen 

 

 

282,262,329 

 

 
1 Dokumen 

 

 
310,488,562 

 

 
1 Dokumen 

 

 
341,537,418 

 

 
5 Dokumen 

 

 

1,386,153,838 

 

      
Indikasi ouputu kegiaan Monitoring dan Evaluasi 

    

224,373,721 

  

296,422,387 

  

326,064,626 

  

358,671,088 

  

394,538,197 

  

1,600,070,019 
 

Kasubag Investasi 

     

40.01.24.003 
Monitoring Evaluasi dan 

Pelaporan 

 
Jumlah Dokumen 

Monitoring dan Evaluasi 

 

Dok 

 

1 Dokumen 

 

1 Dokumen 

 

224,373,721 
 

1 Dokumen 

 

296,422,387 

 

1 Dokumen 

 

326,064,626 
 

1 Dokumen 

 

358,671,088 

 

1 Dokumen 

 

394,538,197 

 

5 Dokumen 

 

1,600,070,019 

 

     
Indikasi ouput Kegiatan Invenstasi Pemetaan 

Daerah 

    

111,671,203 

  

147,529,984 

  

162,282,982 

  

178,511,281 

  

196,362,409 

  

796,357,859 
 

Kasubag Promosi 

     

40.01.24.004 
Inevnatrisasi dan 
Pemetaan Bidang Potensi 
Daerah 

 Jumlah Dokumen 
Pemetaan Barang dan 
Potensi Daerah 

 

Dok 

 

1 Dokumen 

 

1 Dokumen 

 

111,671,203 
 

1 Dokumen 

 

147,529,984 

 

1 Dokumen 

 

162,282,982 

 

1 Dokumen 

 

178,511,281 

 

1 Dokumen 

 

196,362,409 

 

5 Dokumen 

 

796,357,859 

 

                       

 
Meningkatnya 
kinerja pelayanan 

administrasi 
Sekretariat Daerah 

  

Capaian Laporan Tepat 
Waktu 

     

 
Dok 

 

 
8 

 

 
8 

 

 
21,945,372,817 

 

 
8 

 

 
17,950,332,874 

 

 
8 

 

 
19,745,366,162 

 

 
8 

 

 
20,914,668,356 

 

 
8 

 

 
23,006,135,192 

 

 
8 

 

 
101,499,328,222 

 

ASISTEN 
ADMINISTRASI 

UMUM 

  Meningkatkan 

kualitas Sarana 
Prasarana 

Administrasi 
Pelayanan 

Protokoler dan 
Keuangan 

 

 
 

Nilai LKJiP OPD 

      

 

 

CC 

 

 

 

B 

  

 

 

B 

  

 

 

B 

  

 

 

BB 

  

 

 

BB 

  

 

 

BB 

  

                       

         
CC B 

 
B 

 
B 

 
BB 

 
BB 

 
BB 

  

     

40.01.01 

Program Pelayanan 
dan Peningkatan 
Kapasitas Aparatur 

     

100 

 

15,294,745,309 

 

100 

 

10,440,966,932 

 

100 

 

11,485,063,625 

 

100 

 

12,633,569,988 

 

100 

 

13,896,926,987 

  

63,751,272,841 
 

Kabag Umum dan 
Perlengkapan 

       
Capaian Administrasi 
Perkantoran 

% 100 100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
  

     
Capaian Pelaporan 
Barang Setda 

% 100 100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
  



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

        

Capaian Pemenuhan 
Sarana Prasarana 
Aparatur sesuai standar 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

      
Indikasi Output Pengadaan Sarana Prasarana Kantor 

    
8,230,379,031 

  
5,343,060,518 

  
5,877,366,570 

  
6,465,103,227 

  
7,111,613,550 

  
33,027,522,896 

 

Kasubag 
Perlengkapan 

     

 

 

 

 

 

40.01.01.002 

 

 

 

 

 

 

Pengadaan Sarana dan 

Prasarana Kantor 

  

 

1).Jumlah Unit 
Kendaraan Dinas Roda 4 

2). Jumlah Unit Mebeler 
3). 3 Jumlah Unit 

Peralatan Kantor, dan 
Jumlah Unit Sewa 
Rumah Dinas 

KDH/WKDH 

 

 

 

 

 

 

Bulan 

 

 

 

 

 

 

12 Bulan 

 

 
.Jumlah 3 

Unit 
Kendaraan 

Dinas Roda 
4 2). Jumlah 

Unit Mebeler 
3). 3 Jumlah 

Unit 

Peralatan 
Kantor 

 

 

 

 

 
8,188,791,750 

 
.Jumlah 6 

Unit 

Kendaraan 
Dinas Roda 4 

2). Jumlah 
Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 
Unit 

Peralatan 

Kantor, 4) 
Jumlah Unit 

Rumah Dinas 

 

 

 

 

 

 

5,288,119,154 

 

.Jumlah 9 
Unit 

Kendaraan 
Dinas Roda 

2 2). Jumlah 
Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 
Unit 

Peralatan 

Kantor, 4) 

2 Unit Sewa 
Rumah 

Dinas 

 

 

 

 

 

 

5,816,931,069 

 

 
.Jumlah9 Unit 

Kendaraan 
Dinas Roda 2 

2). Jumlah 
Unit Mebeler 

3). 3 Jumlah 
Unit Peralatan 
Kantor, 4) 2 

Unit Sewa 
Rumah Dinas 

 

 

 

 

 

 

6,398,624,176 

.Jumlah 2 
Unit 

Kendaraan 

Dinas Roda 
4, 2). 

Jumlah 9 

Unit Roda 2, 
3) Jumlah 

Unit Mebeler 

3). 4 Jumlah 

Unit 
Peralatan 

Kantor, 5 2 

unit Sewa 
Rumah 

 

 

 

 

 

 

7,038,486,593 

.Jumlah 11 
Unit 

Kendaraan 

Dinas Roda 
4 2). 

Jumlah 24 

Unit Roda 2, 
3) Jumlah 

Unit 

Mebeler 3). 
4 Jumlah 

Unit 
Peralatan 

Kantor 

 

 

 

 

 

 

32,730,952,741 

 

     
 

40.01.01.011 

 
Pengelolaan Barang Milik 

Daerah 

  
Jumlah Dokumen 

Barang Milik Daerah 

 
 

Dok 

 
 

6 Dokumen 

 
 

6 Dokumen 

 
41,587,281 

 
 

6 Dokumen 

 
 

54,941,365 

 
 

6 Dokumen 

 
 

60,435,501 

 
 

6 Dokumen 

 
 

66,479,051 

 
 

6 Dokumen 

 
 

73,126,957 

 
30 

Dokumen 

 
 

296,570,155 

 

     
Indikasi Ouput Kegiatan Pemeliharaan Sarana 

Prasarana Kantor 

   

4,346,448,778 
  

3,364,138,481 

  

3,700,552,329 

  

4,070,607,562 

  

4,477,668,319 

  

19,959,415,470 
Kasubag 

Pemeliharaan 

     

 

 

 

 

 

 

 

40.01.01.003 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pemeliharaan Sarana 

Prasarana Kantor 

  

 

 

 
Terpeliharanya, 1. 
Pemeliharaan 
Kendaraan 

2. Pemeliharaan Gedung 
Kantor 3. 

Pemeliharaan 
Perlengkapan     gedung 
Kantor 4. 

Pemeliharaan Peralatan 
Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bulan 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 Bulan 

12 Bulan ( 
1. 
Pemeliharaa 

n Kendaraan 
2. 

Pemeliharaa 
n Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliharaa 
n 
Perlengkapa 

n gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliharaa 

n Peralatan 

Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

3,539,421,072 

 
12 Bulan ( 1. 
Pemeliharaan 
Kendaraan 

2. 
Pemeliharaan 
Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliharaan 
Perlengkapan 
gedung 

Kantor 

4. 
Pemeliharaan 
Peralatan 

Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,826,410,182 

12 Bulan ( 
1. 
Pemeliharaa 

n Kendaraan 
2. 

Pemeliharaa 
n Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliharaa 
n 
Perlengkapa 

n gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliharaa 

n Peralatan 

Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,109,051,201 

 
12 Bulan ( 1. 
Pemeliharaan 
Kendaraan 

2. 
Pemeliharaan 
Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliharaan 
Perlengkapan 
gedung 

Kantor 

4. 
Pemeliharaan 
Peralatan 

Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,419,956,321 

12 Bulan ( 
1. 
Pemeliharaa 

n Kendaraan 
2. 

Pemeliharaa 
n Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliharaa 
n 
Perlengkapa 

n gedung 
Kantor 

4. 
Pemeliharaa 

n Peralatan 

Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,761,951,953 

60 Bulan ( 
1. 
Pemeliharaa 

n 
Kendaraan 

2. 

Pemeliharaa 
n Gedung 
Kantor 

3. 
Pemeliharaa 

n 
Perlengkapa 
n gedung 

Kantor 

4. 

Pemeliharaa 
n Peralatan 
Kantor 

 

 

 

 

 

 

 

 

16,656,790,729 

 

     

40.01.01.004 
Rehabilitasi gedung 
kantor/rumah 

dinas/rumah jabatan 

  
Jumlah Unit gedung 
Kantor /Rumah Dinas 

 

Pkt 

 

3 Paket 

 

2 Paket 

 
807,027,706 

 

2 Paket 

 

537,728,299 

 

2 Paket 

 

591,501,129 

 

3 Paket 

 

650,651,242 

 

3 Paket 

 

715,716,366 

 

15 Paket 

 

3,302,624,741 

 

     

2,717,917,500 
Indikasi Output Kegiatan Rumah Tangga 

  

1,733,767,933 

  

1,907,144,726 

  

2,097,859,198 

  

2,307,645,118 

  

10,764,334,475 
Kasubag Rumah 
Tangga 

    
 
40.01.01.012 

 

Penyediaan Makanan dan 

Minuman 

 Jumlah    Bulan    dalam 
penyediaan Makan 
Minum 

 
Bln 

 
12 Bulan 

 
12 bulan 

 

2,717,917,500 
 

12 bulan 

 
1,733,767,933 

 
12 bulan 

 
1,907,144,726 

 
12 bulan 

 
2,097,859,198 

 
12 bulan 

 
2,307,645,118 

 
60 bulan 

 
10,764,334,475 

 

     
 

40.01.02 

 
Program Pengelolaan dan 
Pelaporan Keuangan 

 

Capaian Laporan 
Akuntabilitas Kinerja dan 

laporan Keuangan Setda 

 
 

6 

 
 

Dokumen 

 
 

6 Dokumen 

 
665,032,894 

 
 

6 Dokumen 

 
1,479,496,990 

 
 

6 Dokumen 

 
1,627,446,689 

 
 

6 Dokumen 

 
984,956,936 

 
 

6 Dokumen 

 
1,083,452,630 

 
 

6 Dokumen 

 
4,514,282,780 

 
Kabag Keuangan 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

    
Indikasi Output Kegiatan Akuntansi 

     
665,482,993 100% 732,031,292 

       

    
 
40.01.02.001 

Penyusunan Pelaporan 

Keuangan Triwulanan 

dan Semesteran 

 
Jumlah Buku Laporan 

Keuangan Semester 

yang tersusun 

 
Dokumen 

 
2 Dokumen 

 
2 Dokumen 

 
343,191,490 

 
2 Dokumen 

 

300,490,180 

 
2 Dokumen 

 
330,539,198 

 
2 Dokumen 

 
363,593,118 

 
2 Dokumen 

 
399,952,430 

 

10 

Dokumen 

 
1,737,766,415 

 
Kasubg Akuntansi 

    
 
40.01.02.002 

 

Penyusunan   Pelaporan 
Keuangan Akhir Tahun 

 
Jumlah Buku Laporan 
Triwulan dan Semester 

Setda/ KDH/WKDH 

 
Buku 

34 buku lap. 
Akhir 

keuangan 

30 buku lap. 
Akhir 

keuangan 

 
321,841,404 

30 buku lap. 
Akhir 

keuangan 

 

364,992,813 
30 buku lap. 

Akhir 
keuangan 

 
401,492,094 

30 buku lap. 
Akhir 

keuangan 

 
441,641,304 

30 buku lap. 
Akhir 

keuangan 

 
485,805,434 

150 buku 
lap. Akhir 

keuangan 

 
2,015,773,049 

 

Kasubag 
Perbendaharaan 

                       

     

 
40.01.03 

 

Program Peningkatan 

Perencanaan, 
Pengendalian dan 

Pelaporan Capaian Kinerja 

Tingkat Ketersediaan 
Dokumen Perencanaan, 
Pengendalian dan 

Pelaporan Capaian 
Kinerja 

 

 
3 

 

 
Dokumen 

 

 
3 Dokumen 

 

 
736,443,820 

 

 
3 Dokumen 

 

 
814,013,997 

 

 
3 Dokumen 

 

 
895,415,397 

 

 
3 Dokumen 

 

 
984,956,936 

 

 
3 Dokumen 

 

 
1,083,452,630 

 

 
3 Dokumen 

 

 
4,514,282,780 

 

     

Indikasi Output Kegiatan Perencanaan dan Anggaran 

    

736,443,820 

  

814,013,997 

  

895,415,397 

  

984,956,936 

  

1,083,452,630 

  

4,514,282,780 
Kasubag 

Perencanaan dan 
Anggaran 

     
40.01.03.001 

Penyusunan Dokumen 
Perencanaan Perangkat 

Daera 

 
Jumlah jenis dokumen 
(Renstra, Renja, 

IKU/PK) 

 
Dok 

 
3 Dokumen 

 
3 Dokumen 

 

159,688,444 
 

2 Dokumen 

 

115,965,971 
 

3 Dokumen 

 
127,562,568 

 
3 Dokumen 

 
140,318,825 

 
3 Dokumen 

 
154,350,707 

 

15 
Dokumen 

 
697,886,515 

 

 

 

 

 
Kasubag 

Perencanaan dan 
Anggaran 

     
 

40.01.03.002 

 

Penyusunan Rencana 
Kerja dan Anggaran 
Perangkat Daerah 

 
Jumlah jenis dokumen 

PK, RKA, RKAP, DPA, 
dan       DPPA) yang 

tersusun 

 
 

Buku 

 
 

40 Buku 

 
 

40 buku 

 
232,069,542 

 
 

40 buku 

 
311,932,588 

 
 

40 buku 

 
 

343,125,847 

 
 

40 buku 

 
 

377,438,431 

 
 

40 buku 

 
 

415,182,275 

 
10 

Dokumen 

 
 

1,679,748,683 

     

 
40.01.03.004 

 
Penyusunan Pelaporan 
Capaian Kinerja Tahunan 

Perangkat Daera 

  

Jumlah jenis dokumen ( 
LAKIP, LPPD, LKPJ, dan 

Laporan      Semesteran) 
yang tersusun 

 

 
Dok 

 

 
6 Dokumen 

 

 
4 Dokumen 

 

 

344,685,834 

 

 
4 Dokumen 

 

 

386,115,438 

 

 
4 Dokumen 

 

 
424,726,982 

 

 
4 Dokumen 

 

 
467,199,680 

 

 
4 Dokumen 

 

 
513,919,648 

 

 

20 

Dokumen 

 

 
2,136,647,582 

      

 

 

Program Pelayanan 
Peningkatan Kapasitas 

Aparatur 

      

5,249,150,794 
  

6,029,868,952 
  

6,632,855,847 
  

7,296,141,432 
  

8,025,755,575 
  

33,233,772,601 Kabag TU dan 
Protokol 

      Capaian Pelayanan 
Administrasi 
Kepagawaian 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

      
Capaian Sarana Disipilin 
Aparatur 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

      

 

 
Program Peningkatan 
Pelayanan Kedinasan 

KDH/WKDH 

  

Capaian Pelayanan 
Kedinasan KDH/WKDH 

dan Hari Besar Nasional 

 

% 

 

100 

 

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

100 

  

      Capaian Kinerja 
Koordinasi antar 
Instansi Pemerintah 
Daerah dan Instansi 
Vertikal 

 

 

% 

 

 

100 

 

 

100 

  

 

100 

  

 

100 

  

 

100 

  

 

100 

  

 

100 

  

     
Program Pelayanan 
Peningkatan Kapasitas 
Aparatur 

 
Capaian Pelayanan 
Administrasi 
Kepagawaian 

 
% 

 
100 

 
100 

 

 

 
2,451,304,309 

 
100 

 

 

 
3,001,667,463 

 
100 

 

 

 
3,301,834,209 

 
100 

 

 

 
3,632,017,630 

 
100 

 

 

 
3,995,219,393 

 
100 

 

 

 
16,382,043,004 

 

        

Capaian Sarana Disipilin 
Aparatur 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     

40.01.01 

 
Indikasi Ouput Kegiatan Tata Usaha dan 

kepegawaian 

   

100% 

 

2,451,304,309 

 

100% 

 

3,001,667,463 

 

100% 

 

3,301,834,209 

 

100% 

 

3,632,017,630 

 

100% 

 

3,995,219,393 

 

100% 

 

16,382,043,004 

 
Kepala Bagian TU 

dan Protokol 

     

 
40.01.01.001 

 

Pelayanan Administrasi 
Perkantoran 

 
Jumlah Bulan dalam 
penyediaan jasa 
administrasi 

Perkantoran 

 

 
Bulan 

 

 
12 Bulan 

 

 
12 Bulan 

 

1,052,352,317 

 

 
12 Bulan 

 

 

1,390,272,977 

 

 
12 Bulan 

 

 
1,529,300,275 

 

 
12 Bulan 

 

 

1,682,230,303 

 

 
12 Bulan 

 

 

1,850,453,333 

 

 
60 Bulan 

 

 
7,504,609,205 

 

     

 

 

 

 

 

 
40.01.01.009 

 

 

 

 

 

 
 

Peningkatan Kapasitas 
Aparatur 

  

 

 

 

 

1. Jumlah Pegawai Yang 
menerima Pakaian Dinas 

2. Jumlah Kegiatan dan 
Peserta Sosialisasi 3. 

Jumlah Aparatur yang 
mengikuti BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

 
Kegiatan 

 
5 Kegiatan (1. 
Jumlah 

Pegawai Yang 
menerima 

Pakaian Dinas 

2. Jumlah 
Kegiatan dan 
Peserta 

Sosialisasi 3. 
Jumlah 
Aparatur yang 

mengikuti 
BIMTEK 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 
Pegawai 
Yang 
menerima 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 
Kegiatan 
dan Peserta 
Sosialisasi 3. 
Jumlah 
Aparatur 
yang 
mengikuti 
BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

393,194,021 

 

1 Kegiatan 
(1. Jumlah 
Pegawai Yang 
menerima 

Pakaian Dinas 

2. Jumlah 
Kegiatan dan 
Peserta 

Sosialisasi 3. 
Jumlah 
Aparatur 

yang 
mengikuti 

BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

 
495,841,005 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 
Pegawai 
Yang 
menerima 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 
Kegiatan 
dan Peserta 
Sosialisasi 3. 
Jumlah 
Aparatur 
yang 
mengikuti 
BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

 
545,425,106 

 
1 Kegiatan (1. 
Jumlah 

Pegawai Yang 
menerima 

Pakaian Dinas 

2. Jumlah 
Kegiatan dan 
Peserta 

Sosialisasi 3. 
Jumlah 
Aparatur yang 

mengikuti 
BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

 
599,967,617 

1 Kegiatan 

(1. Jumlah 
Pegawai 
Yang 
menerima 
Pakaian 
Dinas 2. 
Jumlah 
Kegiatan dan 
Peserta 
Sosialisasi 3. 
Jumlah 
Aparatur 
yang 
mengikuti 
BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

 
659,964,378 

5 Kegiatan 
(1. Jumlah 
Pegawai 

Yang 
menerima 

Pakaian 
Dinas 2. 

Jumlah 
Kegiatan 

dan Peserta 
Sosialisasi 

3. Jumlah 
Aparatur 

yang 
mengikuti 
BIMTEK 

 

 

 

 

 

 

 
2,694,392,127 

 

     
 

40.01.01.010 

Penyediaan 
Dokumentasi, 
Informatika dan 

Komunikasi OPD 

  

JUmlah Kegiatan Pawai 
di Lingkungan 

Pemerintah Kota Serang 

 

 

Kgt 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

3 Kegiatan 

 
64,425,000 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

81,243,750 

 

 

3 Kegiatan 

 
 

89,368,125 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

98,304,938 

 

 

3 Kegiatan 

 

 

108,135,431 

 

 

15 Kegiatan 

 
 

441,477,244 

     

 

40.01.01.013 

 
Rapat-rapat koordinasi 
dan konsultasi ke dalam 

dan luar daerah 

 Jumlah Bulan Dalam 
Kegiataan Rapat-raoat 
Koordinasi dan 
Konsultasi ke dalam dan 
Luar Daerah 

 

 

Bulan 

 

 

12 Bulan 

 

 

12 Bulan 

 

941,332,971 

 

 

12 bulan 

 

 

1,034,309,730 

 

 

12 bulan 

 

 

1,137,740,703 

 

 

12 bulan 

 

 

1,251,514,773 

 

 

12 bulan 

 

 

1,376,666,251 

 

 

60 bulan 

 

 

5,741,564,428 

                       

     
Program Peningkatan 
Pelayanan Kedinasan 
KDH/WKDH 

 
Capaian Pelayanan 
Kedinasan KDH/WKDH 
dan Hari Besar Nasional 

 
KDH/ 

WKDH 

 

2 

 
2 

KDH/WKDH 

 

2,797,846,485 

 
2 

KDH/WKDH 

 

3,028,201,489 

 
2 

KDH/WKDH 

 

3,331,021,638 

 

2 KDH/WKDH 

 

3,664,123,802 

 
2 

KDH/WKDH 

 

4,030,536,182 

 
2 

KDH/WKDH 

 

16,851,729,597 

 

Kasubag Protokol 

      Capaian Kinerja 

Koordinasi antar 
Instansi Pemerintah 
Daerah dan Instansi 
Vertikal 

 

KDH/ 
WKDH 

 

 
2 

 

2 

KDH/WKDH 

  

2 

KDH/WKDH 

  

2 

KDH/WKDH 

  

 

2 KDH/WKDH 

  

2 

KDH/WKDH 

  

2 

KDH/WKDH 

  

     
 

40.01.17 

 

Indikasi Output Kegiatan keprotokolan 

   
 

100% 

 
 

1,157,569,593 

 
 

100% 

 
 

1,459,764,308 

 
 

100% 

 
 

1,605,740,739 

 
 

100% 

 
 

1,766,314,813 

 
 

100% 

 
 

1,942,946,294 

 
 

100% 

 
 

7,932,335,748 

 
 

Kasubag Protokol 

     

 
4.01.17.003 

Dialog/audiensi dengan 
tokoh-tokoh masyarakat, 

pimpinan/anggota 
organisasi sosial dan 

kemasyarakatan 

  

Jumlah Kegiatan Dialoga 
KDH/WKDH dengan 
Ormas dan Orsos 

 

 
Bulan 

 

 
12 

 

 
12 Bulan 

 

 

692,544,531 

 

 
12 Bulan 

 

 
873,339,771 

 

 
12 Bulan 

 

 
960,673,748 

 

 
12 Bulan 

 

 
1,056,741,123 

 

 
12 Bulan 

 

 
1,162,415,236 

 

 
60 Bulan 

 

 
4,745,714,410 

 

     

40.01.17.004 

Peliputan dan 

Dokumentasi Kegiatan 

Pemerintah Daerah 

 
Jumlah Peliputan 
Kegiatan KDH/WKDH 

 

Bulan 

 

12 

 

12 Bulan 

 

282,697,071 
 

12 Bulan 
 

356,498,115 

 

12 Bulan 

 

392,147,927 

 

12 Bulan 
 

431,362,719 

 

12 Bulan 
 

474,498,991 

 

60 Bulan 

 

1,937,204,823 



 

 

INDIKATOR RENCANA PROGRAM KEGIATAN DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH KOTA SERANG 
- 

 

 

 
URUSAN 

 

 

 
TUJUAN 

 

 

 
SASARAN 

 

INDIKATOR TUJUAN 
 

 

 

INDIKATOR SASARAN 

 

 

 

KODE 

REKENING 

 

PROGRAM 
 

 

 

KEGIATAN 

 

INDIKATOR PROGRAM 

 

 

 

SATUAN 

KINERJA 

KINERJA 

TAHUN 

DASAR 

2018 

 

(BASELINE) 

 

TARGET KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN 

 

 
KONDISI AKHIR RENSTRA 

UNIT KERJA 

PERANGKAT 

DAERAH 

PENANGGUNG 

JAWAB 

 

INDIKATOR KEGIATAN 

2019 2020 2021 2022 2023 

Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp Target 
 

Rp 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

     

 

40.01.17.005 

Penerimaan kunjungan 
kerja pejabat 
negara/departemen/lemb 

aga pemerintah non 
departemen/luar negeri 

  

Jumlah Tamu yang 
berkunjung ke 

KDH/WKDH 

 

 

Bulan 

 

 

12 

 

 

12 Bulan 

 

182,327,991 

 

 

12 Bulan 

 

 

229,926,422 

 

 

12 Bulan 

 

 

252,919,064 

 

 

12 Bulan 

 

 

278,210,970 

 

 

12 Bulan 

 

 

306,032,067 

 

 

60 Bulan 

 

 

1,249,416,515 

 

      

Indikasi Output TU dan Publikasi Pimpinan 

    

1,640,276,892 
  

1,568,437,181 
  

1,725,280,899 
  

1,897,808,989 
  

2,087,589,888 
  

8,919,393,849 
Kasubag TU 

Pimpinan 

     
40.01.17.006 

Kunjungan kerja/inspeksi 
kepala daerah/wakil 
kepala daerah 

 Jumlah kegiatan 
kunjungan/Inspeksi 
KDH/WKDH 

 
Bulan 

 
KDH/WKDH 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 

828,648,074 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
831,071,677 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
914,178,844 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
1,005,596,729 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
1,106,156,402 

60 Bln ( 
KDH/WKDH 

) 

 
4,685,651,725 

 

     
40.01.17.007 

Koordinasi dengan 
pemerintah pusat dan 
pemerintah daerah 
lainnya 

  

Jumlah kegiatan 
koordinasi KDH/WKDH 

 
Bulan 

 
KDH/WKDH 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
811,628,818 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
737,365,504 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
811,102,055 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
892,212,260 

 

12 Bln ( 
KDH/WKDH) 

 
981,433,486 

12 Bln ( 
KDH/WKDH 

) 

 
4,233,742,124 

                       

 

Serang, 25 Juni 2019 
An. SEKRETARIS DAERAH KOTA SERANG 

ASISTEN ADMINISTRASI UMUM 

 
 

Drs. H. KOMARUDIN Ak, MM 

NIP. 19620303 199202 1 002 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

85 

 
80,692,500.00 

 

 

 
29.88611111 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

#REF! 

218,289,968,516 

 

 
270,000,000 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

4,899,924,925 

 

 

 

7,932,335,748 

 

 

 
12,832,260,672 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16,382,043,004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
16,382,043,004 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84,647,598,625 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
16,382,043,004 

 

 

 

 

63,751,272,841 

 

 

 

 

 

 

 

80,133,315,845 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  

 
 
 
 
 
 

A 

 
 

TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 

BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 

 
OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

Meningkatnya kualitas 

penyelenggaraan 

pemerintahan 

 
INDEKS REFORMASI 

BIROKRASI DAERAH 

 
 

Poin 

        
 

 
SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN PEMERINTAHAN NILAI LAKIP KOTA 
 

Ktgr CC B B B BB BB BB 

 

NILAI LPPD KOTA 

  

Ktgr 
 

Tinggi 
 

Tinggi 
 

Tinggi 
Sangat 

Tinggi 

Sangat 

Tinggi 

Sangat 

Tinggi 

Sangat 

Tinggi 

 Meningkatnya 

kualitas 

pemerintahan, 

Hukum dan 

organisasi pada 

pemerintah daerah 

Indeks Profesionalitas 
ASN 

 
Poin 85 87 89 90 92 95 95  

 
 

ASDA 1 

 

 

Tingkat Kematangan 

SPBE 

  

 
Level 

 

 
0 

 

 
1 

 

 
2 

 

 
3 

 

 
4 

 

 
5 

 

 
5 

Nilai capaian 

perencanaan 
Pembangunan Daerah 

  
% 

 
90 

 
90 

 
95 

 
96 

 
97 

 
100 

 
100 

Capaian 

Penyelenggaraan 

Kearsipan Daerah secara 
Baku 

 
 

% 

 
60 

 
75 

 
80 

 
85 

 
85 

 
90 

 
90 

Tingkat Maturitas SPIP 
 

% 
 

60 65 70 75 80 80 

Persentase pelayanan 

penyelenggaraan 

administrasi, 

pelaksanaan tugas dan 
fungsi DPRD 

  

% 

  

75 

 

78 

 

78 

 

80 

 

86 

 

79 

Capaian Opini BPK 

terhadap laporan 

keuangan pemerintah 
daerah 

 
 

% 

 
70 

 
80 

 
83 

 
86 

 
89 

 
91 

 
91 

Indeks Kepuasan 
Pelayanan Kecamatan 

 
Poin 60 70 75 80 85 90 90 

Tingkat ketentraman, 

ketertiban dan 

perlindungan 
masyarakat 

 
 

% 

 
 

100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
 
1 

 
Capaian Laporan kinerja 

pemerintahan daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 

Pemerintahan 

 
 

2 

 

Capaian Kecamatan dan 

Kelurahan kategori 

Berkembang 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
3 

Capaian penataan wilayah 

administratif kecamatan dan 

kelurahan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan Otonomi 

Daerah 

       Kasubag 

Otonomi Daerah 

Indikasi output kegiatan Bina 

Kecamatan 

       Kasubag Bina 

Kecamatan 

 

 
Hasil Perhitungan Survey 

Realisasi Dokumen Penilaian LPPD 

 

Realisasi Dokumen Penilaian LKjIP 

Hasil Perhitungan Survey 

Realisasi nilai kematangan kapabilitas proses 

(rintisan, tata kelola, terstandarisasi, Terintegrasi 
dan Terukur ) dan kapabilitas fungsi teknis 

(informasi, Interaksi, Transaksi, Kolaborasi, 
Optimalisasi ) pada Sistem Pemerintahan Berbasis 
Elektronik 

Komposit Realisasi ; 1. Keselarasan dan 

konsistensi 2. Ketercapaian Dokumen 
Perencanaan 

 
Realisasi implementasi teknologi informasi 

kearsipan daerah terhadap yang ditargetkan 

Tingkat kematangan implementasi maturitas SPIP 

 
Realisasi tiga fungsi (administrasi, tugas dan 

Fungsi) pelayanan SETWAN terhadap Rencana 

 
Realisasi penilaan BPK terhadap pengelolaan 

keuangan daerah 

Survei langsung melalui kartu kriteria baik, cukup, 
kurang (Masing2 Kecamatan) 

 
Komposit realisasi 4 indikator 

 
Realisasi Penyusunan Dokumen laporan 

penyelenggaraan pemerintahan daerah 

 
Realisasi Kecamatan dan Kelurahan dalam 

kategori Berkembang terhadap total kelurahan 

dan kecamtan 

Realisasi penataan wilayah administratif 

kecamatan dan kelurahan terhadap keseluruhan 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  

 

Hasil Perhitungan BPS 

  
 

TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 
  

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 
 INDIKATOR INDIKASI KEGIATAN  

 SASARAN (OUTPUT)  

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

   
Indikasi output kegiatan 

Pemerintahan Umum 

        Kasubag 

Pemerintahan 

Umum 
 

1 
Capaian Perda dan 

% 100 100 100 100 100 100 100 
Ka.Bag Hukum  

Perwalkot yang disahkan  

 Capaian penanganan          

2 Kepwalkot, Instruksi dan % 100 100 100 100 100 100 100  

 surat edaran          

 
3 

Capaian sosialisasi 

perundang-undangan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

Indikasi output kegiatan         Kasubag 

Pengaturan  Pengaturan 

Indikasi output kegiatan 

Penetapan dan Dokumentasi 

Hukum 

        Kasubag 

Penetapan dan 

Dokumentasi 
Hukum 

 
Indikasi output kegiatan Bantuan 

        Kasubag 
Bantuan Hukum 

Hukum dan HAM  dan HAM 

  
1 

Capaian Penyelenggaraan 

SPIP dan Reformasi Birokrasi 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 

Organisasi 
Dan Reformasi 

 

          

Birokrasi  Capaian OPD yang telah         

2 menerapkan Standar % 10 13 13 13 13 13 75  

 Pelayanan Publik          

 Persentase OPD yang telah          

3 melaksanakan Tupoksi % 60% 70% 80% 85% 90% 100% 100%  

 sesuai kewenangan          

 Capaian nilai LKjIP pada          

4 komponen pelaporan dan Poin 9.29% 9,50% 10.00% 10.50% 11.00% 11.35% 12.00%  

 evaluasi          

 
Capaian OPD yang telah 

         

5 menerapkan Anjab, ABK dan % 15 20 15 15 25 25 100  

 Evjab          

 

Indikasi output kegiatan 

Kelembagaan Dan Analisa Formasi 

Jabatan 

        Kasubag 

Kelembagaan 

Dan Analisa 

Formasi Jabatan 

 

Indikasi output kegiatan 

Ketatalaksanaan Dan Pelayanan 

Publik 

        Kasubag 

Ketatalaksanaan 

Dan Pelayanan 

Publik 

Indikasi output kegiatan 

Akuntabilitas Kinerja Dan 

Reformasi Birokrasi 

        Kasubag 

Akuntabilitas 

Kinerja Dan 

Reformasi 
  Birokrasi 

B 

  

INDEKS DAYA BELI 

  

Poin 

        

 

Realisasi Perda dan Perwalkot yang disahkan 

terhadap target 

Realisasi Kepwalkot, Instruksi dan surat edaran 

yang ditangani terhadap usulan 

Realisasi sosialisasi perundang-undangan yang 

dilakukan terhadap target 

 

Realisasi Penilaian Penyelenggaraan SPIP dan 

Reformasi Birokrasi perangkat daerah 

Realisasi ketersediaan SPM dan SOP di setiap 

Pelayanan Publik 

Realisasi Perangkat Daerah berkinerja Baik 

terhadap total perangkat daerah 

 

Realisasi nilai AKIP pada komponen pelaporan 

dan evaluasi 

Capaian perangkat daerah yang memiliki 

dokumen Jabatan (anjab, ABK, kompetensi 

manajerial dan Evaluasi Jabatan) terhadap total 
OPD 
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  

 
Hasil perhitungan BPS 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 
Menurunnya angka 

kemiskinan dan 

meningkatnya daya beli 

masyarakat 

LAJU PERTUMBUHAN 

EKONOMI 

  
Poin 

        

 
SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN EKBANG & KESRA 
ANGKA KEMISKINAN 

 
Poin 5.36 5.32 5,26 5,16 5,06 4,96 4,86 

TINGKAT 

PERTUMBUHAN PDRB 

  
% 

 
42,68 

 
44,5 

 
46,5 

 
48,5 

 
40,5 

 
52,5 

 
62.5 

 Meningkatnya 

implementasi 

Kebijakan ekonomi 

dan pengendalian 

nilai inflasi daerah 

Capaian PMKS yang 

telah berhasil dalam 

pemberdayaan 
(empower) 

  
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
ASDA 2 

 

Tingkat pengangguran 
terbuka 

 
% 8,3 8,25 8,05 7.9 7.7 7,45 7,45 

Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

 
% 

       

Capaian keberdayaan 
masyarakat 

 
% 

       

Persentase Koperasi dan 

Usaha mikro yang 
berdaya 

  
% 

  
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
12 

 
12.165 

Nilai stabilitas harga dan 
pasokan 

 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Nilai Kontribusi PDRB 
industri 

 
Poin 

       

Nilai Tukar Petani (NTP) 
 

% 
       

Indeks Ketahanan 
Pangan 

 
% 

 
82 83 84 85 86 83 

Kontribusi PAD 
pariwisata 

 
% 

       

  
1 

Capaian implementasi 

kebijakan perekonomian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 

Perekonomian 

dan 

Pembangunan  

2 

Persentase Pemantauan dan 

pembinaan dunia usaha, 

sumber daya alam dan 

pertanian 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 
3 

Capaian Pelaksanaan 

Pembangunan Perangkat 

daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan Bina 

Ekonomi Kreatif 

       Kasubag Bina 

Ekonomi Kreatif 

 

Indikasi output kegiatan 

Perumusan Kebijakan Ekonomi 

Daerah 

       Kasubag 

Perumusan 

Kebijakan 

Ekonomi Daerah 

Indikasi output kegiatan 

Administrasi Pembangunan 

       Kasubag 

Administrasi 

Pembangunan 
Meningkatnya 

implementasi Kebijakan 

kesejahteraan rakyat 

INDEKS 

PEMBANGUNAN 

MANUSIA 

  
Poin 

 
C 

 
C 

 
C 

 
B 

 
B 

 
B 

 
B 

 

 

 
Hasil Perhitungan BPS 

Hasil Perhitungan BPS 

 
Realisasi PDRB AHK terhadap target 

 
Realisasi PMKS yang berdaya terhadap total PMKS 

yang ditangani 

Survey BPS 

Indeks pembangunan manusia dalam agregat 
gender 

Komposite : Penguatan LPM dan Pemanfaatan 
TTG 

Realisasi Koperasi dan usaha mikro yang dibina 

menjadi koperasi sehat dan usaha kecil 

Hasil Perhitungan BPS 

Hasil Perhitungan BPS 

Realisasi komposit produk pertanian dan 
perikanan terhadap target 

Realisasi (rata2 jumlah KPU per tahun (kg) 
/jumlah penduduk x 100%) terhadap target 

Realisasi Kontribusi sektor pariwisata terhadap 
PAD (dalam %) 

Realisasi kebijakan perekonomian yang 

diimplementasikan terhadap kebijakan yang 
diterbitkan 

Realisasi Pemantauan dan pembinaan (dunia 

usaha, pertanian dan sumber daya alam) - (pakai 

kertas kerja) 

 
Realisasi inflasi daerah terhadap target 
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Realisasi kinerja infrastruktur pelayanan dan 

pemerintahan 

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 
CAPAIAN 

IMPLEMENTASI 

KEBIJAKAN 

KESEJAHTERAAN 

RAKYAT 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN EKBANG & KESRA 

 Meningkatnya 

kualitas Sumber 

daya manusia 

melalui 

peningkatan akses 

dan mutu layanan 

 

Harapan Lama Sekolah 

(HLS) 

  
Thn 

 
12 

 
12 

 
13 

 
13 

 
14 

 
14 

 
14 

 
ASDA 2 

 

Indeks Pendidikan 
 

Poin 
       

Capaian kualitas 

kehidupan berbangsa 

dan bernegara 

  
% 

 
100 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

 
100 

 
100 

Indeks Kesehatan 
 

Poin 
       

Angka Usia Harapan 

Hidup 

 
Poin 67.4 67.4 67.5 67.6 67.7 67.8 67.8 

Laju Pertumbuhan 

Penduduk 

 
% 

       

Capaian Pelayanan 

Perlindungan Perempuan 

dan Anak 

  

% 

       

Capaian pembinaan 

pemuda dan Olah raga 

  
% 

       

Capaian implementasi 

Budaya Daerah 

  
% 

 
50 

 
55 

 
65 

 
70 

 
75 

 
77 

 
77 

  
1 

Capaian pembinaan 

Kerohanian Aparatur dan 

Masyarakat 

 
% 

 
90 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 

Administrasi 

Kesejahteraan 

Rakyat 
2 Capaian fasilitasi keagamaan % 90 100 100 100 100 100 100 

 
3 

Capaian Pembinaan 

Kemasyarakatan 

 
% 

 
95 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan 

Pembinaan Keagamaan 

       Kasubag 

Pembinaan 

Keagamaan 

Indikasi output kegiatan 

Kemasyarakatan 

       Kasubag 

Kemasyarakatan 

Indikasi output kegiatan 

Kelembagaan Keagamaan 

       Kasubag 

Kelembagaan 

Keagamaan 
Terkendalinya 

ketimpangan 

pembangunan dengan 

meningkatnya sarana dan 

prasarana Daerah 

CAPAIAN KINERJA 

PEMBANGUNAN 

INFRASTRUKTUR 

WILAYAH 

  
 

% 

 
 

85 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 

 

 

 
Komposite 9 indikator kesejahteraan rakyat 

Lamanya sekolah yang diharapkan akan 

dirasakan oleh anak pada umur tertentu di masa 

mendatang 

Hasil Perhitungan Survey 

 
Komposit persentase konflik dan partisipasi 

pemilih 

sumber bps 

sumber bps 

Jumlah angka kelahiran per 100.000 penduduk 

per tahun 

 

Komposite : 2 indikator 

Komposite indikator Pembinaan kepemudaan dan 

Olah raga 

 
Komposite Nilai dan Cagar budaya 

Realisasi pelaksanaan kegiatan kerohanian 

aparatur dan masyarakat terhadap rencana 

Realisasi lembaga keagamaan yang difasilitasi 

terhadap total lembaga keagamaan 

Realisasi jenis kegiatan peningkatan 

Kemasyarakatan terhadap rencana 
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Hasil Perhitungan Survey 

  

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 
TINGKAT 

KEMANTAPAN 

INFRASTRUKTUR 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

SEKRETARIAT DAERAH - 

ASISTEN EKBANG & KESRA 

CAPAIAN 

KERJASAMA DAN 

INVESTASI DAERAH 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 Meningkatnya 

implementasi 

kebijakan 

Kerjasama 

pembangunan dan 

investasi daerah 

Capaian sarana 

prasarana bidang 

pekerjaan umum dalam 
kondisi baik 

  
% 

  
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
ASDA 2 

 

Persentase Kawasan 
kumuh 

 
% 

 
9 8 7 6 5 5 

Persentase Luasan 
Ruang Terbuka Hijau 

 
% 

 
9 12 15 18 21 24 

Persentase sarana 

prasarana layanan 

perhubungan kondisi 
baik 

  
% 

  
65 

 
70 

 
75 

 
80 

 
85 

 
85 

Capaian nilai 

kematangan smart city 

  
% 

 
25 

 
25 

 
35 

 
45 

 
55 

 
65 

 
65 

Indeks KAMI 
 

Poin 
       

Meningkatnya 

implementasi Kebijakan 

Pembangunan 

Berwawasan Lingkungan 

INDEKS KUALITAS 

LINGKUNGAN HIDUP 

  
% 

       

CAPAIAN 

PEMBANGUNAN 

BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

  
 

% 

       

 Meningkatnya 

kualitas 

Lingkungan hidup, 

penanggulangan 

bencana dan 

Pemanfaatan 

ruang 

Capaian Kualitas 
Lingkungan hidup 

 
% 

 
51 52 53 53 53 53 

Cakupan 

penanggulangan 

bencana 

  
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Capaian Pemanfaatan 

ruang sesuai rencana 

tata ruang 

  

% 

  

40 
 

50 
 

60 
 

70 
 

80 
 

80 

 
1 

Capaian Implementasi 

Kerjasama Daerah 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Ka.Bag 

Kerjasama dan 

Investasi 

Daerah 
 

2 
Capaian Implementasi 

Investasi Daerah 

 

% 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 

Indikasi output kegiatan 

Kerjasama 

       Kasubag 

Kerjasama 

Indikasi output kegiatan Investasi 
       Kasubag 

Investasi 

Indikasi output kegiatan Promosi 
       Kasubag 

Promosi 

 
C 

Meningkatnya kualitas 

Pelayanan Publik 
INDEKS KEPUASAN 

MASYARAKAT 

  
Poin 

        
 

SEKRETARIAT DAERAH - 

 

 

Realisasi penilaian pelaksanaan pembangunan 

infrastruktur daerah dibandingkan rencana 

 

Komposite 2 indikator program bagian kerjasama 

dan investasi SETDA 

 
Realisasi komposit jalan, jembatan, tata ruang 

dan pengairan kondisi baik terhadap target 

Realisasi kawasan kumuh yang ditangani 
terhadap total luasan 

Realisasi Ruang Terbuka Hijau yang ditangani 
terhadap total luasan 

Realisasi implementasi sarana prasarana 

perhubungan darat dan laut terhadap rencana 

induk perhubungan 

Kategori penilaian 6 bidang smart city (people, 

governance, Living, Environment, mobility, 
economy) - 12 sub indikator 

Realisasi standar ISO 27001 (keamanan sistem 
informasi) 

Komposite 3 indikator tujuan OPD (DLH, BPBD 

dan Tata ruang) 

 

Hasil perhitungan LH 

Realisasi penanganan daerah rawan bencana 

terhadap peta daerah rawan bencana (9 jenis 

kebencanaan) 

Realisasi pemahaman peserta terhadap pelatihan 

pemanfaatan ruang 

Realisasi kerjasama daerah yang 

diimplementasikan terhadap yang direncanakan 

Realisasi investasi daerah yang 

diimplementasikan terhadap yang direncanakan 
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SEKRETARIAT DAERAH  

 

 
TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

 
CAPAIAN KUALITAS 

PELAYANAN PUBLIK 

  
% 

  
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

ASISTEN ADMINISTRASI UMUM 

 Meningkatnya 

kualitas sarana 

prasarana, 

administrasi 

pelayanan, 

protokoler dan 

keuangan 

Indeks Kepuasan 

Pelaksanaan Pengadaan 

barang dan Jasa 

  
Poin 

  
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

 
ASDA 3 

 

Indeks Kepuasan 

Pelayanan Administrasi 

Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil 

  

Poin 

 

25 

 

30 

 

40 

 

50 

 

60 

 

70 

 

70 

Capaian Pembinaan 

Perpustakaan Sesuai 

standar 

  
% 

  
60 

 
65 

 
70 

 
75 

 
80 

 
80 

Indeks Pelayanan 

Perijinan 

 
Poin B - B A - A A A A 

 
1 

Capaian Pelaporan Barang 

Setda 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Ka.Bag Umum 

dan 

Perlengkapan 

2 
Capaian pelayanan 

Administrasi Perkantoran 
% 100 100 100 100 100 100 100 

 
3 

Capaian Pemenuhan Sarana 

prasarana Aparatur sesuai 

standar 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Indikasi output kegiatan 

Pemeliharaan 

       Kasubag 

Pemeliharaan 

Indikasi output kegiatan 

Perlengkapan 

       Kasubag 

Perlengkapan 

Indikasi output kegiatan Rumah 

Tangga 

       Kasubag Rumah 

Tangga 

  
1 

Capaian pelayanan 

Administrasi Kepegawaian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Tata 

Usaha dan 

Protokol 

 

 
2 

Capaian Keterbukaan 

Informasi di setiap OPD 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
3 

Capaian sarana disiplin 

aparatur 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

4 

Capaian Pelayanan 

Kedinasan kepala 

daerah/wakil kepala daerah 

dan Hari besar nasional 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

5 

Capaian kinerja koordinasi 

antar instansi pemerintah 

daerah dan instansi vertikal 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 
Indikasi output kegiatan Tata 

Usaha dan Publikasi Pimpinan 

       Kasubag Tata 

Usaha dan 

Publikasi 

Pimpinan 

Indikasi output kegiatan Protokol 
       Kasubag 

Protokol 

 

 
Komposite nilai indikator OPD pelayanan publik 

 

 
Survey pelaksanaan pengadaan barang dan jasa 

 

Hasil Perhitungan survey 

Realisasi nilai pembinaan perpustakaan yang 

dibina terhadap standar pengelolaan 

perpustakaan 

Hasil Perhitungan survey 

Realisasi Pelaporan Barang Setda sesuai rencana 

kebutuhan 

Realisasi pelayanan Administrasi Perkantoran 

terhadap target 

 

 

Realisasi Pemenuhan Sarana prasarana Aparatur 

sesuai standar 

 

 

Realisasi pelayanan Administrasi Kepegawaian 

terhadap target 

Penyampaian Informasi pembangunan di setiap 

OPD 

 
Realisasi sarana disiplin aparatur terhadap target 

 
Realisasi kegiatan yang diselenggarakan dan 

ditangani 

 
Realisasi koordinasi antar instansi pemerintah 

daerah dan instansi vertikal terhadap target 
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TUJUAN/ SASARAN 

RENSTRA 

 
INDIKATOR TUJUAN 

 
INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
BASE 

LINE 

TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 
 

AKHIR 

RPJMD 

 
 

OPD PENANGGUNG JAWAB 2019 2020 2021 2022 2023 

INDIKATOR 

SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 

2018 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

Target 
 

2023 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 21 22 

   
Indikasi output kegiatan Tata 

Usaha dan Kepegawaian 

        Kasubag Tata 

Usaha dan 

Kepegawaian 
  

1 

Capaian Laporan 

akuntabilitas kinerja dan 

laporan keuangan Setda 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag 

Keuangan 

 

 
 
2 

Tingkat Ketersediaan 

Dokumen Perencanaan, 

Pengendalian dan Pelaporan 

Capaian Kinerja 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

Indikasi output kegiatan 

Perencanaan dan Anggaran 

       Kasubag 

Perencanaan 

dan Anggaran 

Indikasi output kegiatan 

Perbendaharaan 

       Kasubag 

Perbendahara 

an 
Indikasi output kegiatan 
Akuntansi 

       Kasubag 
Akuntansi 

 

 
Realisasi Ketersediaan Dokumen Perencanaan, 

Pengendalian dan Pelaporan Capaian Kinerja 

terhadap yang seharusnya 

 
Realisasi Laporan akuntabilitas kinerja dan 

laporan keuangan Setda 

DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
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DRAFT RENSTRA PD KOTA SERANG 2019-2023 

SEKRETARIAT DAERAH  
 

 
URUSAN 

PEMERINTAHAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

PENANGGUNG 

JAWAB  
INDIKATOR SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 
2018 

 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

 
2023 

 
2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 
Fungsi 

Penunjang 

Pemerintahan 

 
INDEKS REFORMASI 

BIROKRASI DAERAH 

  
Poin 

        
 

SEKRETARIAT 

DAERAH - ASISTEN 
NILAI LAKIP KOTA 

 
Ktgr CC B B B BB BB BB  PEMERINTAHAN 

 

(ASDA 1) 
 

NILAI LPPD KOTA 

  

Ktgr 
 

Tinggi 
 

Tinggi 
 

Tinggi 
Sangat 

Tinggi 

Sangat 

Tinggi 

Sangat 

Tinggi 

Sangat 

Tinggi 

 

 Indeks Profesionalitas  
Poin 85 87 89 90 92 95 95 

 

 ASN 
ASDA 1 

Tingkat Kematangan  
Level 0 1 2 3 4 5 5  SPBE  

 Nilai capaian           

 perencanaan % 90 90 95 96 97 100 100  

 Pembangunan Daerah          

 Capaian           

 Penyelenggaraan 
Kearsipan Daerah secara 

% 60 75 80 85 85 90 90 
 

 Baku          

 Tingkat Maturitas SPIP  %  60 65 70 75 80 80  

 Persentase pelayanan           

 penyelenggaraan         

 administrasi, % 75 78 78 80 86 79  

 pelaksanaan tugas dan         

 fungsi DPRD         

 Capaian Opini BPK           

 terhadap laporan 
keuangan pemerintah 

% 70 80 83 86 89 91 91 
 

 daerah          

 Indeks Kepuasan  
Poin 60 70 75 80 85 90 90 

 

 Pelayanan Kecamatan  

 Tingkat ketentraman,           

 ketertiban dan 
perlindungan 

% 100 100 100 100 100 100 
 

 masyarakat         

   

1 
Capaian Laporan kinerja  

% 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
 

100 
Ka.Bag Pemerintahan 

 pemerintahan daerah  

  Capaian Kecamatan dan          

 2 Kelurahan kategori % 100 100 100 100 100 100 100  

  Berkembang          

  Capaian penataan wilayah          

 3 administratif kecamatan dan % 100 100 100 100 100 100 100  

  kelurahan          

  
1 

Capaian Perda dan 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Ka.Bag Hukum 

 Perwalkot yang disahkan  

  Capaian penanganan          

 2 Kepwalkot, Instruksi dan % 100 100 100 100 100 100 100  

  surat edaran          

  
3 

Capaian sosialisasi 

perundang-undangan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

   
1 

Capaian Penyelenggaraan 

SPIP dan Reformasi Birokrasi 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Organisasi 

Dan Reformasi 

Birokrasi 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 
URUSAN 

PEMERINTAHAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

PENANGGUNG 

JAWAB  
INDIKATOR SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 
2018 

 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

 
2023 

 
2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

   
2 

Capaian OPD yang telah 

menerapkan Standar 

Pelayanan Publik 

 
% 

 
10 

 
13 

 
13 

 
13 

 
13 

 
13 

 
75 

 

 
3 

Persentase OPD yang telah 

melaksanakan Tupoksi 
sesuai kewenangan 

 
% 

 
60% 

 
70% 

 
80% 

 
85% 

 
90% 

 
100% 

 
100% 

 
4 

Capaian nilai LKjIP pada 

komponen pelaporan dan 

evaluasi 

 
Poin 

 
9.29% 

 
9,50% 

 
10.00% 

 
10.50% 

 
11.00% 

 
11.35% 

 
12.00% 

 
5 

Capaian OPD yang telah 

menerapkan Anjab, ABK dan 

Evjab 

 
% 

 
15 

 
20 

 
15 

 
15 

 
25 

 
25 

 
100 

 
Fungsi 

Penunjang 

Pemerintahan 

 
 

(ASDA 2) 

 

INDEKS DAYA BELI 

  

Poin 

        
 
 

 
SEKRETARIAT 

DAERAH - ASISTEN 

EKBANG & KESRA 

LAJU PERTUMBUHAN 

EKONOMI 

  
Poin 

       

ANGKA KEMISKINAN 
 

Poin 5.36 5.32 5,26 5,16 5,06 4,96 4,86 

TINGKAT 

PERTUMBUHAN PDRB 

  
% 

 
42,68 

 
44,5 

 
46,5 

 
48,5 

 
40,5 

 
52,5 

 
62.5 

Capaian PMKS yang 

telah berhasil dalam 

pemberdayaan 
(empower) 

  
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
ASDA 2 

Tingkat pengangguran 
terbuka 

 
% 8,3 8,25 8,05 7.9 7.7 7,45 7,45 

Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

 
% 

       

Capaian keberdayaan 
masyarakat 

 
% 

       

Persentase Koperasi dan 

Usaha mikro yang 
berdaya 

  
% 

  
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
12 

 
12.165 

Nilai stabilitas harga dan 
pasokan 

 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Nilai Kontribusi PDRB 
industri 

 
Poin 

       

Nilai Tukar Petani (NTP) 
 

% 
       

Indeks Ketahanan 
Pangan 

 
% 

 
82 83 84 85 86 83 

Kontribusi PAD 
pariwisata 

 
% 

       

  
1 

Capaian implementasi 

kebijakan perekonomian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Perekonomian 

dan Pembangunan 

 

2 

Persentase Pemantauan dan 

pembinaan dunia usaha, 

sumber daya alam dan 

pertanian 

 

% 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 
URUSAN 

PEMERINTAHAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

PENANGGUNG 

JAWAB  
INDIKATOR SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 
2018 

 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

 
2023 

 
2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

   
3 

Capaian Pelaksanaan 

Pembangunan Perangkat 

daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

INDEKS 

PEMBANGUNAN 

MANUSIA 

  
Poin 

 
C 

 
C 

 
C 

 
B 

 
B 

 
B 

 
B 

 
 
 

SEKRETARIAT 

DAERAH - ASISTEN 

EKBANG & KESRA 

CAPAIAN 

IMPLEMENTASI 

KEBIJAKAN 

KESEJAHTERAAN 

RAKYAT 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

Harapan Lama Sekolah 

(HLS) 

  
Thn 

 
12 

 
12 

 
13 

 
13 

 
14 

 
14 

 
14 

 
ASDA 2 

Indeks Pendidikan 
 

Poin 
       

Capaian kualitas 

kehidupan berbangsa 

dan bernegara 

  
% 

 
100 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

 
100 

 
100 

Indeks Kesehatan 
 

Poin 
       

Angka Usia Harapan 

Hidup 

 
Poin 67.4 67.4 67.5 67.6 67.7 67.8 67.8 

Laju Pertumbuhan 

Penduduk 

 
% 

       

Capaian Pelayanan 

Perlindungan Perempuan 

dan Anak 

  

% 

       

Capaian pembinaan 

pemuda dan Olah raga 

  
% 

       

Capaian implementasi 

Budaya Daerah 

  
% 

 
50 

 
55 

 
65 

 
70 

 
75 

 
77 

 
77 

  
1 

Capaian pembinaan 

Kerohanian Aparatur dan 

Masyarakat 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Administrasi 

Kesejahteraan Rakyat 

2 Capaian fasilitasi keagamaan % 100 100 100 100 100 100 100 

 
3 

Capaian Pembinaan 

Kemasyarakatan 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

CAPAIAN KINERJA 

PEMBANGUNAN 

INFRASTRUKTUR 

WILAYAH 

  

 
% 

 

 
85 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 
 
 
 

SEKRETARIAT 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 
URUSAN 

PEMERINTAHAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

PENANGGUNG 

JAWAB  
INDIKATOR SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 
2018 

 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

 
2023 

 
2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 
TINGKAT 

KEMANTAPAN 

INFRASTRUKTUR 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

DAERAH - ASISTEN 

EKBANG & KESRA 

CAPAIAN 

KERJASAMA DAN 

INVESTASI DAERAH 

  
% 

 
85 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Capaian sarana 

prasarana bidang 

pekerjaan umum dalam 
kondisi baik 

  
% 

  
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
ASDA 2 

Persentase Kawasan 
kumuh 

 
% 

 
9 8 7 6 5 5 

Persentase Luasan 
Ruang Terbuka Hijau 

 
% 

 
9 12 15 18 21 24 

Persentase sarana 

prasarana layanan 

perhubungan kondisi 
baik 

  
% 

  
65 

 
70 

 
75 

 
80 

 
85 

 
85 

Capaian nilai 

kematangan smart city 

  
% 

 
25 

 
25 

 
35 

 
45 

 
55 

 
65 

 
65 

Indeks KAMI  Poin        

INDEKS KUALITAS 

LINGKUNGAN HIDUP 

  
% 

       

CAPAIAN 

PEMBANGUNAN 

BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

  
 

% 

       

Capaian Kualitas 
Lingkungan hidup 

 
% 

 
51 52 53 53 53 53 

Cakupan 

penanggulangan 

bencana 

  
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Capaian Pemanfaatan 

ruang sesuai rencana 

tata ruang 

  

% 

  

40 
 

50 
 

60 
 

70 
 

80 
 

80 

  
1 

Capaian Implementasi 

Kerjasama Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Kerjasama 

dan Investasi Daerah 

 
2 

Capaian Implementasi 

Investasi Daerah 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
Fungsi 

Penunjang 

Pemerintahan 

 
 

(ASDA 3) 

INDEKS KEPUASAN 

MASYARAKAT 

  
Poin 

        
SEKRETARIAT 

DAERAH - ASISTEN 

ADMINISTRASI 

UMUM 
CAPAIAN KUALITAS 

PELAYANAN PUBLIK 

  
% 

  
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

Indeks Kepuasan 

Pelaksanaan Pengadaan 

barang dan Jasa 

  
Poin 

  
75 

 
80 

 
85 

 
90 

 
95 

 
100 

 
ASDA 3 
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URUSAN 

PEMERINTAHAN 

DAERAH 

 
INDIKATOR TUJUAN 

INDIKATOR PROGAM 

(OUTCOME) 

S
A

T
U

A
N

 

 
AWAL 

 
TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN 

 
AKHIR 

 

PENANGGUNG 

JAWAB  
INDIKATOR SASARAN 

INDIKASI KEGIATAN 

(OUTPUT) 

 
2018 

 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

 
2023 

 
2023 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Indeks Kepuasan 

Pelayanan Administrasi 

Kependudukan dan 

Pencatatan Sipil 

  

Poin 

 

25 

 

30 

 

40 

 

50 

 

60 

 

70 

 

70 

 

Capaian Pembinaan 

Perpustakaan Sesuai 

standar 

  
% 

  
60 

 
65 

 
70 

 
75 

 
80 

 
80 

Indeks Pelayanan 

Perijinan 

 
Poin B - B A - A A A A 

 
1 

Capaian Pelaporan Barang 

Setda 
% 100 100 100 100 100 100 100 

Ka.Bag Umum dan 

Perlengkapan 

2 
Capaian pelayanan 

Administrasi Perkantoran 
% 100 100 100 100 100 100 100 

 
3 

Capaian Pemenuhan Sarana 

prasarana Aparatur sesuai 

standar 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

  
1 

Capaian pelayanan 

Administrasi Kepegawaian 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Tata Usaha 

dan Protokol 

 
2 

Capaian Keterbukaan 

Informasi di setiap OPD 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
3 

Capaian sarana disiplin 

aparatur 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
4 

Capaian Pelayanan 

Kedinasan kepala 

daerah/wakil kepala daerah 
dan Hari besar nasional 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
5 

Capaian kinerja koordinasi 

antar instansi pemerintah 

daerah dan instansi vertikal 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

  
1 

Capaian Laporan 

akuntabilitas kinerja dan 

laporan keuangan Setda 

 
% 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Ka.Bag Keuangan 

 
 
2 

Tingkat Ketersediaan 

Dokumen Perencanaan, 

Pengendalian dan Pelaporan 

Capaian Kinerja 

 
 

% 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 

 
 

100 
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SEKRETARIAT DAERAH  



 

 
 

 

1 

 

2 

 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

 

 

 



 

ISU STRATEGIS 

 

 

 

Pemerataan akses, mutu pendidikan dan budaya 

Pemerataan akses dan mutu layanan kesehatan 

Peningkatan pelayanan publik 

Peningkatan kualitas insfrastruktur daerah dan penataan kota 

Penataan kawasan kumuh dan Lingkungan hidup 

Peningkatan perekonomian daerah dan pemberdayaan ekonomi 

masyarakat 

Penanganan sosial, masyarakat miskin dan pengangguran 

Peningkatan kualitas pariwisata 

Tata kelola Pemerintahan yang baik 
 

 

 

Peningkatan Kualitas Pengembangan Aparatur 

Peningkatan Layanan Administrasi Kepegawaian 

Peningkatan Kualitas Diklat Kepegawaian 

PRIORITAS PEMBANGUNAN 



 

 

 

 

 

 
 

Edukatif 

 

Edukatif 

 

Partisipasif, 

Nyaman 

Nyaman 

berDaya , 

Edukatif 

Budaya, Aman. Religius 

Akuntabel 



 

 
 

 

MENGUATKAN PERADABAN BERBASIS NILAI-NILAI KEMANUSIAAN; 

MENINGKATKAN SARANA PRASARANA DAERAH YANG 
BERWAWASAN LINGKUNGAN; 
MENINGKATKAN PEREKONOMIAN DAERAH DAN PEMBERDAYAAN 
MASYARAKAT YANG BERDAYA SAING; 
MENINGKATKAN TATA KELOLA PEMERINTAHAN YANG BAIK; 

TERWUJUDNYA KOTA PERADABAN YANG BERDAYA DAN 

BERBUDAYA 



 

Sub Bagian 

Pemerintahan 

Sub Bagian 

Bina Kecamatan 

Sub Bagian 

Otonomi Daerah 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sub 

Penet 

Dok 

H 

Sub 

Bantu 

Sub 

Pen 

 
Bagian 

Pemerintahan 

 
B 
H 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
A 

PEME 

 

 

 



 

  

Bantu 

da 
Umum 



 

SISTEN 

RINTAHAN 

Bagian 

an Hukum 

Sub Bagian 

Ketatalaksanaan 

dan Pelayanan 

Publik 

Bagian 

tapan dan 

umentasi 

ukum 

Sub Bagian 

Kelembagaan dan 

Analisa Formasi 

Jabatan 

Bagian 

gaturan 

 
Bagian 

Organisasi dan 
Reformasi Birokrasi 

 
agian 
ukum 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

JAB 



 

 

 

Sub Bagian 

Akuntabilitas 

Kinerja dan 

Reformasi 

Birokrasi 

an Hukum 

n HAM 



 

 

ASISTEN 

EKBANG & KESRA 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ATAN FUNGSIONAL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bagian 
Perekonomian dan 

Pembangunan 

Bagian 
Administrasi 

Kesejahteraan 
Rakyat 

Bagian 
Kerjasama dan 

Investasi Daerah 

 
 
 

Sub Bagian 

Bina Ekonomi 

Kreatif 
 

Sub Bagian 

Perumusan 

Kebijakan 

Ekonomi Daerah 

 

Sub Bagian 

Sub Bagian 

Pembinaan 

Keagamaan 

 

Sub Bagian 

Kemasyarakatan 

 

Sub Bagian 

Kelembagaan 

Sub Bagian 

Kerjasama 

 
Sub Bagian 

Investasi 

 
Sub Bagian 

Promosi 

 
SEKRETARIS DAERAH 



 

  

Keagamaan 
Administrasi 

Pembangunan 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bagian 
Tata Usaha dan 

Protokol 

 

Bagian 
Umum dan 

Perlengkapan 

 
ASISTEN ADMINISTRASI 

UMUM 

Sub Bagian 

Rumah Tangga 

Sub Bagian 

Perlengkapan 

Sub Bagian 

Pemeliharaan 

Sub Bagian 

Tata Usaha dan 

Sub Bagian 

Protokol 

Sub Bagian 
Tata Usaha dan 

Publikasi 
Pimpinan 

 
Pe 

 
Pe 



 

  
Kepegawaian 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 
Bagian 

Keuangan 

  

Sub Bagian 

rencanaan dan 

Anggaran 

 

Sub Bagian 

rbendaharaan 

Sub Bagian 

Akuntansi 
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SEKRETARIAT DAERAH  
 

 
TUJUAN 

RENSTRA 

 
SASARAN 

RENSTRA 

INDIKATOR TUJUAN 

S
A

T
U

A
N

 

AWAL TARGET CAPAIAN SETIAP TAHUN AKHIR 

INDIKATOR SASARAN 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2018 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
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DIFINISI OPERASIONAL 

No Nama Indikator Formulasi Perhitungan 

A 
NILAI LAKIP KOTA Realisasi Dokumen Penilaian LAKIP 

NILAI LPPD KOTA Realisasi Dokumen Penilaian LPPD 

1 Indeks Profesionalitas ASN Hasil Perhitungan Survey 

 

 

2 

 

 

Tingkat Kematangan SPBE 

Realisasi nilai kematangan kapabilitas 

proses (rintisan, tata kelola, 

terstandarisasi, Terintegrasi dan Terukur) 

dan kapabilitas fungsi teknis (informasi, 

Interaksi, Transaksi, Kolaborasi, 

Optimalisasi) pada Sistem Pemerintahan 
Berbasis Elektronik 

 

3 
Nilai capaian perencanaan 

Pembangunan Daerah 

Komposit Realisasi ; 1. Keselarasan dan 
konsistensi 2. Ketercapaian Dokumen 
Perencanaan 

 

4 

Capaian Penyelenggaraan 

Kearsipan Daerah secara 
Baku 

Realisasi inovasi yang dikembangkan 

terhadap rencana 

 

5 
 

Tingkat Maturitas SPIP 

Realisasi implementasi teknologi 

informasi kearsipan daerah terhadap 
yang ditargetkan 

 
6 

Persentase pelayanan 
penyelenggaraan 
administrasi, pelaksanaan 
tugas dan fungsi DPRD 

 

Tingkat kematangan implementasi 

maturitas SPIP 

 
7 

Capaian Opini BPK terhadap 

laporan keuangan 

pemerintah daerah 

Realisasi tiga fungsi (administrasi, tugas 

dan Fungsi) pelayanan SETWAN 

terhadap Rencana 

8 
Indeks Kepuasan Pelayanan 
Kecamatan 

Realisasi penilaan BPK terhadap 
pengelolaan keuangan daerah 

 

9 

Tingkat ketentraman, 
ketertiban dan perlindungan 

masyarakat 

 

Komposit realisasi 4 indikator 

 

10 
Capaian Laporan kinerja 

pemerintahan daerah 

Realisasi Penyusunan Dokumen laporan 

penyelenggaraan pemerintahan daerah 

 
11 

Capaian Kecamatan dan 

Kelurahan kategori 

Berkembang 

Realisasi Kecamatan dan Kelurahan 

dalam kategori Berkembang terhadap 

total kelurahan dan kecamtan 

 
12 

Capaian kinerja koordinasi 

antar instansi pemerintah 

daerah dan instansi vertikal 

 

Realisasi koordinasi antar instansi pemda 

dan instansi vertikal terhadap target 

 



 

 

13 

Capaian Pelayanan 

Kedinasan kepala 

daerah/wakil kepala daerah 

dan Hari besar nasional 

 
Realisasi kegiatan yang diselenggarakan 

dan ditangani 

 

14 
Capaian penataan wilayah 
administratif kecamatan dan 
kelurahan 

Realisasi penataan wilayah administratif 
kecamatan dan kelurahan terhadap 
keseluruhan 

15 
Capaian Perda dan Perwalkot 
yang disahkan 

Realisasi Perda dan Perwalkot yang 
disahkan terhadap target 

 

16 
Capaian penanganan 
Kepwalkot, Instruksi dan 
surat edaran 

Realisasi Kepwalkot, Instruksi dan surat 

edaran yang ditangani terhadap usulan 

 

17 
Capaian sosialisasi 

perundang-undangan 

Realisasi sosialisasi perundang-undangan 

yang dilakukan terhadap target 

 

18 

 

Capaian OPD yang telah 

menerapkan Anjab, ABK dan 

Evjab 

Capaian perangkat daerah yang memiliki 

dokumen Jabatan (anjab, ABK, 

kompetensi manajerial dan Evaluasi 

Jabatan) terhadap total OPD 

 

19 
Capaian Penyelenggaraan 

SPIP dan Reformasi Birokrasi 

Realisasi Penilaian Penyelenggaraan SPIP 
dan Reformasi Birokrasi perangkat 
daerah 

 

20 

Capaian OPD yang telah 
menerapkan Standar 

Pelayanan Publik 

Realisasi ketersediaan SPM dan SOP di 

setiap Pelayanan Publik 

 
22 

Persentase OPD yang telah 

melaksanakan Tupoksi 

sesuai kewenangan 

Realisasi Perangkat Daerah berkinerja 

sesuai tupoksi terhadap total perangkat 

daerah 

 

23 

Capaian nilai LKjIP pada 
komponen pelaporan dan 

evaluasi 

Realisasi nilai LKjIP pada komponen 

pelaporan dan evaluasi 

 

B 

ANGKA KEMISKINAN Hasil Perhitungan BPS 

TINGKAT PERTUMBUHAN 
PDRB 

Realisasi PDRB AHK terhadap target 

 
1 

Capaian PMKS yang telah 

berhasil dalam 

pemberdayaan (empower) 

 

Realisasi PMKS yang berdaya terhadap 

total PMKS yang ditangani 

2 
Tingkat pengangguran 
terbuka 

Survey BPS 

3 
Indeks Pemberdayaan 
Perempuan 

Indeks pembangunan manusia dalam 
agregat gender 

4 
Capaian keberdayaan 
masyarakat 

Komposite : Penguatan LPM dan 
Pemanfaatan TTG 



 

 

5 
Persentase Koperasi dan 

Usaha mikro yang berdaya 

Realisasi Koperasi dan usaha mikro yang 
dibina menjadi koperasi sehat dan usaha 
kecil 

6 
Nilai stabilitas harga dan 
pasokan 

Hasil Perhitungan BPS 

7 Nilai Kontribusi PDRB industri Hasil Perhitungan BPS 

8 Nilai Tukar Petani (NTP) 
Realisasi komposit produk pertanian dan 
perikanan terhadap target 

 

9 
 

Indeks Ketahanan Pangan 
Realisasi (rata2 jumlah KPU per tahun 
(kg) /jumlah penduduk x 100%) 
terhadap target 

10 Kontribusi PAD pariwisata 
Realisasi Kontribusi sektor pariwisata 
terhadap PAD (dalam %) 

 

11 
Capaian implementasi 

kebijakan perekonomian 

Realisasi kebijakan perekonomian yang 
diimplementasikan terhadap kebijakan 
yang diterbitkan 

 
12 

Persentase Pemantauan dan 

pembinaan dunia usaha, 
sumber daya alam dan 
pertanian 

Realisasi Pemantauan dan pembinaan 

(dunia usaha, pertanian dan sumber 

daya alam) - (pakai kertas kerja) 

 

13 

Capaian Pelaksanaan 
Pembangunan Perangkat 
daerah 

Realisasi Pelaksanaan Pembangunan 

Perangkat daerah terhadap target 

 
CAPAIAN IMPLEMENTASI 

KEBIJAKAN 

KESEJAHTERAAN 

RAKYAT 

 
Komposite 9 indikator kesejahteraan 

rakyat 

 

14 
Harapan Lama Sekolah 

(HLS) 

Lamanya sekolah yang diharapkan akan 
dirasakan oleh anak pada umur tertentu 
di masa mendatang 

15 Indeks Pendidikan Hasil Perhitungan Survey 

 

16 
Capaian kualitas kehidupan 

berbangsa dan bernegara 

Komposit persentase konflik dan 

partisipasi pemilih 

17 Indeks Kesehatan sumber bps 

18 Angka Usia Harapan Hidup sumber bps 

19 Laju Pertumbuhan Penduduk 
Jumlah angka kelahiran per 100.000 
penduduk per tahun 

 

20 
Capaian Pelayanan 
Perlindungan Perempuan 
dan Anak 

 

Komposite : 2 indikator 

21 
Capaian pembinaan pemuda 
dan Olah raga 

Komposite indikator Pembinaan 
kepemudaan dan Olah raga 

22 
Capaian implementasi 
Budaya Daerah 

Komposite Nilai dan Cagar budaya 



 

 

23 
Capaian pembinaan 
Kerohanian Aparatur dan 
Masyarakat 

Realisasi pelaksanaan kegiatan 
kerohanian aparatur dan masyarakat 
terhadap rencana 

 

24 
 

Capaian fasilitasi keagamaan 
Realisasi lembaga keagamaan yang 
difasilitasi terhadap total lembaga 
keagamaan 

25 
Capaian Pembinaan 
Kemasyarakatan 

Realisasi jenis kegiatan peningkatan 
Kemasyarakatan terhadap rencana 

 
TINGKAT KEMANTAPAN 

INFRASTRUKTUR 

Realisasi penilaian pelaksanaan 
pembangunan infrastruktur daerah 
dibandingkan rencana 

CAPAIAN KERJASAMA 

DAN INVESTASI DAERAH 

Komposite 2 indikator program bagian 

kerjasama dan investasi SETDA 

CAPAIAN 

PEMBANGUNAN 

BERWAWASAN 

LINGKUNGAN 

 

Komposite 3 indikator tujuan OPD (DLH, 

BPBD dan Tata ruang) 

 

27 

Capaian sarana prasarana 
bidang pekerjaan umum 

dalam kondisi baik 

Realisasi komposit jalan, jembatan, tata 
ruang dan pengairan kondisi baik 

terhadap target 

28 Persentase Kawasan kumuh 
Realisasi kawasan kumuh yang ditangani 
terhadap total luasan 

29 
Persentase Luasan Ruang 
Terbuka Hijau 

Realisasi Ruang Terbuka Hijau yang 
ditangani terhadap total luasan 

 
30 

Persentase sarana prasarana 

layanan perhubungan kondisi 

baik 

Realisasi implementasi sarana prasarana 

perhubungan darat dan laut terhadap 

rencana induk perhubungan 

 
31 

 

Capaian nilai kematangan 

smart city 

Kategori penilaian 6 bidang smart city 

(people, governance, Living, 
Environment, mobility, economy) - 12 
sub indikator 

32 
Capaian Kualitas Lingkungan 
hidup 

Hasil perhitungan LH 

 
33 

 

Cakupan penanggulangan 

bencana 

Realisasi penanganan daerah rawan 

bencana terhadap peta daerah rawan 

bencana (9 jenis kebencanaan) 

 

34 
Capaian Kesesuaian 

Pemanfaatan ruang 

Realisasi pemahaman peserta terhadap 

pelatihan pemanfaatan ruang 

 

35 
Capaian Implementasi 

Kerjasama Daerah 

Realisasi kerjasama daerah yang 
diimplementasikan terhadap yang 
direncanakan 

 

36 
Capaian Implementasi 

Investasi Daerah 

Realisasi investasi daerah yang 
diimplementasikan terhadap yang 
direncanakan 



 

C 
CAPAIAN KUALITAS 
PELAYANAN PUBLIK 

Komposite nilai indikator OPD pelayanan 
publik 

 

1 
Indeks Kepuasan 
Pelaksanaan Pengadaan 
barang dan Jasa 

Survey pelaksanaan pengadaan barang 

dan jasa 

 
2 

Indeks Kepuasan Pelayanan 

Administrasi Kependudukan 

dan Pencatatan Sipil 

 
Hasil Perhitungan survey 

 

3 
Capaian Pembinaan 

Perpustakaan Sesuai standar 

Realisasi nilai pembinaan perpustakaan 
yang dibina terhadap standar 
pengelolaan perpustakaan 

4 Indeks Pelayanan Perijinan Hasil Perhitungan survey 

 

5 
Indeks Kepuasan Pelayanan 

Kecamatan 

Survei langsung melalui kartu kriteria 
baik, cukup, kurang (Masing2 

Kecamatan) 

6 
Capaian Pelaporan Barang 
Setda 

Realisasi Pelaporan Barang Setda sesuai 
rencana kebutuhan 

7 
Capaian pelayanan 
Administrasi Perkantoran 

Realisasi pelayanan Administrasi 
Perkantoran terhadap target 

 

8 

Capaian Pemenuhan Sarana 
prasarana Aparatur sesuai 

standar 

Realisasi Pemenuhan Sarana prasarana 

Aparatur sesuai standar 

9 
Capaian pelayanan 
Administrasi Kepegawaian 

Realisasi pelayanan Administrasi 
Kepegawaian terhadap target 

10 
Capaian Keterbukaan 
Informasi di setiap OPD 

Penyampaian Informasi pembangunan di 
setiap OPD 

11 
Capaian sarana disiplin 
aparatur 

Realisasi sarana disiplin aparatur 
terhadap target 

 

12 

Capaian Pelayanan 

Kedinasan kepala 

daerah/wakil kepala daerah 

dan Hari besar nasional 

 
Realisasi kegiatan yang diselenggarakan 

dan ditangani 

 
13 

Capaian kinerja koordinasi 

antar instansi pemerintah 

daerah dan instansi vertikal 

Realisasi koordinasi antar instansi 

pemerintah daerah dan instansi vertikal 

terhadap target 

 

14 
Capaian Laporan 
akuntabilitas kinerja dan 
laporan keuangan Setda 

Realisasi Laporan akuntabilitas kinerja 

dan laporan keuangan Setda 

 
15 

Tingkat Ketersediaan 
Dokumen Perencanaan, 
Pengendalian dan Pelaporan 

Capaian Kinerja 

Realisasi Ketersediaan Dokumen 
Perencanaan, Pengendalian dan 
Pelaporan Capaian Kinerja terhadap yang 

seharusnya 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEPUTUSAN SEKRETARIS DAERAH KOTA SERANG 

NOMOR : 050 / 021-SETDA/2019 

TENTANG 

RENCANA STRATEGIS (RENSTRA) SEKRETARIAT DAERAH KOTA 

SERANG 

TAHUN 2018-2023 

TAHUN ANGGARAN 2019 SEKRETARIS 

DAERAH KOTA SERANG , 

Menimbang : a. Bahwa Rencana Strategis (RENSTRA) merupakan dokumen perencanaan 

Perangkat Daerah untuk periode 5 (lima) tahun; 

b.   Bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud pada huruf a, 

dan dalam rangka mendukung pencapaian sasaran Pembangunan 

Daerah yang telah ditetapkan dalam Rencana Pembangunan Jangka 

Menengah (RPJMD) Kota Serang Tahun 2018-2023, maka perlu 

menetapkan Rencana Strategis (RENSTRA) Sekretariat Daerah Tahun 

2018-2023 dengan Keputusan Sekretaris Daerah Kota Serang. 

 
Mengingat : 1.  Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999 tentang Penyelenggarakan Negara 

yang Bersih dan Bebas dari Korupsi, Kolusi, dan Nepotisme  

2.  Peraturan Pemerintah Nomor 25 Tahun 2000 tentang Kewenangan 

Pemerintah dan Kewenangan Provinsi sebagai Daerah Otonomi 

3. Undang-undang Nomor 25 tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan 

Pembangunan Nasional 

4. Undang-undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan 

antara Pemerintah Pusat dan Daerah 

5. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 Tentang Pelaporan Keuangan 

dan Kinerja Instansi Pemerintah  

6. Peraturan Pemerintah Nomor 3 Tahun 2007 Tentang Laporan 

Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah kepada Pemerintah 

7. Undang-undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan 

Jangka Panjang Nasional Tahun 2005-2025 



8. Undang-undang  Nomor 32  Tahun  2007,  Tentang  Pembentukan  Kota  

Serang Di Provinsi Banten  

9. Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007 tentang Pembagian Urusan 

Pemerintahan antara Pemerintah, Pemerintahan Daerah Provinsi, dan 

Pemerintahan Daerah Kabupaten/ Kota  

10. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 6 Tahun 2008 tentang 

Pedoman Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintah Daerah 

11. Undang-undang Nomor 23 tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah  

12. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah 

13. Peraturan Mentri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017, tentang Tata Cara 

Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah  

14. Peraturan Walikota Kota Serang Nomor 4 Tahun 2017, Tentang Perubahan 

Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi serta Tata kerja 

Sekretariat Daerah 

 

 

MEMUTUSKAN: 

 
 

Menetapkan   : 

KESATU :  Rencana Strategis (RENSTRA) Sekretariat Daerah Tahun 2018-2023, 

sebagaimana tersebut dalam Lampiran yang merupakan bagian tidak 

terpisahkan dari Keputusan ini. 

KEDUA :  Rencana Strategis (RENSTRA) sebagaimana dimaksud dalam Diktum 

KESATU merupakan penjabaran Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

(RPJMD) Kota SerangTahun 2018-2023 Nomor 1 Tahun 2019, dan menjadi 

pedoman penyusunan Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah. 

KETIGA         : Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan. 
 
 

Ditetapkan di Serang 

       Pada Tanggal : 05 Januari 2019 

Serang,      Mare SEKRETARIS DAERAH KOTA SERANG 

 
 
 

             Dr. H. Tb. URIP HENUS S, M.Si 

         NIP. 19661019 199112 3 1 001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


